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SIMBOLOS

O/o

Vh/Km./Afio

X c n

Tanto por ciento.

Vehicuio Km. Afio.

= Accidentes Carretera.

= Accidentes en Zona Urbana.
= Media aritmética.

= Desviacién tfpica.

LMD =

Intensidad Media Diaria.

= Longitud del tramo.




DEFINICIONES

(Orden de la Presidencia del Gobierno de 21-2-1962)

ACCIDENTES:

En la estadistica que se presenta, son objeto de estudio los accidentes que rednan las cir-
cunstancias siguientes:

— Que se produzcan, o tengan origen en una via abierta a la circulacién publica.

— Que a consecuencia de ellos, una o varias personas resulten muertas o heridas o bien
se originen solamente dafios materiales.

— Que al menos esté implicado un vehiculo en movimiento.

VEHICULOS IMPLICADOS:

Un vehiculo estd implicado cuando el accidente se produce en una de las condiciones que a
continuacién se expresan:

— Que el vehiculo entre en colisién con otro u otros, ya estén en movimiento, parados
o aparcados; con peatones, con animales o con obstdculos fijos.

— Que sin entrar en colisidn, las personas muertas o heridas sean el conductor, los pa-
sajeros del vehiculo, o aunque sélo se hayan producido dafios materiales.

— Que el comportamiento del conductor o de los pasajeros del vehiculo se considere
como uno de los elementos que han provocado el accidente.

— Que las condiciones atmosféricas o el estado de la carretera haya hecho perder al
conductor el dominio de su vehiculo y que tal pérdida haya sido considerada como
unc de los elementos que han dado lugar al accidente.

— Que el estado del vehiculo sea estimado como una de las causas que han producido
el accidente.

— Que el vehiculo esté parado, pero colocado en forma peligrosa y que su estaciona-
miento se considere como uno de los elementos causantes del accidente.

— Que el conductor o un pasajero del vshiculo haya sido arrollado por otro en el mo-
mento en que descendia de aquél (en este caso, los dos vehiculos estdn implicados
en el accidente). Sin embargo, si el conductor o el pasajero ha sido arrollado cuan-
do se alejaba del que habfa descendido, solamente el vehiculo que lo ha arrollado
debe ser considerado como implicado en el accidente y el conductor o el pasajero
del primer vehiculo serd considerado en este caso como un peatén.

NOTA—En el caso de que un peatén que entra en la calzada estuviera oculto por un ve-

hiculo parado o en marcha, éste no debe contarse entre los implicados en accidente, a menos
que se encuentre en alguno de los casos mencionados anteriormente.

ACCIDENTE MORTAL:

Es todo aquel en que una o varias personas resulten muertas.




ACCIDENTE CON HERIDOS:

Es todo aquel en que no hayan resultado muertos, pero que una o varias personas re-
sulten heridas.
ACCIDENTE SOLO CON DANOS MATERIALES:

Son aquellos en que no hayan resultado muertos ni heridos.

MUERTO:

Es toda persona fallecida en el acto o como consecuencia del accidente, dentro de las
veinticuatro horas siguientes al mismo.

HERIDO:

Es toda persona que no ha resultado muerta en un accidente, pero que ha sufrido una o
varias heridas graves o leves.

HERIDAS GRAVES:

Se consideran como tales las fracturas, conmociones, lesiones internas, aplastamiento, cor-
tes o desgarrones graves, «shock» general grave que necesite un tratamiento médico y cualquier
otra lesién grave que requiera hospitalizacion.

HERIDAS LEVES:

Se consideran como tales las heridas secundarias, tales como torceduras o contusiones. Las
personas que se quejen de haber sufrido un «shock», pero que no hayan experimentado otras
heridas, no deberan considerarse en estas estadisticas como heridas, salvo en el caso de que
presenten sintomas muy claros de «shock» y hayan recibido un tratamiento médico o hayan
parecido tener necesidad de cuidados médicos.

CONDUCTOR:

Es toda persona que lleve la direccién de un vehiculo, que guie animales de tiro, de carga
o de silla, o conduzca rebafios por una carretera.

PASAJERO:

Es toda persona que no sea el conductor y que se encuentre sobre o dentro del vehiculo.

PEATON:

Es toda persona que no sea ni conductor ni un pasajero, de acuerdo con las definiciones
anteriores. Se consideraran también como peatones las personas transportadas por uno de los
siguientes medios de desplazamiento: coche de nifio, silla de invélido con ruedas y sin motor,
carro de mano, etc., o que manejen dichos medios de desplazamiento. Son igualmente peatones
las personas que se ocupan de la reparacién del motor de un vehiculo, de cambiar un neumati-
co, etc., y personas que circulan sobre patines con ruedas, etc.
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1. ACCIDENTES DE TRAFICO EN 1973

1.1. Datos globales

Se resumen en el siguiente cuadro las cifras de accidentes de circulacién en Espaiia, durante el afio 1973,
en términos absolutos.

ACCIDENTES VICTIMAS

CUADRO I

TOTAL
ACCIDENTES:

68.890

Total accidentes
carretera:

45.804

Accidentes con
victimas:

34.092

Accidenles
morlales:

3173

Peatanes:
841

3.823

Muerlos:

TOTAL
victimas:

63.002

Accidentes con
danos materia-
les

1mae

Accidentes

con heridos:

304919

Accidentes con
dafos materia-
les:

20,791

Total accidenles
zona urhana:

53.085

Accidentes
mortales:

819

59179

Heridos:

Conduclores:
1.652
1
Sin clasificar:
25

Peatones:
4.143

Conductores
26,114

2|
Sin clasificar:
435

Peatones:
536

a1

Muerios:

Accidentes con
victimas:

32.295

TOTAL
victimas:

42319

Accidentes
con heridos:

31.416

41.318

Heridos:

Sin clasificar:
4

Peatones:
15.190
Conductors
16.660
Pasajeros:
10.440

Sin clasificar:
BB

1.1.1. Observaciones

El accidente mortal, conforme a la definicién ya enunciada en afios anteriores, se origina cuando hay que
lamentar muertos en el momento de producirse, o victimas cuyo fallecimiento suceda dentro de las venti-
cuatro horas siguientes.

En caso de accidentes en que solamente hubo dafios materiales, cabe significar que gran parte de los mis-
mos no fueron registrados, bien por no intervenir un agente de trafico o debido a que su resolucién quedd
limitada al marco de las compafilas aseguradoras. Por todo ello, en el estudio que se realiza, no se han
considerado las cifras sobre dafios materiales y Ginicamente se analizan los datos que se refieren a los acci-
dentes con victimas.

2. LINEAS DE TENDENCIA

2.1. Accidentes con victimas en carretera

Base: Cinco afios a partir de 1969.




- Acclidentes

ANOS con victimas
PO v v v w v woe s 27.060
| 12 {0 A 28.649
1971 o 29.072
1972 i vva i v ssiwains v 32.014
TS wwn i v swnisiven wa 34.092

1969 1970 1971 1972 1973

La linea de tendencia queda bien reflejada en una rama de parabola de segundo grado, cuya expresion es:

Y = 29.677,87 + 1.742,9 (x —1971) + 249,78 (x — 1971)? 4 380,
Indice de correlacién: R = 0,988,

El médulo de R, indica en este caso una asociacién muy fuerte entre los datos observados y la serie crono-

l6gica. o

2.9. Accidentes mortales en carretera

Se utiliza también la serie de cinco afios ya indicada:

AROS A
1969, ... 2.651
T970. .o ve vvon it i 2.763
T 5 oo ws e ovwa i i 2.851
PRI wi wov wow v wvmsmsvnons 2.974
1973, i 3.173
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1969 1970 1971 1972 1973

La tendencia queda marcada, con un ajuste muy preciso, por la rama parabdlica de segundo grado, de
ecuacion:
Y = 2.852,54 4+ 125,5 (x — 1971) + 14,92 (x —1971)% + 14,18,

R = 0,984.

El médulo de R, muy préximo a la unidad, indica un fuerte grado de asociacidon con la serie del tiempo.

2.3. Tendencia relativa

Base numérica: cinco afos consecutivos partiendo de 1969. La tasa de accidentes se refiere a los ocurri-
dos por cada 10® Vh/Km/Afo.

Observacion:

Para deducir las tasas de accidentes correspondientes al afio 1973, se ha partido de una estimacién pro-
visional de la cifra total de Vh/Km/Afo, facilitada por la Direccién General de Carreteras del Ministerio de .
Obras Publicas.

2.31. Accidentes con victimas por cada 10° Vh/Km/Aiio

= HAoe. con viclimas

ANOS nor 10¢ Vh/Km/Afio
1969, . v 80,47
1970 & w3 = 55 5 e 73,47
B o o v s o s 67,42
< 7. SR 66,45
1973, i 63,52
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Se realiza un ajuste casi perfecto con una rama de parédbola de segundo grado.
Y = 68,37 — 4,092 (x —1971) + 0,9442 (x —1971)? 4 0,233.
Indice de correlacién: R = 0,999,

El valor de este Indice tan préximo a la unidad, expresa una asociacién practicamente funcional, entre los
datos observados y la serie consecutiva del tiempo. El margen del error probable (0,233) es insignificante.

1969 1970 1971 1972 1973

2.3.2. Accidentes mortales por cada 10° Yh/Km/Aifio

Se utiliza la misma base numérica:

Accidentes morlales

ANOsS por 10° Vh/Kn/Afo
19695 5 i cwamas v i 7,88
VOO v vmsiwrsmrvsmmszn ws 7,08
L2 1 - 6,61 o
PO, e b b i e 6,19
19T veamenis v gusns 5,91

El ajuste es también francamente bueno con la pardbola de segundo grado:
Y = 6,678 — 0,483 (x —1971) + 0,0778 (x — 1971)* 4 0,033.
R = 0,998.

El médulo de R, indica un grado de asociacién andlogo al del caso anterior. El error probable (4 0,033) es
también précticamente despreciable.

12




1969 1970 1971 1L972 1973
2.4. Variacién en términos absolutos y relativos (tasas)

Las cifras globales de accidentes mantienen el ritmo de aumento que normalmente cabe atribuir al sistema-
tico crecimiento del parque nacional de vehiculos, y a la cada vez méas intensa circulacién vial,

Cabe no obstante sefialar como dato positivo que en lo que se refiere a la variacién proporcional, cuya me-
dida es la tasa (accidentes por cada 10° Vh/Km/Afio) el decrecimiento es continuo de un afio a otro. Entre
1969 y 1973, la variacion de la tasa es del —21,06 por 100, para accidentes con victimas y del —25,00 por 100,
para accidentes mortales.

2.5. Breve analisis de la tendencia relativa por medio de sus lineas caracteristicas

Se obtienen estas lineas como derivadas de las expresiones analiticas, y = f (x), de la tendencia relativa
y pueden orientarnos sobre el sentido matematico de las variaciones de la pendiente e inclinacién que pre-
sentan las respectivas ramas parabdlicas.

— Para accidentes con victimas (por 10® Vh/Km/Afo).
y' = —4,002 + 1,8884 (x — 1971)
y"' >0
— Para accidentes mortales (por 108 Vh/Km/Afo).
y' = —0,483 + 0,1556 (x — 1971)
y"' >0

Para |a serie de afios que se consideran resultan siempre negativos los valores que toma y' en ambos casos
(victimas y mortales). Los médulos de estos valores decrecen de un afio a otro, v por ser y" > 0 las curvas
vuelven la concavidad hacia la regién negativa de las ordenadas y. Todo esto puede interpretarse en el sen-
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tido de que las ramas parabolicas son siempre descendentes, con franca tendencia, aungue muy atemperada,
a la aproximacion hacia el eje de abscisas (eje de las x gue representa los afos), Cabe suponer gue esta tra-
yectoria siga manteniéndose con el transcurse del tiempo.

3. CAUSAS Y CIRCUNSTANCIAS DE LOS ACCIDENTES CON VICTIMAS

£i cuadro esquemdtico que se desarrolla, relne el total de las causas o circunstancias de més relieve, que
han intervenido en los accidentes con victimas, en 1973, en carretera y zona urbana.

Observaciones:

— El porcentaje que se refiere a «estado de la carretera» y «ambiente fisicon, luminosidad y condicicnes
atmosféricas, se obtiens de la cifra global de accidentes con victimas,

— Respecto al «factor humano» y «estado del vehiculo», los porcentajes se elaboran sobre el total de los
factores contenidos deptro de cada uno de dichos thulos, segin el siguiente detalle:

Carretera Zona urbana
Infracciones de los conductores al Cadigo
de la Circulacion. ........oovi e 90,11 69,02
Circunstancias psicofisicas de los con-
ductores. .. o e 14,80 23,66
Estado del vehicule............0000h0 i 3,02 1,30

— Dentro de cada uno de fos titulos generales que rednen a las distintas causas o circunstancias figuran
los porcentajes correspondientes a carretera y zona urbana, realizados sobre la cifra total de acci-
dentes con viclimas.

— Las infracciones de los conductores al Cédigo de ia Circulacién siguen aumentando, y destacan notable-
mente entre los distintos grupos de causas o circunstancias. Se refleja a continuacion la variacién sis-
tematicamente creciente de estas infracciones en el Oftimo trienio.

1971 1972 1973
Carretera...........o0v s 85,76 88,97 90,11
Zona urbana............. 64,58 65,20 69,02
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Porcentaje de accidentes con victimas - 1973

Accidentes con

victimas

Interseccién.. ..

Estado de la ca-
rretera,. . .. ..

Fuera de inter-
seccién.. .. ..

Luminosidad.

Ambiente flsico

Condiciones at-
mosféricas. .

Estade psico-
fisico del
conductor.,

C — 1480 ¥
ZUM%%A

Factor humano

Infracciones de
los conducto-
res al Codigo
de fa Circu-
lacién..... ..

C—9011 %
Z U, —69.02 %

Estade del ve-
heulo. . ... ..

C—392%
Z U —130%

Vehiculo.. ... ..

Buen tiempo.. ... s
Niebla...........
{

Tipo Tooo s
Tipo Yoo
Tipo 4. oo
Tipo X, .o i e
Tipo O
Otros tipos...

Curva. .

Recta.

Pasoamvel

Pendiente pellgrosa ..........

Cambio de rasante.

Estrechamlento permanente. .

. Badén, e e

De dla,

Crepusculo

De noche vla Hummada

De noche via |nsuf‘C|entemente
iluminada .

De noche clara via sin iluminar.

De noche oscura vla sin ifuminar

Liuvia, ..o e e
Granizo. .. oo v i i
Nieve..,.....................
Vianto..

Inundacién , e
. Otras condiciones.

Efectobebidasoestu pefamentes

Dormido. e .

Cansado. |

Desatencmn 0 dlstracotén

Enfermedad sdbita...........

En el momento del accidente
llevaba conduciendo sin
descanso:

Tres horas.

Tres a cmco horas

Més de cinco.

Velocidad peligrosa,

. Circular mano contraria o

prohibida, .
Adelantar antsrreglamentarla
mente, .
Girar |ncorrectamente .
Entrar sin precaucion en circu-
lacién. .
No indicar una manlobra
No respetar prioridad. .
No encontrarse en ia parte de
{a via que le corresponde.,
No mantener intervalc de segu-
ridad .,

No cumpllr la sefial de «Stop»

No cumplir la sefal de «Ceda el
paso» ., .

No cumpllr tas indicaciones del
semdforo., e

| Otras infracciones.

Frenos deficientes o sin ellos ..

Pinchazo, reventdén o pérdida de
rueda.

Direccién rota o defectuosa. |

Faros deficientes o sin eflos (de
tantero) . .

Pilotos traseros deT“mentes o
sin ellos. N

Carga mat S|tuada

Sobrecargado. .
Neumdticos muy desgastados
\ Otros defectos...............

Garratora

8,07
1,40
526
0.18
017
0,76
32,719
51,34
0,26
1,38
1,57
0,87
0,10

63,21
530
210

1,96
9,29
18,14

82,83
1 6?

14 50
0.05
0,26
0,49
0,005
0,24

5,33
10,13
2,04
71,07
2,04

lona urhana

14,25
1,32
30,94
0,7
1,57
2,59

3,12
45,45
0,03
0,18
0.09
0,10
0,02

66,43
3,74
24,83

2,70
1,08
1,22

92,09
0,40
6,36

0,02

0,06
0,13
0,00
0,04

3,16
0,40
0,14
94,72
0,49

0,65
0,13
0,31
20,41
1,91

2,64
5,68

1,50
0,74
18,71
3,18

12,13
411

4,68

4,86
19,44

59,58

10,17
7,57

2,12

3,08
141
2,12
212
11,83
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INTERDEPENDENCIA ENTRE TRES VARIABLES (SUPERFI-
CIES DE REGRESION)

1. EXPOSICION

Los factores gque normalmente se relacionan en la produccion de accidentes de circulacién son el pargue
automévil o el nimero de kilémetros recorridos por ios vehiculos en el afio (Vh/Km{Afo}, en términos abso-
lutos o kien relativos, y en este segundo caso obtenemos la tasa de accidentes que correspende a un médulo
del parque o bien a una fraccién de Vh/Km/Afio, Tratando en combinaciones binarias estas tres variables.
se ha podido constatar la existencia de un elevado grado de asociacion {medido por el coeficiente de correla-
cién), entre accidentes con victimas o mortales y las otras dos variables antes anunciadas.

Pero en el complejo fenémeno del trafice intervienen muitiples factores, y, entre otros, uno de capital impor-
tancia puede ser la poblacién referida a su Indice demografico; con esta base se frata de hallar el grado
de asociacidn e interdependencia que pueda existir entre las cuatro variables que se han descrito, agrupan-
dolas en combinaciones ternarias y considerande en cada caso a una de ellas come dependiente de las
otras dos.

2, MODELO MATEMATICO

Se desprende este modelo de la teoria de la correlacién parcial y multipie, cuya ecuacidn directriz es sim-
bélicamente una superficie de primer arden de la forma:

xi = by.kx 4+ bik.j xk + 6,

que se representa graficamente por medio de un plano {lamade de regresion.

Los simbolos i, j, k, indican las variebles cuya interdependencia se expresa anallticamente en la ecuacién
directriz. - .

Los coeficientes de correlacidon simple (en la regresion de cada dos variables) serfan ri, Fiky ¥, ¥ €n funcion
de éstos pueden hallarse tos de corretacion parcial: ti. k ¥ Fik . J.

La Interpretacion de estos dos Gltimos coeficientes es que responden al supuesto matematico de anular
en cada caso los efectos, scbre la variable cuyo simholo es 1, de las variaciones que puedan experimentar
las representadas por k (v . ») © bien por | {ri . j).

Los coeficientes b de la ecuacidn se deducen de los de correlacién parcial, interviniendo ademds las va-
rianzas: of, of , o},

Todo lo anterior {leva, previo conocimiento del error probable, al coeficiente de correlacién méltiple Ri (ik),
que expresa en términos cuantitativos, con madulo oscilando entre [0 v 111, el grado de asociacién entre

las tres variables.

16
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2.1. Esquema del calculo

Para la correlacién parcial:
1
f2
Yk = ("il — Tk "m) [ (1 —rizk) (1 _r]zk) ]

e [0 o]

Coeficiente b:

B Yk . LI ™ '

g Ty 1 fe 1 ‘

y en forma anéloga para h;, -

El término independiente ¢, se conoce a través de las by de los valores medios de las tres variables X X, Xy
¢ =% — by . x — by ; x,

Error probable:

La relacidn de interdependencia (i, j, k) no serd en la gran mayoria de los casos estrictamente funcional,

y por tanto se hace imprescindible contar con la existencia de un error probable o desviacion tlpica respecto
a la superficie de regresién.

Esta desviacion tipica, o, la obtenemos a partir de U:-ik' varianza, siendo:

1 £ 1 Fiis

y finalmente el coeficiente de correlacién multiple, R, se obtiene a partir de la siguiente expresién:

R ki) 1 — (";.ik l O-I:)%'h
No existe asociacién para | R| = 0, y la correlacién es perfecta cuando | R | = 1. Esta Gltima seria un caso

extremo, interdependencia funcional.

2.2. Realizacién del método

Datos observados:

ANOS ' POBLACION PARQUE = VH/KM/ARO
V96T oo v va wv e v o wiv i 32.595.279 ' 3.147.868 26.476 x 10¢
1211 R A P, 32.941.692 3.5638.187 29.900 x 10°
LA e e e o) 658 (0 O G 2 33.291.787 3.969.184 33.625 x 10°
O ooy o <o s 1D o 20 05 33.645.602 4,352.214 38.989 x 10°
] 34.003.178 4,831,366 43111 x 108
7 34.364.553 5.334.633 47,700 x 108
EN CARRETERA
TOTAL
ANOS Accidentes . MUERTOS
Muertos
Con victimas Mortales
V86T e i i asiaiviesied v Bl 24,972 2.329 2.749 3.635
. 26.103 2.466 2.865 3.803
1215, R p e g 27.060 2.651 3.132 3.951
12 70— 28.649 2.763 3.296 4,197
7 1 [P ——— 29.072 2.851 3.430 4.247
L2747 A —————————| < Lo X 2.974 3.588 4,453

Observacion: El método ha sido aplicade ya a una serie cronolégica que comprendla hasta 1969, Ahora
se trata de realizar esta nueva experiencia que lo amplia hasta 1972.
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2.21. Interdependencia de accidentes con victimas, con parque y poblacién

x, = Accidentes con victimas en carretera.
X, = Parque.
x; = Poblacién.

X
Ecuacion directriz en la regresion 7x3.
X2

X, = bm-a X, + bm~aXa“+‘ Ci .

Coeficientes de correlacién simple:
r, = 0,981, Ky = 0977, rsy = 0,999.

Coeficientes de correlacidon parcial:

Fis .5 == 0,6220, fa .2 = 0,3480.

Ecuacién de la superficie (plano) de regresiéh:

x, = 0007761 x, + 0,005801 x, + €, .
C, = — 198.816,09,

Indice de correlacién malliple:

R: (. = 0,8069.

Correlacién aita que expresa un acusado grado de interdependencia.
El valor que se deduce para la desviacion tipica respecto al planc de regresion es:

oy .o = 443,

X, = accidentes con victimas
X1

X, = parque

Xs = poblacién

0 .
AT 198, BlE'08
o

34.272.727]

X3

2.2.2, Interdependencia de accidentes mortales, parque y poblacién

X, = Accidentes mortaies.
x, = Parque.
x; = Poblacién.

18




Correlacion simple:
re = 0,993, r; = 0,890, e = 0,899,
Coeficiente de correlacién parcial:
tiz. 5 — 0,3807, iz .2 = 0,6326,
Ecuacién de interdependencia:

x; = 0,000302 x, + 0,000739 x, + ¢,
C, = — 23.33421,

Indice de correlacion maltipie:

R; ;) = 0,6542,
La desviacidn tlpica respecto al plano de regresién es:

6y .35 = 76,28,

Dado el valor del Indice de correlacion multipte, la intardependencia resulta ser en este caso, de menor
grado que el anterior para el caso de accidentes con victimas.

X1 = accidentes moriales
Ry = pargue

X3 = poblacién

8]
/ - 23.334'21
2
~ =
- ~
N,
>

31964871

2.23. iInterdependencia de muertes {en carretera), parque y poblacidn

x, = Muertos en carretera.
x; = Pargue.
x; = Poblacion.

Para la correlacion simple:

¥, = 0,892, ¥, = 0,994, Pza = 0,999,
Parcial:

Fis .oz = 0,2057, *s. e = 0,6301,

Ecuacion de interdependencia:

C, = — 22.647,75.

|
X; = 0,000203 x, + 0,000746 x, + ¢, |
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indice de correlacién maltiple:
R]_ (ag) = O|8929.

Que nos marca una asociacién fuerte, reflejada en el valor relativamente pequefio de la desviacién tlpica:
Gy .25 = 31,81,

Al ser el indice de correlacion mUkiiple de médulo mayor que los coeficientes de esta clase obtenidos en
casos anteriores, cabe suponer que en el caso de muertos en carretera la influencia conjunta de las dos
variables x,, x; €5 mayor.

X, == muertos en carretera
X = pargue

X, = poblacidn

30.359.91420 |

o 22.844°TS
e

11.965.270°93

X3

2.2.4. Muertos totales (carretera y zona urbana), parque y poblacidn

x, = Muertos totales.

X, = Pargue,
x; = Poblacion,
Correlacién simple:
r. = 0,992, ¥ = 0,993, ry = 0,999,
Parcial:
Yia.5 = 0,001325, rs. g = 0,3029,
Ecuacion: .

x; = 0,0000013 x, + 00004658 x, + ¢

C, = — 11.217,60,

Indice de correlaciéon mualtiple:
R, (a9 == 0,8818,
Desviacion tipica:

61,99 = 32,91,
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Resulta una interdependencia que puede considerarse como de fuerte asociacién en parecido grado que
al considerar exclusivamente las cifras de muertos en carretera.

Consecuentemente cabe admitir que las variaciones conjuntas en parque y poblagién inciden mas acusada-
mente en el caso de muertos que cuando nos referimos exclusivamente a victimas.

%y = muertos totales
Xy
Xy = parque
Xs = poblacisn
0
-n2ir'e0 \/(\,

24.082.430 "%

46.265.230.769°23

Xsa

2.2.5. Sobre el significado de la correlacién parcial

Al exponer el modelo matematico ya se expresd la interpretacién que pedrian tener ios coeficientes de corre-
lacién parcial en el sentido de suponer {supuesto teérico), que se anulasen los efectos de las variaciones
de alguna de las variables independientes (X,, X3). En los casos que hasta ahora hemos considerado no cabe
obtener conclusiones definitivas respecto al verdadero significado de los madulos obtenides para estos
coeficientes, dado que los accidentes son realmente una resultante de la interacidn en un doble sentido
parque :_“f_j poblacién. Cabe no obstante sefalar gue, salvo en el caso de los accidentss con victimas
los méduios de estos ceeficientes son siempre menores cuando se suponen sin efecte las variacionas que
en la serie haya podido experimentar la variable X,. (fip.4).

2.3. Extensidn del método a otros sistemas de variables

2.3.1. Vh/Km/recorridos en funcién del parque y poblacién

Se trata ahora de extender el método aplicandolo a otras variables que entre si {dos a dos) estan fuertemente .
asociadas:

f

X, VhiKm/ARo.
X Pargue.
x, = Poblacion.

f

En la correlacién simple {(dos a dos) se obtiene:
re = 0,998, ¥ = 0,998, ry == 0,999,
Correlacién parcial:
fs.s = 0,3631, Fip. g = $,3531.

Ascciacion débil, que puede interpretarse en forma andlega a lo expuesto en el apartado anterior (2.2.5.),
respecto al verdadero significado de tos médulos correspondientes, dada la interaccion de doble sentido
existente entre parque” " poblacion.
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Fcuacién directriz:
X, = 5.020,776 x, + 6.181,14 x, + ¢,

C, = — 191.370.503.419,49.

indice de correlacion multiple:
Rz = 0,9408.
Desviacién tipica:
Gyp.a == 4369 x 10%

Hay una fuerte relacién de interdependencia entre esias tres variables.

Si comparamos, per ejemplo, la cifra real de VhfKkm/Afo en 1972, que expresada en millones 47.700 con la
estimada segun la ecuacién de interdependencia, 47,826, resulta entre ambas una diferencia en porcentaje
de tan sélo ef 0,27 por 100, lo cual es prueba de la consistencia del método ampleado.

Se hace notar, que en este caso los coeficientes de correlacion parcial cuyo significado ya hemos expuesto
son iguales,

I‘lz vy = Fiz. g3 = 0,3531.
Con lo cual cabe significar que las variaciones en la pobtacién influyen de manera simitar a las experimen-

tadas por el parque. Naturalmente, esta consecuencia puede estar derivada de la relacién practicamente
funcional (r — 0,999) que existe enlre ambas variables en los seis afios observados.

X, = vhlkm{afio
X; = parque

X, = poblacién

38.113.767°78

|
|
|

1
v T/
\
by
i
/

|
|
|
|
1
V. 191.370.303. 412

2.3.2. Poblacién (x,), parque (x;}, Vh/Km/Aiio (x;)

Esta correlacion supone casi una inversion del método, no obstante puede servir para constatar su rigor
matematico.

Las variables estan entre si muy correlacionadas segiin se desprende de i0s médulos de la correlacion simple:
Fig = 0,999. Fia = 0,998, Fog = 0,998.

Correlacion parcial:
Fis .3 == 0,749749, Fi. o = 0,353149,
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Ecuacién de la superficie de regresidn:
x, = 0,609 x, + 0,000.0201 x, + ¢,
Ci == 30.178.183,21.
615, 5 = 2B.279,66,
indice de cerrelacién multiple:
Ri Gy = 0,9581.
Este module indica una fuerte asociacion.

Para 1972 el dato observado sobre poblacion es 34.364.653, y ei deducide de |a ecuacion def plano de regresion
es 34.385.744,7, que difiere de la cifra anterior tan sélo en un 0,06 por 100 y dentro del margen de error pro-
bable, cuya medida exprasa el valor obtenido para oy . g

Les coeficientes de correlacién parcial suponen sobre la poblacién una influencia notablemente superior
de las variaciones del parque comparado con la de Vh/Km/Afio. Esto parece una consecuencia natural
dado que los VhiKm/ARo estdn producidos precisamente por el parque.

X; = poblacién
X1

X, = parque

X; = vhikm/aho

~1.508.809.160.500
— 7

I -
— -
rd
-
//
-~
-~
-~
\\ i //
~
.
> . P A
~ -
0
Xz
Xs
2.3.3. Parque (x,), poblacion (x;), Vh/Km/Aiio (x;)
Hay también una asociacidn muy fuerte entre cada combinacién binaria:
ry; = 0,899, P = 0,998, Py = 0,098,
En la correlacién parcial:
Pi.p = 0,749749, Fia. 2 = 0,353149, "

Resultando:
x, = 092302 x, + 0,00002483 x, + ¢,
C, = — 27.603.625,96.
G12.a = 3112212, R: (22 = 0,9581.
Existe también una asociacion fuerte reflejada en el médulo obtenido para R.

Aplicando la ecuacion del plano de regresién al valor observado para el parque en 1972, que fue de 5.334.633,
se obtiene una cifra estimada en 5.299.934,
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La diferencia entre ambas cantidades significa un porcentaje del 0,656 por 100, que esta practicamente dentro
del margen de tolerancia que indica el valor hallado para o5 . 5.

La correlacion parcial expresa |6gicaments una influencia notablemente superior sobre x, de las variacio-

nes que puedan ser atribuidas a la peblaciéon comparadas con las de YhiKm/Afo, dado que estos dltimos
han de depender funcionalmente del parque «activado» por la poblacion.

X, = parque

X1

2 = poblacion

Xy == vhikmfafo

|
/J— 27.603.028

. 1IB.049.433.870

2.4. Comparacién de resuitados del método empleado con otra féormula admitida

Existe ya desde hace largo tiempo una expresion generalmente admitida, y experimentada que fue primera-
mente empleada en el Road Research Laboratory de Londres, para hallar el nimero de muertos totales (M)
en funcién del parque (P) y del nimero de habitantes (H).

3

M = (H' P) e
10

Observacién: En esta férmula se consideran los fallecidos en el momento del accidente y en los treinta dias
que siguen.

En Espafia se consideran por definicién, muertos en accidente solamzante aquelles que fallecen dentro
de las veinticuatro horas.

Aplicando esta férmula para los datos de 1972, en Espafa resulta:

M == B.540.
La cifra real para Espafia en 1972 fue de 4.453. Para establecer una comparacion hamologada con la férmula
de Smeed procederla incrementar esa cantidad con un 30 por 100, dato experimental, que abarcaria los
fallecidos en los 30 dias siguientes, resultando entonces un incremento de 1.336, con lo cual obtendriamos
un fotal de 5.789, que difiere en 249 del valor obtenido para M.

La estimacién para Espafia por nuestro plano de regresion, deducido de la ecuacidn directriz, o5 4.795, que
difiere de la cifra real en 343.

Come puede observarse, hay cierta equivalencia entre ambos métodos, aun cuando la confrontacion rea
no puede formalments constatarse dado que ef 3¢ por 100 a gus hemos aludido, es un dato mas bien emplrico
por su cardcter experimental.
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3. CONCLUSION

Por la aplicacién de la teorla de |a correlacién parcial y milltipie, se han deducido las expresiones analiticas
que establecen la relacién de Interdependencia entre diversas caracteristicas o variables que intervienen
en el trafico, asociadas en combinaciones ternarias, cuya representacion grafica corresponde a superficies
de primer orden, o planos de regresion.

Se ha expresado el significado que pueden tener los coeficientes hallades en |a correlacién parcial. Para
los casos en que se considera a los accldentes como variable dependiente (x,), los vafores de esos coe-
ficientes acusan, en general, como parece natural, una mayor influencia de las variaciones del parque com,
parada con la que ejercen las de la poblacién. .

El métedo se extiende a distintos sistemas de tres variables, entre ellos el de Vh/Km/Afo, en funcion del
parque y poblacién, resultando en este caso un alio indice de correlacion maitiple, indicativo de fuerte asocia-
cién. La diferencia en porcentaje, entre el dato observado en 1972 y el estimado deducido de la ecuacién
del plano de regresién, no supera el 0,27 por 100, (Apartado 2.3.1.).

Se hace referencia a la férmula del sefior Smeed, para la determinacién de |a cifra de muertos totales, y se
compara con la obtenida segin la correspondiente ecuacién de interdependencia, encontrandose una
equivalencia aceptable entre ambos procedimientos.

La exactitud y precisién del método que se ha empleado podrian sin duda mejorarse alargando ia serie de
afios que sirve de base para su aplicacidn. Las ecuaciones directrices, que en cada casc se obtienen, no
han de considerarse come funciones deflnitivas de interdependencia, y solamente habria gue interpretarlas
en el sentido de que su validez, en cuanto a consistencia, abarcarla los afios comprendidos en la serie, y
con margen de error aceptable en lo relativo a inferencia, los inmediatamente préximos al extremo superior
de dicha serle. La zona de incertidumbre (error probable) irfa aumentando més que proporcionalmente a
medida que nos alejisemos de ese llmite superior. Ello habria naturalmente de exigir una periédica revi-
sién de! método con el transcurso del tiempo.
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accidentes y victimas por provincias

s TOTAL GENERAL

]
ks materiales .

P Total Mortales Total Muertos Total Mortales
1 Alava...oovi o 812 43 601 1.358 62 335 30
2 Albacete: i iv evvisiois 629 46 245 1.035 56 351 43
3 AUHCAEE s v wov ive wowssia o 2.180 141 1.169 3.451 160 1.282 100
4 Almeria. . .covovernnaes 718 52 238 1.120 58 507 43
5 LB e oo e o6 5 SR an 21 163 707 26 317 19
6 BaduloZesvas a o o wpoiin 690 51 170 1.205 56 496 47
7 Baleares: voocvvio o0 o osonn 1.387 13 401 2.162 140 909 98
8 Barcelona.............. 15.264 396 11.264 21.204 449 3.308 228
9 BUrgos..ovvvervrereens 873 17 274 1.728 154 704 97

10 CACBTES. v vvivrrerrannn 395 40 159 743 45 347 34

i Cadize o vvvrr e e 765 64 243 1.339 69 600 58

12 Castelldn. ... ovvvvvnnns 905 84 233 1.449 120 702 75

3 Ciudad Real............ 651 64 156 1.213 73 523 52

14 Cérdoba....oveueiuiins 1.3056 50 | 469 1.964 61 604 37
15 Corufia, La...ovvevvnnn 1.188 139 804 2.031 159 861 119
16 CUSHCH. «osv55,55 i 55 &% & 394 30 110 750 35 331 30
17 FetOn,oapwe v o ¥ 1.086 17 400 1.833 135 824 105
18 Granada......oovvunens 974 59 426 1.706 63 821 49
19 Guadalajara. . .......... 324 31 86 699 42 268 29
20 GuipUzeoa. . oo vvviennn 803 96 215 1.383 110 673 78
21 Huelva i vas s ossmmwns o s 514 33 96 940 41 338 25
22 Huesca. . oovevevinenans 510 46 240 873 54 423 39
23 1. - D 800 50 385 1.410 62 619 46
24 Tiebne: oy peaasmemsves & 825 93 360 1.435 104 676 77
25 R s voicamismominass 825 57 327 1.377 il 575 47
26 LOGIOfO. v v vvrnnueenns 447 37 171 823 44 333 29
21 Lugo. .o i i sseaames 655 56 417 1.067 62 551 52

28 Madetds oo v ssmes s 8.753 285 2.581 13,191 326 2.447 172

29 Méalaga, . .oovviiinnnnnn 2,102 101 1.066 3.097 116 977 76

30 Murcia. . .ovveieiiaaan 588 71 114 963 86 496 63

31 Navarta. iooes oo siaas 872 a7 362 1.379 108 447 70
32 OFEREB s v w6 o0 i 408 32 142 703 36 328 30
33 Oviedo..ovvverrineinn. 1.367 120 722 2.187 142 1.022 106
34 Palencia......ooovveinnn 453 46 130 789 65 3 38
35 Palmas, Las............ 1.147 56 181 1.722 64 468 47
36 Pontevedra............. 1.009 110 243 1.624 121 735 g2

37 Salamanca............ 47 Y 166 954 46 388 35

38 Sta. Cruz de Tenerife. .. 383 56 168 732 63 373 55

39 Santander........o..u 1.205 63 982 1.941 70 848 49

40 Segovia....vv i 412 41 138 805 51 333 37

41 Sevilla; s o oo o 7183 68 223 1.361 80 651 65
42 e T e 327 20 170 588 25 261 19
43 Tarragona.............. 986 106 518 1.763 136 826 95
44 Teruel.........oovvenn. 278 17 124 507 18 246 16
45 Toledbe v v v o 813 70 212 1.438 80 660 58
46 Walstieia v me we v oo vs 2.538 203 1.448 4.160 242 1.667 156
47 Valladolid.............. 794 61 238 1,337 T4 357 39
48 NHzrayaiss, i onsmis, i o 2.058 89 321 3.126 116 797 56
49 FAMOT R +5 voers witsro 482 40 182 830 50 286 27
50 ZatagOTies vnvsiememom s 1.690 110 2.050 2.801 134 864 85
51 Cetta. . oovvvverrrnnnns 76 2 27 9 2 24 2
52 Melilla.....ovvevennnnn 172 3 173 228 3 2 —

TOTAL.......... 66.387 4,052 32.503 105.321 4,764 34,092 3473




1.1

RETERA ZONA URBANA

(4
— e — . — @
| B
Sélo daiios WA A icTimas oM Sélo dafios NIETINAS .
materiales == . materiales . o - i
Total Muertos Total Mortales Total Muertos z
107 693 42 477 13 494 665 20 1
17 686 53 278 3 128 349 3 2
816 2.2563 117 898 41 353 1.198 43 3
181 867 49 211 9 57 236 9 4
118 637 24 54 2 45 70 2 5
131 950 52 194 4 39 255 4 6
253 1.554 105 478 33 148 608 35 )
A 5.810 277 11.956 168 10.493 15.394 172 8
265 1.487 131 169 20 9 241 23 2,
180 680 39 48 6 9 63 6 10
224 1.130 63 165 6 19 209 6 {5
202 1.198 109 203 9 3 251 11 12
114 1.059 61 128 12 42 154 12 13
270 1.087 47 701 13 199 877 14 14
139 1.568 137 327 | 20 665 473 22 15
85 665 35 63 — 25 85 — 16
338 1.482 123 262 12 62 351 12 17
376 1.524 53 1563 10 50 181 10 18
66 629 40 56 | 2 20 70 2 19
190 1.190 92 130 18 25 193 18 20
65 713 3 76 8 Kl 227 10 21
199 760 47 87 7 41 113 7 22
261 1.166 57 181 4 124 244 5 23
303 1.205 86 149 16 57 230 | 18 24
249 1.062 61 250 10 78 325 10 25
137 669 36 114 8 34 154 8 26
265 943 58 104 4 152 124 4 27
180 4,782 207 6.306 113 2.401 8.409 118 28
531 1.712 90 1.1256 25 | 535 1.385 26 29
104 853 8 92 8 10 110 [ 8 30
101 851 81 425 27 261 528 27 31
126 602 33 80 2 16 101 3 32
423 1.759 128 345 14 299 428 14 33
116 616 57 142 8 14 173 8 34
154 826 5§ 679 9 27 896 9 a5
218 1.208 102 274 18 25 416 19 36
140 839 40 83 6 26 115 6 37
166 715 62 10 1 2 17 1 38
403 1.450 [ 53 357 14 : 579 491 17 39
5 122 681 46 79 4 16 124 5 40
' 19 1.278 i/ 62 3 32 83 3 41
142 501 24 66 1 28 87 1 42
367 1.528 124 160 11 161 235 12 43
103 472 17 32 1 21 35 1 44
181 1.227 68 153 12 30 211 12 45 °
880 2.949 189 871 48 568 1.211 53 46
124 729 51 437 22 114 608 23 47
126 1.528 73 1.261 33 196 1.598 43 48
129 bb7 33 196 13 53 273 Tl 49
300 1.667 108 826 25 1.750 1.134 26 50
3 32 2 52 — 24 59 — 51
— 3 — 170 3 173 225 3 52
11.7112 63.002 3.823 32,295 879 20,791 | 42,319 941




numero de accidentes y victimas
en capitales de provincias y zonas urbanas
de mas de 50.000 habitantes

ACCIDENTES

VICTIMAS

CON VICTIMAS
MUNICIPI1O I

Sélo con daios

£ Muertos
materiales o

Mortales

—a
Y
=
0]

Vitoria
Albacete

| =3 |

Badajoz

Palma de Mallorca

Barcelona
Badalona .
Hospitalet de Llobregat
Manresa

[e) 3N\ ) —

DN

—x
WL OO, 0OoN P, =200 —=W—_"NWO

Tarrasa
Matard
Cornella
Santa Coloma de Gramanet

San Baudilio de Llobregat.......

iy =
© =00 N T =N oD

—_—
Dot

1 — W =

Algeciras
Jerez de la Frontera
La Linea de la Concepcién
San Fernando
Castellén
Ciudad Real
Puertollano
Cérdoba
Corufia, La
El Ferrol del Caudillo..........
Santiago de Compostela
Cuenca
Gerona
Granada
Guadalajara
San Sebastian

t




MUNICIPIO

ACCIDENTES

1.2

VICTIMAS

CON VICTIMAS

Mortales

Solo con daios

materiales

Muertos

Leganés

Alcald de Henares

Palmas, Las
Pontevedra

Santa Cruz de Tenerife
La Laguna
Santander

| | Rwowm




accidentes con victimas y detalle de las mismas, 1.3
en funcion de su indole y gravedad

- NUMERO DE VICTIMAS
Nimero de - i ~

accidentes . TOTAL HERIDOS

INDOLE DEL ACCIDENTE ] Todes los accidentes | Sélo mortales
Total Todos Mubrtes(c —

con Mortales | los acci- | 2912 ; : .
victimas dentes | mortales Heridos | Heridos | Heridos | Heridos

graves I:ves graves leves

Colisién entre vehiculos en marcha,
comprendiendo los vehiculos momen-

tdneamente parados en plena circu-

lacién
Colisién entre un vehiculo en

v un tranvia, tren o dresina........ 4 28
Colisién entre un vehiculo en

v un vehiculo estacionado

taculo en la calzada 1.195 1.797 496 1.237
Colisién entre un vehiculo y un 4rbol...| 1.327 2.620 990 1.424
Colisién entre un vehiculo y un obs-

ticulo adyacente a la calzada........| 3.481 6.275 1.907 4.098
Colisién entre un vehiculo y un peatén.| 18.644 20.878 7.986 11.580
Colisién entre un vehiculo y un animal.. 264 384 72 306
Colisién entre un vehiculo y un carro.. . 326 : 539 167 352
Sin colisién 10.630 19.263 5.356 13.082

66.387 105.321 |.30.810 | 68.747

accidentes con victimas en funcién del numero 1.4
de vehiculos implicados

ACCIDENTES CON VICTIMAS ACCIDENTES MORTALES

NUMERO DE VEHICULOS

Nimero de Nimero de Nimero de l Namero de
accidentes vehicules accidentes vehiculos

ACCIDENTES COMPRENDIENDO :

Un vehiculo

Dos vehiculos

Tres vehiculos

Mais de tres vehiculos

accidentes con victimas en funcion del numero 1.5
de peatones implicados ‘ :

ACCIDENTES CON VICTIMAS CCIDENTES MORTALES

Accidentes de dos s Accidentes de dos . Accidentes de
NUMERO DE PEATONES o més vehiculos | “ovidentesde un vehisulo | T L N ohivtios un vehiculo

Nidm. de | Nim. de Niam. de Num. de Num. de ‘ Nim. de | Nam, de~| Nam. de
accidentes| peatones | accidentes peatones |accidentes| peatones |accidentes| peatones

Accidentes comprendiendo :

Un peatén

Dos peatones

Tres peatones

Mas de tres peatones




2.1C

victimas de los accidentes en carretera,
segun la condicion de aquéllos

CONDICION DE LAS VICTIMAS

Nimero
total de
victimas

Muertos

HERIDOS

Graves

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peaton sosteniendo bicicleta.........................
Peatén reparando vehiculo............cocvvuil,,
Conductor de animales...........ovvvieennnnn.n,
Peaton aislado o en BrUpo...ovveie v vvinviinnnvinss
Peatén en otras circumstancias.......................

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor

@) CORUMERTES rvrrrenn o 53 B oA

B) PaSaferts. o uwenmmnin i3 w5 o g Bewaie de s EeET
Ciclomotores

)  CONAUEEOTER s ovvvmmsa v v % srsvrsa S0 a3 o e 303

L I o
Coches de invalido

8) O OUBEOREE i v v 0 SRR R S 5 5

b)  PREHIETOR. ¢ surans o s vie s s i w6 e o
Motocicletas sin sidecar

a) Conductores.......ovvuuiiueenniniennnnnnnn.

B)  Pasajeros.... ...t
Motocicletas con sidecar

a) ConductOres. .o vv vt o

B) Pasajeros..........iiiii e
Motocarros o triciclos con motor

a) Conductores. ....veuuuiien i,

b)  Pasajeros.. .. ...t

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas

a) Conductores.......o.vuveiuimennennennennenis,

b) Pasajeros............iiiiiiii i
Coches de turismo con o sin remolque

a) Conductores...........ovvrriinnnreeniiinnnns

B) Pasajeros.............iiiiiai
Magquinaria de obras y agricola

@) CONdUCtOreSs. . ouve vttt ettt

b))  PasSajerOS. ...t
Tractores agricolas con o sin remolque

a) Conductores. ......covuvivirunnrernneennnnnn.

b) Pasajeros................iiiiiiiiiiiiieea.,
Furgoneta

a) Conducbores: vz sudie s e o8 e 2 G 08 55 ke Eom

b) | Pasaieros: i v s e, e 55 68 55 06 uhis e
Camiones P. T. < 3.500 Kgs. con o sin remolque

al Conductores: v aimmammss o o ¥ 0 06 5% SEer s

b)  Pasaferosaiu s sqvesie i o 5 6 78 R e 5

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 Kgs. con o sin remolque

a) Conductores::s:ivwss i oi i in in sdeadaaiais i

bl Pasaleros.icasminine s 5% 5 0 G o ST S ¢
Vehiculos articulados

a) CoBAetOrEE. (s v e it v N i e T e

b)Y TPaSAIET08 iy s i v iV 55 I R TR R 4 ¢
Autobuses

d) COnAUCEOTes v savimen v v i wm o EE W i

b} RESAIEROS s i o5 v S R S S

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

Bn tranvia o trolebds:sievniisisiisanvinin i ve v
By Bretessinsmasasn v 68 us o5 5 a6 em SRR AT iR o6 i 8
B icattow: s sv5,55, 55 08 4 U8 o6 anmRETe e e 5 e BE 6 i
En vehiculos no especificados.......................

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS..........
TOTALDE VICTINASS i s 55 o o amawners

106
35
24

18.137
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victimas de los accidentes en zona urbana,
segun la condicion de aquéllos

HERIDOS

Nidmero
CONDICION DE LAS VICTIMAS total de .
victimas

Graves

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatdn sosteniendo bicicleta
Peatén reparando vehiculo
Conductor de animales
Peatén aislado o en grupo
Peatén en otras circunstancias

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor

a) Conductores

b) Pasajeros
Ciclomotores

a) Conductores

b) Pasajeros
Coches de invalido

a) Conductores

b) Pasajeros
Motocicletas sin sidecar

a) Conductores

b) Pasajeros
Motocicletas con sidecar

a) Conductores

b) Pasajeros
Motocarros o triciclos con motor

a) Conductores

b) Pasajeros

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas

a) Conductores
b) Pasajeros
Coches de tutismo con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros
Maquinaria de obras y agricola
, a) Conductores
b) Pasajeros
Tractores agricolas con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros
Furgoneta
a) Conductores
b) Pasajeros
Camiones P. T. < 3.500 Kgs. con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros

Camiones P. T. > 3.500 Kgs. con o sin remolque

a) Conductores

b) Pasajeros
Vehiculos articulados

a) Conductores

b) Pasajeros
Autobuses

a) Conductores

b) Pasajeros

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

En 11

En -
En b2
En 24

USUARIOS DE ANIMALES MON’I’ADOS. | 5

TOTAL DE VICTIMAS 42.319




2- 2!
vehiculos, segun tipo, que han intervenido
en los accidentes en funciéon de su gravedad

NUMERO DE VEHICULOS

TOTAL GENERAL

CARRETERA

c
a
w
b
=
>

TIPO DE VEHICULO

con victimas
En accidentes
mortales

En accidentes
con sélo dafios
materiales

En el total
de accidentes

En el total

de accidentes
con victimas
En accidentes
mortales

En accidentes
con solo dafios
materiales

ZONA

En el total
de accidentes

con victimas

En accidentes
mortales

En accidentes
con sélo dafios

materiales

Vehiculos de 2 6 3 ruedas:

Bicicletas o triciclos sin

Ciclomotores.............
Coches de invalido

Motocicletas sin sidecar. ..
Motocicletas con sidecar. .
Motocarros o triciclos con

Vehiculos ligeros:

Coches de S.P. hasta 9 plazas

Coches de turismo

Maquinaria de obras
agricola

Tractores agricolas con o
sin remolque...........

Furgoneta

Camiones P. T. < 3.500 ki-
logramos con remolque..

Camiones P. T. < 3.500 ki

logramos sin remolque...

Vehiculos pesados:

Camiones P. T. > 3.500 ki-
logramos con remolque..
Camiones P. T. > 3.500 ki
logramos sin remolque...
Vehiculos articulados
Autobuses

Otros vehiculos:

Trolebuses o tranvias
Trenes o dresinas
Carros

Animales montados
No especificados

45 125
37 16
365 81
55 3
240 117

6
19
1
82

TOTAL VEHICULOS...

103.954 66.957

1222

44,303




peatones y vehiculos implicados en los 2.3
accidentes con victimas, con detalle de tipo
y numero de estos ultimos

VEHICULOS

TOTAL GENERAL CARRETERA ZONA URBANA

PEATON Y TIPO DE
VEHICULOS

Con un solo
vehiculo

Con dos o
mas vehiculos
Con un solo
vehiculo

Con dos o
mas vehiculos
Con un solo
vehiculo
Condos o
mas vehiculos

Peatones | 19.876

Vehiculos de 2 6 3 ruedas:

Bicicletas o triciclos sin mo-

Ciclomotores

Coches de invalido........
Motocicletas sin sidecar.. . .
Motocicletas con sidecar. ..

Motocarros o triciclos con

Vehiculos ligeros:

Coches de S.P. hasta 9 plazas.

Coches de turismo

Magquinaria de obras y
agricola

Tractores agricolas con o

sin remolque
Furgoneta
Camiones P. T. < 3.500 ki-

logramos con remolque...
Camiones P. T. < 3.500 ki

logramos sin remolque...

Vehiculos pesados:

Camiones P. T. > 3.500 ki-
logramos con remolque...
Camiones P. T. > 3.500 ki-
logramos sin remolque.. .
Vehiculos articulados
Autobuses

Otros vehiculos:

Trolebuses o tranvias......
Trenes o dresinas

Carros

Animales montados

No especificados




vehiculos implicados en los accidentes con victimas

68.547 argEiamimadn
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accidentes y victimas por meses

TOTAL GENERAL

accidentes por meses, en funcion de la luminosidad

g ACCIDENTES VICTIMAS

: MES CON VICTIMAS -

o Sélo

o con dafios Total Muertos

4 Total Mortales materiales
1 Ty < PP 4.801 306 2.514 7.383 348
2 Febrero. . oove v eiiiiiiiiiiienunans 4.437 249 2.435 6.609 287
3 MATZO. et ieee s i 5.131 318 2.847 8.098 376
4 Abril s 5.336 334 2,612 8.512 388
B Mayo. . ovviiii i 5.6567 285 2.624 8.634 323
6 JUDEO. e vttt 5.621 296 2.458 8.672 368
7 JUHO . v oottt et 6.622 407 3.083 11.194 496
8 AZOSEO. . vttt 6.818 433 3.269 11.689 508
9 Septiembre.......ooiiiiiii 5.998 387 2.695 9.718 464

10 Octubre. . oo v veee e 5.647 361 2.645 8.673 412

11 Noviembre........ooooviiiiiiiiiiin. 5.047 318 2:627 7.776 369

12 Diciembtre. ceeever i, 5.373 359 2.794 8.363 425

13 TOTAL:somsummnvme: o5 & i 5Een 66.387 4.052 32.503 105.321 4.764

ACCIDENTES CON VICTIMAS
. NOGHE VIA ILUMINADA | NOGHE VIA HO ILUNINADA o
@ o e -
5 MES 2 H s
o & k i Lo @ o8 -
Z = i G "G E EGE 2% 25 E o
EN CARRETERA :
1 BRero....cvvvvuvuniiinin 2.213 1.136 160 53 64 190 610 212 85
2 Febrero. . oovvvviuiiiins 2.024 1.139 108 58 38 221 460 182 87
3 Marzo..eoesen i i 2.499 1.658 131 70 48 231 461 248 138
4 Abrilo..oooiiiiiiie 2.729 1.870 101 51 57 232 418 267 160
5 Mayo...oovviiiiinnnnnn.. 2,616 1.911 107 31 37 162 368 227 139
6 Junio...oovvvvvi i 2.774 2.020 105 54 47 216 333 230 150
7 Juliow . veeeve i, 3.785 2.749 166 51 62 307 450 325 208
8 AQOSto. .. 4.156 2.885 203 70 62 399 537 348 213
9 Septiembre................ 3.301 2.098 166 61 53 374 560 303 163
10 Octubte., . .coovvivinninn, 2.789 1.589 166 74 66 312 582 292 130
1 Noviembre. ......oo0ou..n. 2.489 1.287 186 67 69 261 619 256 108
12 Diciembre.....coviinenn.. 2,711 1.305 222 7 67 261 785 283 102
13 TOTAL: i svamess 34.092 21.547 1.810 i 670 3.165 6.183 3.173 1.683
EN ZONA URBANA:
1| Enetor...ooiiiiiiinnn. 2588 | 1487 | 9% 835 102 24 45 93 46
2 Pelbtero, cvcaws os v v o vin s 2.413 1.510 102 683 75 23 20 _ 67 31
3 MR s v wars w26 wie e v wim » 2.632 1.730 102 686 Il 18 25 70 36
4 V=71 I A 2.606 1.852 90 561 55 26 22 67 41
5 A ormcass o o w8 o wims 2.941 2.186 92 543 61 25 34 58 35
6 O coamamssrmmnte we e o vis o0 2.847 2.126 118 516 36 28 23 ~ 66 43
7 MG o mvmessom-smmogee s 0w s » 2.837 2.139 91 478 59 41 29 82 55
8 AQOSEO. ..ot 2.662 1.880 102 548 73 32 27 85 54
9 Septiembre. .............. 2.697 1.816 104 639 5 39 24 84 47
10 Octubre......ooovvvunnn 2.858 1.785 114 793 84 37 45 69 41
1 Noviembre........oooun.. 2.568 1.548 81 777 75 32 45 62 40
Diciembre.....covvvvunnn. 2.656




3. 1Cy U

ACCIDENTES MORTALES

CARRETERA ZONA URBANA
ACCIDENTES ACCIDENTES &
—— — VICTIMAS - —— _— VICTIMAS [}
CON VICTIMAS CON VICTIMAS '.g
- Sélo E Sélo T &
con daiios con dafios o
Total Mortales materiales Total Muertos Total Mortales materiales Total Muertos .,
=
2.213 212 811 4,033 262 2.588 93 1.703 3.350 96 1
2.024 182 724 3.517 218 2.413 67 1.711 3.092 69 9
2.499 248 861 4.667 300 2.632 70 1.986 3.431 16 3
2.729 267 863 5.071 316 2.606 67 1.749 3.441 13 4
2.616 227 805 4,840 264 2.941 58 1.819 3.794 59 5
2.774 230 932 5.009 297 2.847 66 1.626 3.663 71 6
3.785 325 1.327 1.373 ¢ 406 2.837 82 1.766 3.821 90 7
4,156 348 1.598 8.063 422 2.662 85 1.671 3.636 86 8
3.301 303 1.122 6.127 363 2.697 84 1.673 3.591 101 9
2.789 292 877 5.034 340 2.868 69 1.768 3.639 72 10
2.489 256 825 4.432 305 2.558 62 1.702 3.344 64 11
217 283 . 967 4.846 341 2.656 6 1.827 3.517 84 19
34.092 3173 11.7112 63.002 3.823 32.295 879 20.791 42.319 941 13

ACCIDENTES SOLO CON DANOS MATERIALES

HOCHE VIA ILUMINADA NOCHE VIA HO ILUMINADA NOCHE VIA ILUMINADA HOCHE VIA NG ILUMINADA =
2 o 2 z
§ d o Ldw @ o ‘; § @ o Ldo [} v g :
5 0T E EGE ZG 22 i T G "G E EGE Z%5 23 =z
10 3 12 19 83 811 440 58 28 16 74 195 1
9 4 4 20 58 724 448 32 15 i 77 144 2
8 11 7 o7 57 861 567 41 04 18 72 139 3
4 5 11 o8 59 863 637 32 9 16 53 116 4
13 4 4 19 48 805 614 25 14 18 38 101 5
13 2 7 19 39 932 715 30 15 14 66 92 6
21 3 4 35 - b4 1.327 1.010 49 25 12 109 122 7
14 3 4 45 69 1.598 1.163 74 29 15 142 175 8
17 9 2 38 74 1.122 777 54 25 13 104 149 9
16 7 13 B 90 877 5565 49 18 14 84 164 10
29 7 8 o7 84 825 482 63 18 16 54 192 | 11
23 12 7 32 107 967 501 67 o8 20 93 258 | 12
169 70 83 346 822 11.7112 7-909 567 248 175 966 1.847 13
8 21 10 ) 6 1.703 1.031 44 597 04 4 3 1
3 23 5 o 3 1.711 1.143 33 499 20 12 11 2
5 16 10 — 3 1.986 1.415 46 483 13 20 9 3
2 17 3 1 3 1.749 1.294 4 as1 15 9 9 4
0 13 5 3 o 1.819 1,400 40 351 14 11 3 5
4 11 4 1 3 1.526 1.166 34 203 17 12 4 6
5 8 8 3 3 1.756 1.404 44 270 14 16 8 7
6 14 7 — 4 1.67 1.310 29 305 12 7 8 8
5 23 5 3 1 1.573 1.138 34 362 12 16 11 9
3 14 7 3 1 1.768 1.131 48 534 17 o7 11 | 10
3 11 7 . 1 1.702 1.018 42 595 15 19 13 | 11
o 27 10 ) 3 1.827 1.007 64 695 o5 29 14 | 12
48 198 81 20 31 20.791 14.457 499 5.358 198 175 104 13




muertos y heﬁ

DE MUERTOS: 13,052
DE HERIDOS: 275,498 f

FEBRERO

CONCEPTOS = ; Sl . —

Heridos | Muertos | Heridos | Muertos | Heridos | Muertos | Heridos | Muertos | Heridos

N.° de orden

Media mensual

Miéxima mensual

Dias que se produjeron.. ...

Los nimeros en color corresponden a dias festivos.




dos por dias

AGOSTO

Valores méximos anuales y dias en que se produjeron

SEPTIEMBRE

DE MUERTOS: 42, el 30-1X-1973

-

OCTUBRE NOVIEMBRE

| Muertos | Heridos | Muertos | Heridos | Muertos | Heridos

Muertos

Heridos

Muertos | Heridos | Muertos | Heridos

DE HERIDOS: 595, el 30-1X-1973

DICIEMBRE

Muertos

Heridos

3.

N.° de orden




accidentes y victimas por dias de la semana

= i TOTAL GENERAL
= < ACCIDENTES VICTIMAS
|.u< [ L — . .|

E B og <4 CON VICTIMAS

3 DE LA SEMANA oz ars _—

2 Em g"g con dafios Total Muertos

5. 5< ] Total Mortales materiales

z zo =an

1 ToaneBun s s 53 262,68 9.156 588 4,761 14.040 693

2 WIaLEEE; e mas swmas s b2 246,73 8.424 492 4.406 12.452 560

3 Miércoles......oovunnn 52 242,04 8.342 481 4.244 12.456 57

4 Jueves.....oovviviinnnn 52 246,94 8.425 487 4.416 12.453 547 |

5 Viernes, ... av ov oswaees 52 256,75 8.815 526 4,536 13.161 612

6 SRBEAG s s v i ameine 52 313,96 11.109 686 5.217 17.823 816 |

T Domingo. ...ocoviains 52 327,67 12.116 792 4,923 22.936 979 |

8 TOTAL........ 365 270,93 66.387 4.052 32.503 105.321 4.764

[
9 Foabiiti. e oo eie o s win s 67 325,91 15:613 1.000 6.323 29.295 1.235
10 Vispera de festivo...... 60 309,98 12.705 780 5.894 20.050 923
11 Posterior a festivo...... 61 265,23 10.248 641 5.321 15.628 753
12 Orros dias laborables. . . 177 242,30 27.921 1.631 14.965 40.348 1.853
13 TOTAL........ 365 270,93 66.387 4.052 32.503 105.321 4.764
accidentes y victimas por horas
TOTAL GENERAL
ACCIDENTES VICTIMAS
S CON VICTIMAS co
z HORAS — - e —
Sdélo con

g dafios Total Muertos

iy Total Mortales materiales Total

z

1 [ g O 1.703 155 772 3.199 212 1.091

2 2 )= (R I 1.168 108 593 2.147 148 727

3 Bnco i SRR TR W BN 1.030 103 470 1.926 127 625

4 A Sriarsarere o i i 794 91 457 486 110 454

8 By e SR d N e 631 56 349 1.108 74 360

6 B s o SR e T B [ e 848 74 366 1.430 91 502

7 i e e MRS Y B e 1.388 108 598 2.330 142 821

8 g e 2.419 173 1.077 3.983 214 1.371

9 O s Do s e S B W e 2.342 140 1.344 3.710 157 1.301
10 N0 cmrs st 55 & v A 2.559 1652 1.580 3.947 176 1.368
11 T v st o e o i 2.848 143 1.855 4,221 157 1.448
12 s e e e B 3.374 139 2.103 5173 161 1.0 ]
13 £ e O S 3.925 193 2.043 5.685 215 1773 |
14 7 A O PR 4,621 200 2102 6.470 240 1.866 |
15 e e 3.882 181 1.851 5.693 198 1.677
16 o e e e e 3.853 180 1.943 5.985 203 1.901
17 T oot At DO 4,001 220 2.226 6.524 275 2.184
18 PBusiarimsn e via msmmeiere s am pe e v ; 4.640 245 2,287 7.459 282 2.487
19 2 I OIS | 4,690 295 2.031 7.354 337 2.521
20 D0 vuimwis oo 1o sim saios viein ws v s 7 4,71 294 1.870 7.429 333 2.406
21 N | SO, 3.7 281 1.503 6.051 326 1.937
22 o N SO 3.439 259 1.351 5.647 292 1.688 ‘
23 21 S 2.597 177 1.145 4.459 195 1.317
24 2. O 1.000 74 558 1.844 97 491
25 No especificada,....ooovnnnnn. 103 11 36 161 12 59
26 TOTAL........... 66.387 4.052 | 32.503 105.321 4.764 34.092




CARRETERA

ZONA URBANA

3. 4

ACCIDENTES A};chENTES
VICTIMAS — - CON VICTIMAS c
CON VICTIMAS CON VICTIMAS 3
_ Sélo Sélo 8
con dafios con dafios -
Total Mortales materiales Total Muertos Total Mortales materiales Total Muertos &
=
4.595 487 1.654 8.161 530 4.561 1o 3.107 5.879 103 1
3.987 361 1.448 6.875 413 4,437 131 2.958 5.677 147 2
4.062 . 366 1.399 7.092 440 4.280 1156 2.845 5.364 il 3
4.044 368 1.545 6.934 424 4.387 119 2.87 5.5619 123 4
417 403 1.637 7.350 482 4.644 123 2.999 5.811 130 5
5.731 - B37 1.915 10.710 657 5.378 149 3.302 7.113 159 6
7.502 651 2.214 15.880 817 4.614 141 2.709 7.056 162 ¥
11.712 8

CARRETE

| ACCIDENTES

IICTIMAS
Sélo con
daiios
Mortales materiales

R A ZONA URBANA
ACCIDENTES '
VICTIMAS -
CON VICTIMAS
Sélo con
dafos
Total Muertos Total Mortales materiales

VICTIMAS

Total

Muertos

N.© de orden

OO wp —




edad, sexo y condiciones de las victimas de los
accidentes en carretera

TOTALES

PEATONES

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 ] 3 RUEDAS

edad, sexo y condiciones de las victimas de los

accldentes en zona urbana

Bu:lcleta Mot. con sid.
Total sin motor Motocicletas | motocarro y |
= y ciclomotores sin sidecar coches inval. |
L 2 = . |
2 EDAD (aiios) - B " " i W i
P X g S ki s | 8 3| 3 5 | 3 s | & | 2 |
z 7] > = > = > = > = > = > = |
1 Om 1simsesam M 162 18 7 3 3 1 2 1 1 — — —
2 E 169 19 12 3 — — — == — — — —
3 Dop ol ssnnyans M 490 33 113 14 2 — . — 2 — — —
4 B 474 36 7 15 T 2 3 1 3 — 1 1
5 I [ T M 2117 128 611 65 241 12 217 10 22 2 2 —
6 F 1.675 il 386 31 45 5 37 4 T 1 1 — |
7 T80e T svwavamren M 1.645 93 129 13 604 43 513 35 88 7 3 :
8 F 1.043 41 165 13 63 5 35 1 28 4 — —
9 184 Blcwimmamna M | 11.045 565 267 23 1.9562 96 940 60 992 35 20 y
10 E 3.554 143 172 14 159 9 60 4 94 3 5 2
11 25 a 44 M | 18.752 1.050 637 | 104 2.322 | 118 1.251 70 1.023 48 | 48 — |
12 F 5.620 238 250 29 109 6 41 1 65 4 | 3 1 |
13 A5 8- 8% oo M 8.688 694 806 | 169 1.249 | 108 864 85 354 20 AN 3
14 F | 3.640 | 224 3N 68 32 3 14 3 16 — 2 | =
16 BB & Tunnsmmsmens M 1.395 201 360 | 105 156 27 137 26 17 2 2 —
16 F 803 89 227 | 60 | - 3| — = =] =
17 75 en adelante....| M 402 78 192 56 22 4 16 3 | 6 1 — —
18 F 284 49. i 36 — — —_ — | — — — —
19 No especificada....| M 808 45 61 16 54 1 29 1 25 — — —
20 F 246 8 35 4 8 — 3 — 3] — — --
....... 3.823 ‘ 4.984 841 ‘ 7.031 304 2.748° | 127 | 118 | 9

TOTALES | PEATONES USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 é 3 RUEDAS
‘ | | Bicicleta Mot con Sld
Total sin motor Motocicletas motocarro y
= vy ciclomotores sin sidecar coches inval
H i - [ . o
B EDAD (aiios) - " P o | & ‘ 2
-] 0 3 0 | w 7]
3 | B | 8| E | E)E | E|E | 8| E| £ E B
: s| 8 | F | § | 3|8 |:| 8 |%|:g|§|%8)| ¢
Z " > = > £ > E > = > £ 5 | E
i Ola T smms mes M 94 1 34 5 21 — 2 — e — — —
2 F 81 4 27 3 1 — — — 1 — — | =
3 L L M 8238 27 679 25 | 8 — 6 — 2 — — —
4 F 505 23 374 21 — — — — — — — —
B 5 a 14. M 317 62 2.538 54 250 6 231 5 19 1 — —
6 F 1.791 29 | 1.445 22 30 2 25 2 5 — — —
[} 1558 e v von sso M 1.687 24 383 7 | 1.062 16 844 11 207 5 1 —
8 F 785 8 M7 | 4 118 2 59 1 58 1 1 —
9 18 a 24. M 6.501 96 695 9 | 2.821 32 1.395 16 1.410 15 16 1
10 F 2.207 24 647 8 | 285 1 150 1 134 | " "— 1| —
11 25 add, . nininnn M | 10.065 | 195 1.5683 51 2.7563 54 1.631 32 1.178 22 44 —
12 F 3.169 24 963 8 130 | 3 64 3 62 — 4 —
13 45 a 64 ..., M 4.705 133 | 1.669 68 M 28 625 25 289 3 27 —
14 F 2.691 58 1.438 47 22 — | 10 — 10 — 2 —
15 65 & Thoinsiasnim M 1.186 70 843 61 % 3 54 3 17 — 15 —
16 F 1.056 45 801 43 2| — 2 — — — — —
17 75 en adelante....| M 617 51 539 51 | 8 — 7 — — — 1 —
18 F 487 35 415 35 — — — — —— — — —
19 No especificada....| M 541 19 150 | 10 120 2 62 1 56 1 2 —
20 F 207 7 8| 4 10 — Pl o= B = | =] =
....... | 15.726 | 536 100 =~ 3.451 | 48 | 104 l




4. 1. C

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS USUARIOS DE VEHICU. PESADOS w[ USUA-
Coches Camiones | Tras. agr. Gamiones %?EODSE
Total de S. P. Coches Furgonetas P.T. y m.° obra Total P.T. = 3500 | Autobuses | VEHICU-
hasta 9 pl. | de turismo < 3.500 kgs. | vy agre. Kgs. y veh, art, Los e
s — AN — —— —— — | —— - — | Q
o
0 ) @ 7] w 7] 7] 7] 7] 7] H
E | £ |E|£| E | E| E|§| E|E|E|E| E || |8 E|B|E |8 s
3 | 2 |E|s5| % | 5|3 |5| B |S|E|5| B & B |%|B|f|®8|§|°
s = 5 | = > = > - > E| > | = > = > = 5 |2 |5 | = F
| [ [
| !
|
137 14 3| — 130 14 4| — = [ =} = ]| 4| — 1 — 3| — 1| 1
162 16 2| — 148 16 2| — — | — ] —|— 5| . — 1 — Y, N S L S 2
364 19 8| — 339 19 16 | — 1| — | — | = | — 2| — 9| —| — | — 3
379 18 8| — 354 18 16 | — 1= == 10 1 1 1 9| — 1| — 4
1.179 46| 11| — | 1.098 43 5 | — 1M1 | — 8| 3 75 4 17 2 58| 2 1 1 5
1.162 32| 16 | — 1.087 27 38 3 6 1 b 1 88 2 6| — 82 2 5 1 6
834 B 16| — 754 32 46 3 11 — 7.0 1 2 1 17, 1 56 | — 6| — 7
761 283 4| — 721. 23 25 | — 10| — 1 — 63 | — 5| — 58 | — 1| — 8
8.353 427 | 44 2 7.710 395 397 | 16 | 162 9| 40 5 444 | 16 264 | 11 180 5| 29 3 9
| 3.044 111 23 | — 2.939 107 57 2 18 2 1| — 1M 9 17 | — 154 9 8| — 10
14.051 726 | 232 7 | 12.340 642 866 | 32 | BO7 | 23 [116 | 22 (1.663 | 98 |1.300 | 87 363 (11 79| 4 T
4.978 199 | 60 | — 4.730 186 151 7 24 21 13 4 260 3 32 1 228 2| 23 1 12
5.978 383|118 8| 5203 | 324 | 379 |17 | 162 |12 |116 |22 | 496 | 26| 283 | 23 | 213 | 3/159 | 8| 13
2.978 139 | 45 6 | 2.820 129 N 4 16 | — 6 | — 226 | 12 20 3 206 g .33 2 14
771 65| 12 5 698 58 39 1 9 | — |13 1 44 1 11 1 33| —| 64| 3| 15
22 26 8 1 496 23 17 2 1 — ] = | — 43 3 4| — 39 3 8 | — 16
161 16 3| — 148 13 6 2 2 | = 2 1 1| — 2| — 5| — 1| 20 2 17
160 J 13 1 — 155 13 3 — 1 — ] — | — 1] = 1 — 6| —| — | — 18
466 | 19 8| — 413 18 26 | — 15 1 4 | — 215 9 21 1 194 | 8| 12 | — 19
165 | 2 2| — 160 2 12 | — 1 — = = 38 2 o e 36 2| — | — 20
| 46.585 | 2.330 | 624 | 29 | 42.433 89 958 | 50 338 J 60 |3.942 187 (2.008 [ 131 |1.934 | 56 460 | 25| 21
| 4. 1. U
\
|
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS USUARIOS DE VEHICU. PESADOS
Coches | Camiones | Tras. agr. Gamiones OTROS
Total de S.P. | Coches Furgonetas PLT. vy m.obra Total P.T, > 3500 | Autobuses | VEHICU-
hasta 9 pl. | de turismo | < 3.500 kgs. | vy agre. Kps. y veh, art, LOS &
- - = e @
w I w (] " n w w L] 0 0 -E
e | 8 |E|8| E | B | 2 |8|E|&|E|8|E (8| |8 B |B8|E|8]| g
8 S | 8| 5| 3 s $ |5 % |s|E|S5) 8|5\ 8 |&5| B |s|8 |8~
> = > = > = > = > = | > = > = > = > E(S> | E =z
; |
54 2 2| — 50 1 11— — | = 1 1 4| — — | — 4 | —| — | — 1
51 1 2| — 49 1 — | — —_— | = | — | — 2| — — | — 2| —| — | — 2
{127 ol 1| — 118 2 Pl || e [ o[ o == Ml = = = Al e 3
118 2 6| — 106 2 1 [— 1 — | — | — 12 | — 1 — | — 1] — 4
| 284 11 2l — 242 — 19 1 2 | = = | = 39| — 3| — 36 | — 6 1 b
| 283 3| ¥ 1 253 2 17| — 1 — | = | — 33 2 — | — 33 20 —|— 6
| 235 1 8| — 199 1 24 | — 4 | —| — | — 16| — — | — 16 | — T|—s T
231 21 10| == 212 2 8 ‘ — 1 =il =2 | = 19| — 1 — 18 | — —olh— 8
2.875 55 | 47 | — 2.622 52 169 3 31 — 6| — 101 — 46 | — b6 | — 9| — 9
1.215 14| 46 | — 1.143 14 22 | = 4 | — | — | =— 58 1 4 1 54 | — 2| — 10
5.376 82 | 260 2 4.646 e 386 | 3 74 21 10| — 329 7 177 5 152 2| 24 1 11
1.891 2] 92| — 1.783 12| 62| — 3| — 1| — 178 1 B = 173 1 ¥ il—= 12
1.891 36 111 2 1.591 27| 166 | 3 24 1 9 3 180 1 56 1 124 | —| 24 | —| 13
970 11| 76 11 840 7| 51| 2 3 1 — | — 267 | — 4| — 263 | — 4| —] 14
219 41 19| — 185 3 12 | — 1 — 2 1 38 | & 1 — 37| —| 91| 2| 15
184 2 18| — 162 2 3| — 1 — | — | — 6b | — — | — 65 | — 4|1 —] 16
a7 — 2 — ) = Tl o [=| == 2| 2l = A|=| == 17
! 59 —| b — 53 — T == — | = — | — 13| — — | — 18| —| —|—]| 18
253 11 14 1 221 6 | 16 | — 2 | —| == I == 6| — 1M1 | — 1] —1] 19
103 3| 11 — 88 3| 3|— 1 -— | 8L-— — | — 8| —| — | = 20
16.466 240 | 769 7 | 14.557 | 212 ‘ 958 | 12 | 153 4| 20| 5 1.406 | 12 . 306 \ 7 1.100 ; 5 92 4| 21




conductores implicados en los accidentes 4. 2 C
en carretera, con victimas, clasificados
por edad, sexo y condicion

VEHICULOS LIGEROS VEHICULOS PESADOS

! DATOS SOBRE
LOS CONDUC-
TORES

P. hasta
artic. P. T.
> 3.500 kgs.
Autobuses
OTROS
VEHICULOS

= 3.500 kgs.
Cam. y veh.

coches de invalidos
Coches de
de turismo
Tractores agricolas
¥ maguinaria
Furgonetas
Camiones
P.T.

Motocicle-
S.

Bicicletas
sin motor
Ciclomo-
tas sin
Motocicletas
con sidecar
Motocarros y
9 plazas
Coches

Sexo
sidecar

—_

Hasta 14 afnos. ..

&
T O Y AR A B~ = R O

De 15 a 17 afos.

RR
RR
[

ol =
@
o

De 18 a 24 afos.
De 25 a 34 afios.

el
~
W

De 35 a 44 afos.

IO~ W

w (o]
A~ N
~N o~

De 45 a 64 afios.

o
Ao v

™
o)) o w (o)) o
Lom

De 65 a 74 anos.

l

{

De 75 y mas.....

i
264

HEHEHpE g Eg e
ST ==BlR wl ol =l

w

w
[\-,_;1 —
A~ o

No especificada..

—_
o

........ 54.668

Sin perm. conducir.. 1.062
Fugados............ 162

conductores implicados en los accidentes 4. 2 U
en zona urbana, con victimas, clasificados
por edad, sexo y condicion

VEHICULOS LIGEROS

VEHICULDS PESADDS

2|, g 5 ;| 2F 3

= —_ 1% 0 0
DATOS SOBRE TN 3 = 2 |3 8 2 5| 8;5 @ 9

- T = ] = 0
LOS CONDUC: %5 | S . g |25 |af8| ws | B © e il TEE 2 | w2
TORES = o GER |S2 |8z |9 .N| o% ©wE ] ° 8 =2 2 o<
o = o £ 0 omb |=8|¢g Ea°0 =3 B2 = @ : 38 - b
x| £ |5c| s | .8 |E5 (|22 \9%3| 93 (28| 2 | Eve | EE | 3 (k@
O - =1 T |2 SE - @ SE 5 .

) - maE | 02 =8% |28 |28 |UVe| UT = e ooV | o&A < o>

Hasta 14 afios. .. 252 | 239 10 1 — 1 — — — — — 1

9 o _ . _ u —_| —

De 15 2 17 afios. — 22 | — 3 — — — | —

» 3| — = _ _ Al —

De 18 a 24 afios. | 82| 5962 | 30 565 163 149 40 | 23
L 483 | — 6 — 1

De 25 a 34 afios.
De 35 a 44 afios.
De 45 a 64 afios.
De 65 a 74 afios.

De 75 y més.....

ool ol waol @l al 2 sl

owl | ol 83z

No especificada..

o
=J
-
@

Sin perm. conducir..
Fugados............




nacionalidad y tipo de los vehiculos implicados

en accidentes, con victimas, en carretera

4.

VEHICULOS LIGEROS VEHICULOS
PESADOS
& W .
5 »g g v i '—; &
‘S omi= # . o 0 £
pr 12}
NACIONALIDAD o5 Sa = F £ 3] 5 2
E | =

. = o @ o, [°EE| B g 2 o osm| 5 2
" = S i %8 |0co| o= - © 0w . G| ,88 o
a o - — =gT| Ta - - @ 0 P ]
3 © T @ 0.2 Kk D @ OEn| oo H
b E =g =T (B0, vo 4 e E0 »'5 o Edp =

o [T [T ) @ o 0= o=/
= G E o o'n o 082 £m = [ = wgg| =3 =
3 5 o - £c 826| o% G o ES ggo ESk i
3] 25 - E o l8Lsl on ] Ei 1] =g | mE . 3
= ma (7] =G 20 |ET0| Oc (5] L U |[kFx»o| Osn =

3C

OTROS VEHICULOS

......... 65 | 643 | 32.580 2.301 | 2.130
Portugal........ 119 1 4 1 103
......... ; 2 1.393

...... 55

....... 505

(o)
o
w
e}
[e3]

_\
|
I
e

Gran Bretafia. . 154 | — — 6| — | — — 133 ‘ 10 — 1
| 253 57— .78 2 — 7 = 1 — 65 1 1 —
Suiza........... 151 = 1 "| —| — — 135 | 1 2 —
Bstados Unidos.| 39 | 1| — Bl o |l ns 30 J 3| —| —
Otros pafses. ... 343 7

5.484

~N N = = N

TOTAL. ...

50 | 66 | 651 35.342 ‘2.352 2.143 | 527

5.569

nacionalidad y tipo de los vehiculos implicados

en accidentes, con victimas en zona urbana

VEHICULOS LIGEROS

NACIONALIDAD

coches de invalido
Tractores agricolas
de obras y agricola

Camiones P. T.=
¥ maquinaria

Motocicletas o trici-
clos con motor y
Coches de turismo
3.500 kgs.

Bicicletas

sin motor
Ciclomotores
Motocicletas
sin sidecar
Motocicletas
con sidecar
Coches de S. P.
hasta 9 plazas
Furgonetas

> 3.500 kgs.

Camiones y vehi.
T

articulados

P.

4.

VEHICULOS
PESADOS

Autobuses

JU

OTROS VEHICULOS

(&2}
-~
=~
o

F
l

Francia, ...ove o
Marruecos......
Alemania. ..,...
Gran Bretafia. . .
11215 I —
Estados Unidos. |
Otros paises. ...

ol
o)
@

SR o

R -

TOTAL..... 1.928




infracciones de los conc_:luctores, en rg.-la!cién
con la indole de los accidentes con victimas

EN LOS ACCIDENTES C(

EN COLISION D |

2 )
5 EINFRACCIONES @ 033 ° ‘°3
s TIPO DE | 8 s, 253 2 235 |
° ® o £o Lag Yo LR P |
B = .l:-g o =3 .:.n-ng
@ —c o3 @ [} )
i Sy w'E el >e > h
s, 0 oG £3 e g5 c3 QT
z = o> =1 = Dnio |
EN CARRETERA:
1 Velocidad peligrosa para las condiciones existentes............ 7.981 2,313 101 418 954
2 Sobrepasar velocidad establecida...............oo i 2.724 875 61 86 382
3 Deslumbrar a otros usuarios de la via....................... 18 13 | 1 — 1
4 Circular por mano contraria o direccién prohibida............ 1.248 1.164 8 7 13 ‘
5 No encontrarse en la parte de la via que le corresponde.......... 2.411 2.298 4 10 24
6 No mantener intervalo de seguridad. ..o 3128 2.976 42 | 4 12 |
I Girar INCOTTECEAIMENLE, 1 v v vs vttt e e enrr st nae s seonanss 1.903 1.661 | 10 16 40 ‘
8 Adelantamiento antitreglamentario. ...........o.ooiaeeaiaiea... 2.476 2.076 5 27 b4
9 No facilitar adelantamiento. .....covevevir e, 42 30 — 1 3
10 No indicar o indicar mal una maniobra...................... 223 204 — 1 4 |
11 No respetar la prioridad.......ooviiiiiiiiiiiiiiin 875 842 — 2 3 |
12 No cumplir la senal de «Stop».....cvvvenviviiiiirinir s 1.006 974 2 3 6 |
13 No cumplir la sefial de «Ceda el paso»...............coonn. 207 203 = = 3 |
14 No cumplir las indicaciones del seméforo.................... 114 104 — | 1
15 Entrar sin precaucién en la circulacidén....................o.. 496 457 1 2 2
16 Ir marcha atrds sin Precaucion..........o.oveeereeereaaceins 58 37 2 — —
T Estacionamiento prohibido o peligroso................ooovit, 106 56 4 — 1
18 No cumplir sefial de «NIOS». ..ovvvveiiiiiiiiiiiii, T 1 — — — |
19 No cumplir otra sefial de trafico o Policfa................... 72 3B | 8 2 1
20 Ciclista agarrado a otro vehiculo........ooooviiiiiiiniiinin 1 1 — — |
21 Ciclista circulando fuera de pista..........oovviiiiiinan.. 6 6 — = -
22 Ciclista circulando en posicién paralela.........c.ooovvivnen... 9 8 — — --
03 | Otras INfracCiONeS. .« .rvevee nrseneennenieinneneanens, 5.615 1978 | 182 326 536
|
24 Total INEEACEONER. <+ . vu s s ererenens et anseenenersns s 30.721 18.242 | 438 905 | 2.040
25 Total accidentes con infracciones de los conductores. ... .. 28.278 15.975 382 901 | 2.028 ‘
26 Total vehiculos implicados en dichos accidentes. ....... .. 48.160 34.702 | 821 924 | 2108 |
\
i
27 Velocidad peligrosa para las condiciones existentes............ 2.965 1.612 108 112 367
28 Sobrepasar velocidad establecida. ... 1.586 539 56 42 196 |
29 Deslumbrar a otros usuarios de la via................... ..., 1 5 — — — |
30 Circular por mano contraria o direccion prohibida............ 428 360 4 1 7 |
3 No encontrarse en la parte de la via que le corresponde...... 711 602 19 4 20
32 No mantener intervalo de seguridad.......... ..., 2.702 2.218 236 12 54
33 st N correctamiente: : swae e & 5 5 @6 o e SE SRR AR T W 1.266 1.069 29 g 57 |
34 Adelantamiento antirreglamentario..........ovvvieieeiiiii, 590 525 11 3 10 |
35 No facilitar adelantamiento........ovvvviiiinirnn e, 26 24 — — 1 I
36 No indicar o indicar mal una maniobra...................... 165 138 5 —_ — |
37 No respetat la prioridad. .. .cvvviveinvnanininviiamnsnins vas 417 3.446 8 — 3 |
38 No cumplir la sefial de «Stop»........vvveiiiiiiiiinaii... 917 895 1 — 3 |
39 No cumplir la sefial de «Ceda el pason..............ooooiunn 1.043 1.028 | 1 1 — |
40 No cumplir las indicaciones del seméforo.................... 1.083 819 | 6 — 3
41 Entrar sin precaucién en la circulacién............. ... ... 336 27 | 6 2 5
42 Ir marcha atrds sin precaucidn...........ooveeeviiiieanereens 285 89 6 - 1
43 Estacionamiento prohibido o peligroso................oovvnn. 86 35 33 = 1 |
44 No: cumplif sefial dé ARG, v wwmmmmsviea v s e oo 17 1 — — — ‘
45 No cumplit otra sefial de trafico o Policia................... 222 106 5 - 1
46 Ciclista agarrado a otro vehiculo..............oooiiiiin, 2 1 — = il
47 Ciclista circulando fuera de su pista............ccvviuiinenns 8 6 — —
48 Ciclista circulando en posicién paralela con otro.............. 6 4 — —
49 Ortras INfTACCIONES. v vrver vt e et an et iiar e es 3.673 1.276 206 61 249
50 Total Infracciones. . .. vve e oot 22.293 14.970 132 247 978 ‘
51 Total accidentes con infracciones de los conductores......... 20.969 13.731 682 245 975 E!
52 Total vehiculos implicados en dichos accidentes............. |



5.1Cy U

VICTIMAS EN LOS ACCIDENTES MORTALES
EN COLISION DE: |
o, o
- a = - -
28 8 =8 S O 248 3z | 28« | 35 & | 2% S L
288 2E 2 o5 ES 2o 28 | 2Be, | 2802 | 2%, L 5
© %] -~ a © (]
| %eER | Ecs f: of | Scm | S | %ceF | ScER ) fcp | 8|8
| ER-) EN = e s
[ gang 5:»0 n le.E ﬂog 535 §>. 5;23 g:no-g’ gho 0 =
|
400 18 3.777 815 238 10 76 78 105 2 306 1
470 10 840 304 72 2 15 34 129 —_ 52 o
— = 3 2 2 =3 — — =l = _ 3
21 1 34 180 170 1 2 — 3 — 4 4
51 3 91 268 249 = 3 1 9 — 6 5
18 1 70 95 89 — 1 — 2 — 3 6
12 3 161 109 95 — = 2 — — 12 q
41 1 272 230 194 = 5 3 5 — 23 8
= — 8 3 2 — — — — — 1 9
= - 14 10 9 = — — — — 1 10
4 5 19 55 54 = = - = — 1 11
2 — 19 63 61 - 1 — = — 1 12
1 —_ — 8 8 —_ — — T — — 13
8 — 1 5 5 — = — — = — 14
12 6 16 37 30 - — - 2 2 3 15
12 = 7 3 1 — = - 1 = 1 16
6 - 2 12 7 3 — — 2 — — 7
| 6 — — 1 — — o — 1 e — | 18
16 1 9 3 1 - — - 1 - 1 19
— — — — — — — — — = — 20
— — — — — — — — = = = 21
— 1 — 1 1 — — — — — —_ Pg
| 440 34 2.149 550 193 18 39 43 93 1 163 23
1.520 84 7.492 2.754 1.481 34 142 161 353 5 578 24
1.502 79 7.411 2.565 1.309 29 142 161 346 3 575 25
1.574 124 7.907 4.200 2.845 61 146 161 363 6 618 26
568 o 298 99 24 6 2 21 36 — 10 27
637 2 113 166 40 4 1 19 94 — 8 o8
2 - — - = = = — — — — 29
52 — 4 9 8 e = — 1 - - 30
54 — 12 29 23 = = 2 4 = - 31
114 — 68 25 20 1 — 1 3 - == 32
' 80 — 29 26 20 1 - 2 2 — 1 33
5 29 — 12 21 18 — = e 1 - 2 34
i — - 1 = = — = £ = =z = 35
i 21 — 1 1 1 = . = == P . 36
E 702 —_ 12 47 36 1 - = 10 = = 37
7 — 11 20 19 - - o = = | 1 38
8 — 5 8 8 = - — — = = 39
245 1 9 14 1 — — 1 2 - — 40
38 — 12 9 7 — — s 2 - = 4
184 — 5 17 3 — i - 14 - e 42
13 -~ 4 3 3 = oe - — - = 43
16 — i - —_ — - — — - - 44
109 — 1 1 - - = — 1 - — 45
1 - = - e — — — — = — 46
o — 1 1 1 - — — — — — 47
2 — = - — — — — — — | e= 48
1.365 3 514 123 38 8 2 5 58 - 12 49
4.248 6 1.112 619 280 21 5 51 228 - 34 50
4.235 5 1.096 572 239 19 5 51 225 | 33 51
4.316 7 1.209 891 519 44 5 52 282 | — 39 52




circunstancias sicofisicas cde los conductores, en
relacion con la indole de Ios accidentes con victimas

EN LOS ACCIDENTES CC

EN COLISION D

factores ajenos a los conductores implicados en i
accidentes, con victimas, en relacion con la indole de éstos

EN LOS ACCIDENTES C¢

w
H -s o I o o |
a = = - L o
2 TIPO DE CIRCUNSTANCIAS ] ® 3 o 39 a o~ |
H o8 Eo g 3 i 24 2 Fo.
o ot o3 T 8T o % 92%g|
s 23 w2 >eE98| >5 | 2sRES|
s =0 L o
z ro as 55358 S5» |5»828
EN CARRETERA:
1 Bajo efectos de bebidas o estupefacientes..................... 269 85 8 12 44
o Desatencion, distraceidn. .overvreree e ieeeeeiiieinis 3.890 1.955 85 185 325
3 Brformedarl BUBIES o esmmamm v won 5 o b e shm Sl B o 103 20 1 10 13
4 D D e s o ST oo SRR RS e Y6 W6 VR S SRS AR R W 66 b 511 147 T 61 73
5 CRNBATOL 150 iov o3, s0pe o ST bew STE S TR TN 6 b6 G5 G0 SRS 6 56 103 37 2 . 5 15
En el momento del accidente llevaba conduciendo sin descanso:
6 Tres horas aproximadamente. ... . ivevrvirrreenneeenneennns 98 56 3 2 6
7 De tres 2 CiNco ROTAS. cvu vt in ettt i, 17 12 - — 1
8 Mas de CInCO ROTAS. . iur vttt ettt ine e 57 21 — 1 5
9 Total de circunstancias. ........cuvvevrnneennnennneeons 5.048 2.333 106 276 432
10 Total de accidentes con alguna circunstancia........... 4.921 2.225 97 275 481
11 Total vehiculos implicados en dichos accidentes......... 8.121 5.114 195 280 489
12 Con defecto FISICa. v vt r e e it e et 239 128 3 5 12
EN ZONA URBANA
13 Bajo efectos de bebidas o estupefacientes..................... 241 98 35 13 44
14 |. Desatencidn; diBEraceibn: iy v svnmmam camammen i o o iasams o 7.240 4,570 298 65 332
16 Enfermedad SOBIER: « +v v crvwvmmi s it v s w3 s 00 s ammie ed e 38 9 8 2 12
16 D Ot i rivevias i 5 S50 00 BT BN RS SRS SR BT S B ORA 31 6 6 6 12
17 o anEE A 05 s s 155 o5 i V8 AL SR W6 G VY % B e 11 6 2 —_ 1
En el momento del accidente, llevaba conduciendo sin descanso:
18 Tres horas aproximadamente. ... ... ouvurvirrreerriiioneses 49 29 — — 1
19 De tres a cinco hOTas. .ovov ettt nenss 10 b 1 — —
20 MAs de GINee BOTEE: «ewimmmim s s sagesmme s a0 Ris 550 64 44 2inesibinmsie 24 11 1 — 1
21 Total de CitcunNStANCIAS. .. vv v vt e e e 7.644 4.734 351 86 403
22 Total de accidentes con alguna circunstancia........... 1.435 4.532 349 86 403
23 Total vehiculos implicados en dichos accidentes......... 13.503 9.992 860 88 416
Con defecto FISIC0. . v vttt et e e

EN COLISION D

5 r ° ° 2

B FACTORES = g g o e 3 e

¢ B Eg EE ow| =5 E D4

] - of o 8 T 0" s 2%7 |

by 58 - >g3=8| 5 | 25§38

F- IEE agd Swe58 S5 = Eaﬁaﬁ‘
EN CARRETERA : : |

1 Forzado por otro vehiculo o peatén no alcanzado............. 512 264 10 10 38

2 Forzado por otro vehiculo o peatén con el que colisiond...... 135 10 2 1 —

3 Deslumb.:ado por otro vehiculo...oovvvvvrneeee i, 73 20 2 3 8

4 Destumbrado Pot el 86l i ivwsn smmmmsesmws e ws o o s e 90 52 2 2 10

5 Ploadura :de TREECEG .« s« vo v i o snimmns vk ool &6 sa ¢d swa s 39 6 — 3 13

6 Patinazo DLEvIO: simss s w5 o0 100 iy o iars SO0 GCai w76 i &0 300 ERTRI oS 2.377 872 33 82 298

7 IR O e st 0 v PORIPRS SRR RS B S T V7 SRR $ 137 41 B 5 13

8 Total accidentes. . ... vvvvrrrnree e 3.363 1.315 52 - 106 380

9 Total de: velonlos:: s svsvivaeisoe i o v sdesenmie 6 5.028 2.721 108 112 410
EN ZONA URBANA:

10 Forzado por vehiculo o peatén no alcanzado................. 465 144 16 8 48

11 Forzado por vehiculo o peatdén con el que colisioné.......... 77 29 3 — — |

12 Deslumbrado por otro vehifculo........ovvvvviiiiiiiiian, 31 12 5 — T |

13 Deslumbrado por el 80l...couuitiiiiiir i 33 19 6 — 4

14 Picadura de InSEctO. . v v vvtr ettt e 9 2 2 1 1

15 Patinazo PLEVIO. . ... vvttuurr e tintis it 598 176 28 22 148

16 10 ] 2= T P 28 11 1 1 5

17 Total accidentes............. e T e i e 1.241 393 61 32 213

Total de vehielos. o v o snavemamemesmas s o oo e
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faltas de los peatones,
segun la indole del accidente

TIPO DE INFRACCIONES

TOTAL
ACCIDENTES

5.4Cy U

ACCIDENTES
CARRETERA

ACCIDENTES
ZONA URBANA

Victimas

Mortales | Victimas | Mortales | Victimas | Mortales

Cruzar infringiendo sefial

; Cruzar en diagonal

{ Cruzar fuera de la zona marcada

Irrumpir en la via antirreglamentariamente
| Estar o marchar por la calzada en forma antirreglamentaria. ..
' Andar por la derecha de la calzada 67
1 Subir o bajar de vehiculos antirreglamentariamente

Total de infracciones. .’
Total de accidentes con infracciones de los peatones.

Total de peatones victimas implicadas en dichos

895
566
4.169
8.373
1.736

808

874
411
3.903

23 21

45 155
152 266
763 2.985 4 :
166 573 . |
13 09 |
90 129 |

16.614

1.252 4.151

15.918

1.154 3.915

16.600

accidentes

1.174 4.140

estado de los vehiculos y situaciéon de la carga en relacior
con la indole de los accidentes con victimas
EN LOS ACCIDENTES CcON
EN COLISION DE
0 2 V-E i
i~ i) o2 o o2 |
8 TIPO DE CIRCUNSTANCIAS g @ 28 2 28
5 o8 ES 2% 53 80y
: £ s | 35.8| 5 | 583
o 53 w.g rel | > B
% - 3 _= | = S = |
2 IE'G 3 g 5 »5 0 5 » ; hé’ i 5
| EN CARRETERA ‘
1 Frenos deficientes. . . ..o vvre e iinrinnrioinaas S 255 195 8 5 k) |
2 Pinchazo, reventén o pérdida de rueda......oovvvviviinn. 466 57 9 20 59 |
3 Direccién rota o defectuosa,......oovvenennn Ve e ST VR 144 o7 2 15 18 |
4 Sin faros delanteros o deficientes. .. .. ..cvvvvunevrriinnennann 28 18 _ i !
5 Sin pilotos traseros o deficientes. ..........oviiiiiiiiiiiiit, 111 74 9 — —
6 Cargnnal situadas: i oy swssgemein sy 3o 6 8y o5 B eaep iR 19 2 1 — — |
v T Sabrecangados s i G i oxie FeleE feaE Sewe e e o s e e 17 11 — 1 — |
8 Neumaticos muy desgastados. ...ovvvuvrurerriiir e, 114 44 1 6 14 i
9 Otrom deTectoS s i v o5 55 55500 50 a0 5w walers e afs &6 Wt 184 54 11 11 4
' 10 Total de CirCUNStANCIAS. .o v v v vt vt . 1.338 412 M 58 118 Wi
11 Total de accidentes con alguna circunstancia............ 1.330 405 M 58 118 1\
|
12 Total vehiculos implicados en dichos accidentes......... 1.940 881 87 61 123 ‘
|
EN ZONA URBANA: |
1 Frenos deficiBntes. « o v v vt er e e ettt 253 126 18 4 35 }
2 Pinchazo, reventén o pérdida derueda. ..o, 43 ‘ 10 — 4 1 |
3 Direccidn rota 0 defectiuosa, co.v it ve e 32 10 3 o= 3 7 ‘
| 4 Sin faros delanteros o deficientes. .. .....coovvvunerneuu s 9 8 — — — |
| 5 Sin pilotos traseros o deficientes. .....co.ovvvviiiiiireee s 13 el 2 — A |
{ 6 Carga mal situada. . ... viiiiii i i s 6 2 1 — — ‘ |
{ 7 SObrecargado. .\ vt e 9 4 — — —
8 Neuméticos muy desgastados. . ..ovvve v vvree e ernneeenens 9 5 — — 2
9 OLr08 dEfECtOS. vttt e e ettt e e be it et iaa e 50 16 — 4
10 Total de CircUnStaNCIAS. ..« v\ vvveee e ee e s 424 190 28 1 59 |
11 Total de accidentes con algunas circunstancias.......... 419 186 27 " | 59 |
12 Total vehiculos implicados en dichos accidentes.........




Cruzar infringiendo sefal........

Cruzar en diagonal ..............

Cruzar fuera de zona marcada ..

Irrumpir en la via antirreglamenta-
HEMENTE e wemms o & w 18 55 peis

| Estar o marchar por la calzada en
[ forma antirreglamentaria.........

Subir o bajar de vehiculo antirre-
glamentariamente................

Citras GnTraeelones e s s

zona wraave [
onnerens

en miles| 0 1 2 3 4 5 6
i 5.6Cy U
fICTIMAS LOS ACCIDENTES MORTALES
| EN COLISION DE:
I = _°~ - 2
= k. = E = Ex
25 2% 5 o @, | 8% | 25 |28= |25 8| 3% 5 3
gaoe L= M 08 Eo Lag La Ly San = 8 6
Saac S0 o B ob LoV il $oP8 | §cakw Sag ° o
5c28 oy 2 cE o >cd >e >cms | 528 B v o
300 30 E oL ox 3, e c30= £330, 30 E a,
Dmon D mo " G o> D=e D x Indo DmoT Dmo 0 H
18 2 74 23 8 1 — 2 4 — 8 1
— — 321 23 4 3 1 4 — — 1 Vi
4 1 77 12 6 = _ 9 _ _ 4 3
8 — 2 4 4 — _ = — - - 4
26 — 2 16 11 1 — — 3 — 1 5
3 — 13 3 - — — — 1 — 2 6
1 — 4 2 1 _ — — 1 — = 7
3 1 45 12 3 — 1 2 _ — 5 8
8 — 96 18 8 — 4 — — e 6 9
| n 4 634 13 45 5 6 10 9 — 8 | 10
| i 4 633 13 45 5 6 10 9 — 38 it
‘ 11 6 671 183 100 12 6 10 14 — M 12
\
|
58 — 12 13 6 — — 1 6 — — 1
1 - 17 2 = — - 2 — — = 2
4 = 5 3 1 — — — 1 —_ 1 3
1 — — 1 1 - = — | e — o 4
2 - = — — s — — — - s 5
3 — — 1 — 1 — — - - = 6
1 - 4 . o= = — - s — - 7
2 i — 3 1 - - 1 1 - s 8
15 — 11 "B 1 1 — — 2 o 1 9
87 = 49 28 10 2 — 4 10 —_ 2 10
87 — 49 28 10 2 — 4 10 — 2 il
98 6 — 4 10 — 2 12




luminosidad y condiciones atmosféricas en relacion con
la indole de los accidentes con victimas

EN LOS ACClDENTESCj
EN COLISION |
>'cv o %
o
] EL MEDIO " “ 238 33 8
H od £8 Sag 83 L%,
o i o3 548° o $6°%
; 5| sk | Be| % | ik
. GN
z 3 as 555 | 5» | 5x28 | |
EN CARRETERA - ‘
\
LUMINOSIDAD ‘ [
1 En pleno dia....... SR i O S SRR U 5 SR AT 21.647 11.290 214 598 1.228
2 Crepuisculos:iisee ey s vier v i v Sovay S s i o sas e ey 1.810 882 29 55 103
3 De noche, via suficientemente iluminada..................... 77 360 17 12 103
4 De noche, via insuficientemente iluminada.................... 670 278 18 156 58 |
5 Noche clara, via no iluminada..........c..vvviveniiiinnen, 3.165 1.136 59 129 272
6 Noche oscura, via no iluminada.................oooiiiiin. 6.183 2,334 114 049 569
i Nimero total de accidentes. ......... ..., 34.092 16.278 451 1.051 2.333
FACTORES ATMOSFERICOS
8 BUED HHIMPO. « + v v v v v ve v eaea ittt es e 28.238 13.329 359 865 1.853
9 INiebla AMtEISA. « v v v v e et e et et e 297 185 5 7 20 |
10 Niebla HEZETa. . vuvveeeen ettt it i ians 2563 110 8 9 32 |
1 Lloviznando. v v e v eeven e inununt e 4.030 2.070 51 126 320 |
12 R R 10 1= 4 7T PP 910 441 19 29 86 |
13 Granizando. . vvv vttt e e e 19 10 — — (3 \
14 NEVANAO . v s ettt et et e e neae e e 90 44 2 5 4 ‘
15 VHEIIEO FUETEE. + vt ev v e e ettt vt me e e en st ieae s iaeeanenneeas 169 49 3 7 1" |
16 JEyLhra s F:Tel o3 « WA 2 == — " P
17 OB s cscomn e e oo popissio comns o iirnch 616 555 505 58,5 4 S8 5 b e ae phe 5o 84 40 4 3 2
18 Numero total de accidentes. ...........ovvuieueiinenn. 34.092 16.278 451 1.051 2.333
|
EN ZONA URBANA
1
LUMINOSIDAD |
1 | Bl BIO06. @it o o5 svmmnm e s w1 s cxam s o 21.454 9.449 380 123 467 |
2 R PIBCUL O s ivisivers s w55 5w vaw 3Eoamn o7us owssgse s wm G5e S5 A, WSS RTBATASE 1.207 485 18 5 34 |
3 De noche, via suficientemente iluminada..................... 8.016 3.676 279 110 519
4 De noche, via insuficientemente iluminada.................... 869 338 33 15 54
5 Noche clara, via no iluminada........coovvvviviienenennnae 352 142 23 9 35
6 Noche oscura, via no iluminada..................ooiiin.. 397 152 11 14 39 |
T Nimero total de accidentes. ...........ovvvveeinniinn, 32.295 14.242 744 276 1.148
FACTORES ATMOSFERICOS |
A T —— 30.031 13.201 677 | 239 90 |
9 Miehla dntensm svssrmmmenain o o5 i orere s e e 5 o s e 45 26 1 2 5 |
10 Miebla Heera: sessswsmas e o o 53 E0aaevs 595 s ne 5 soews 84 36 — 1 9
11 Iloviznandoes: cveueisasiis Te 65 v s wvese sv s i £ a3 1.668 766 43 27 M9
19 Tlvia Biertesmsunsmsormir v i &5 & ir T i w R v o i v 385 172 17 7 22
13 Granizandosssi s Ba e e v fe G SSRGS O O 55 58 8 5 1 — 1
14 Wevandos ic: o svine o 5w 57 s e o5 SeEb whSwais i e P 20 9 2 — —
15 Viento fuerte............oovvvuns ST R TR T TR ST W R 40 20 2 — 2
16 InundaclBin s m swamevivimesesan e i s e R R e B i — — — — —
17 EOB: saineis v v 4 e s s SERIss s WG 56 oF% WL N RN AR W 5 S 14 7 1 — —_
18 Numero total de accidentes............coovvevrnniinn 32.295 14.242 744 276 1.148




YiIcCTIMAS EN LOS ACCIDENTES MORTALES
. EN COLISION DE: - =
e, | °
85 @ 2% < 253 2 23 8 ¢ | eF = 5
§88% | 5@ 3 °5 o3 §0° | §% | §ovs | §a3% | fRe 3 ®
>§Eg. >g§ : i% m:g >l >§ >euf >e28 >eqN - e
o 5 = 3 0= ao S0 = e
Saot | Sao 7 Pe as S5a5 | S5» | 5528 | S5aot | Sae a z
2.530 220 5.467 1.683 814 7 5 67 340 5 375 1
234 43 464 169 69 3 7 13 33 4 40 2
145 — 81 70 21 1 2 12 28 — 6 3
177 7 117 83 29 1 3 3 42 1 4 4
420 88 1.062 346 108 T 26 25 93 4 83 5
850 158 1.916 822 294 12 41 55 243 7 170 6
4.356 516 9.107 3473 1.335 kil 154 175 179 21 678 i
3.927 463 7.442 2.663 1.080 24 125 140 705 19 570 8
| 5 7 68 23 16 2 - — ey = 6 9
i 17 4 73 23 10 — — 1 5 1 6 10
309 33 1121 342 176 4 22 26 50 1 63 11
76 3 256 88 41 1 6 5 14 — 21 12
— — 4 2 1 - o 1 = - — | 13
1 1 — 34 8 6 e s —_ s & 2 14
‘ 18 6 75 19 5 — 1 2 4 — 7 15
| 1 — 1 — — — _— — —_— — — 16
‘ 2 —_— 33 b 1 — — —_ 1 — 3 17
1 4.356 516 9.107 3.473 1.335 A 154 175 19 21 678 18
|
10.043 40 952 501 142 7 2 16 305 2 27 1
588 5 72 48 16 1 — 5 24 — 2 2
3.013 14 405 198 60 12 3 29 90 — 4 3
401 1 27 81 20 3 1 1 54 — 2 4
111 4 28 20 b — — 2 13 — — 5
132 10 39 31 10 — — 3 12 1 5 6
14.288 14 1.523 879 253 23 6 56 498 3 40 7
13.440 69 1.415 800 218 22 6 48 469 3 34 8 :
T 1 a 4 1 — — — 1 — 2 9
35 — 3 4 1 — — — 3 — — 10
632 4 77 50 19 — — 7 22 — 2 11
145 — 22 17 10 1 — 1 3 — 2 12
1 — — = — — —_ — — — — 13
I — 2 1 1 — — — = — — 14
15 = 1 2 2 = - — — — — 15
— e = — = — - — — . — | 16
6 e - 1 1 = — = — — — 17
1-4.288 14 1.523 879 253 23 6 [ 56 498 3 40 18




caracteristicas de la via, en relacion con la indole

de los accidentes, con victimas, en carretera

EN LOS ACCIDENTES CO:j‘

"~ EN COLISION DE

2 2 i
3 CARACTERISTICAS DE LA VIA ” @ %Eﬁ 2 5.55 i
] - = o 3 ® O ® W 30 g
-] = ,'g o E > g - > £ H E g E
z Fa as S»E | 5» | 5x28
NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES...| 34.002 16.278 451 | 1.051 | 2.333
Régimen de circulaciéon
1 | % de De dos carriles. . ..ovvvivineernnnnnn. 93.235 11.407 313 723 | 1.493
) una De ttes eattiles, ias s v s ssws com v 741 424 15 b b4
8 | calads De cuatro o més carriles. ............ 934 584 11 13 58
4 Sin lineas marcadas. . ... vinin.. 6.212 2,434 5{ 251 434
5 | Via de De varios carriles........oovvvvnnn.n, 1.331 742 24 b 161
6 dos Sin lineas marcadas..........ovvunnn. 1.169 463 19 45 73
7 | calzadas Calzada en sentido tnico............. 431 207 1 9 b8
8 | Sim especificat. .. ,.oiasssies s sy pows cavs s ooss v 39 17 1 — 2
i
l
Pista de ciclistas !
O | Sim piste CIOHAERE DI BEEEEs 55 555 & s ¢ wos § svios 453 31.003 | 14750 | 398 | 1.001 | 2119
10 | Con pista ciclistas y aceras..........covvvvvreeenen, 95 51 — — b
11 Con pista ciclistas sin aceras.........i...ovvuv..., 514 274 6 10 28
12 | Sin pista ciclistas con aceras................oiuu 2.412 1.172 46 40 173
18 | Sin eSpecifiears wons » e s i & s » v@ws Bues & 46 5 ois 68 31 1 — 8
Accidentes en la calzada
14 | Bordills: elevados sen 5 ava + smors s swvs s@es s s s oo & 5 1.065 546 15 13 127
15 | Exceso de bombeo, . v e samie « oo wvmms o ovs o cam s o 143 . 143 —_— 4 16
16 | Baches profundos........covvevririiirirnnnnennnn. 219 73 3 9 6
17 | Obstéculo en la calzada, no iluminado (de noche)... 43 10 17 1 3
18 | Obsticulo en la calzada, no sefializado (de dia)..... 27 N b — 1
19 | Material acopiado en la calzada.................... 34 10 5 — 2
0 | Ef OBrasS. . vve et iee e tie e 403 182 15 4 22
21 Perfil tiortoal § HBEE: o sou o vews vniwn s saas siaw swes s s 31.998 15.342 388 | 1.008 | 2.148
20 | Sin EBPECIFICAT. « 5 wome s wass « s v e B o R 160 53 3 _12 8
Arboles
09 | Sin fila ide GEboleSicms causi s woms samse 5 wes s svews s 666 347 6 6 44
24 | Con fila de 4rboles a distan- | < 1,50 m...... 1.312 403 9 537 34
25 cia del borde del pavimento | > 1,50 m.......... 32.114 15.528 436 508 | 2.265



[ICTIMAS

Un vehicule
¥ un peaién
o grupo

de peatones

Un vehicule
¥ un animal

0 carro

Sin colisién

Total de
accidentes

EN LOS ACCIDENTES MORTALES

5.8C

EN COLISION DE:

Dos o mads
vehiculos

Un vehiculo

¥ un obsticulo
en la calzada

Un vehiculo
¥ un arbol

y un obstacule

fuera de la

Un vehicule
calzada

Un vehiculo
¥ un peatén

o grupo
de peatones

Un vehiculo
y un animal

o carro

Sin colisién

‘N.° de orden

4.356

516

9.107

3173

1.335

31

154

175

719

21

678

O~ OB wWwp—




caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de los accidentes, con victimas, en carretera

EN LOS ACCIDENTES CO |
EN COLISION DE
e, e
E CARACTERISTICAS DE LA VIA ,, P L;EE 2. %Em
B o & ES s%e | 28 | 8%,
w s o3 Se? A $o73
. 53 | 3f | isez| s | i
F g a 2 S5 5 = ;:ﬁ.’g
Superficie
26 | Mojada ; vovs sown s s U R — 5.682 2.901 83 177 471
27 | Helada.............. e m en e ¥ souea sk welbi § G 343 111 6 13 45
28 | Wevada, . .c: . 50508 & 8ivs 5 G55 5 fEe § vies saEE ¢ EEE § 68 34 2 5} 4
20 1| Bartilles o cusansen ¢ wasn o wan s woms s 5o wemse  oam v G 48 13 — — 5
30 | Gravilla suelta.....ooviiii s b23 114 3 18 42
31 OO i s » sumsesn 0 vomen  soamn o ommes @ oo 6605 § 095 ¥ 65 68 14 6 1 6
B2 || 1Bech. & TIFDIE: woms sams & seien S0 § was pess ¥ 98 Y 5o 27.340 13.083 351 837 | 1.758
33 | Sin EsPEcifiCar; s o sos o smss v s s weien sem x s ¥ e 20 8 — — 2
Otras caracteristicas de la via
En curva
34 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar.............. — — - — —
35 | Paso a nivel con guarda, sefializado................ 36 5 1 16
36 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar............... 2 — —
37 | Paso a nivel sin guarda, sefializado................. 2 — — — |
38 | Pendiente peligrosa, sin sefializar................... 79 26 — 2 10
39 | Pendiente peligrosa, sefializada..................... 295 101 2 10 29
40 | Cambio de rasante, sin sefalizat..........ccvvvr... 46 21 1 — 1
41 Cambio de rasante, sefializado..............covvnn. 146 69 - 8 15
42 | Badén, sin seflalizat.......c.ovurriernniiinn, G § e 2 — — — —
43 | Badén, seializadBee. cvws s vann vves ¢ saows sawp se5d & o 10 5 — 1 1
44 | Estrechamiento permanente, sin sefializar........... 41 17 — — 4
45 | Estrachamiento permanente, sefializado............. 147 56 == 1 43
46 | Sin otra singularidad, sin sefializar................. 2.838 1.204 15 106 218
47 | Sin otra singularidad, sefializado................... 8.414 3.242 68 324 963
En recta
48 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar. ............ 2 1 — — —
49 | Paso a nivel con guarda, sefializado................ 49 22 10 — 2
50 | Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar............... 4 3 — — —
51 | Paso a nivel sin guarda, sefializado................. 13 11 1 — 1
52 | Pendiente peligrosa, sin sefializat,..........oo0vun.. 28 11 1 — 1
53 | Pendiente peligrosa, sefializada...........covvuuvnn.. 104 45 6 3 4
54 | Cambio de rasante, sin sefializar................... 57 27 — = s 4
55 | Cambio de rasante, sefializado..........c.ovvevunn.nn 362 231 8 3 14
56 | Badén, sin sefializar........ovvviinniiininnniins 12 2 — 2 2
B7 | Badén, sefalizada, cvee s s wows woms & s v oo s 21 13 — 1 3
58 | Estrechamiento permanente, sin sefializar........... 32 13 2 e 4
59 | Estrechamiento permanente, sefializado............. 99 60 3 s 17
60 | Sin otra singularidad, sin sefializat................. 4.954 2.086 18 220 214
61 Sin otra singularidad, sefializado................... 16.264 8.981 248 369 766 |
|
62 | Sin espectliear, .. ..oie v.ow5 i iind Ris ¥ 590 § sans L 40 26 — — T




5.8 C

continuacién

lleTimas EN LOS ACCIDENTES MORTALES
EN COLISION DE:
Q =]
o © (-] e o E 9 ] oE oE © o ] =
23§ | 5%5¢ 3 3% ot | §88 | 53 |28%s |83 | 35| 3 | 2
>g88 | *g§ . 33 0 "84 | g | Zegf | Pggd | g | 2
S nol S50 0 - 3 ﬂgg 5 %5 S SHES Smod Sao n z
433 47 1.570 510 260 6 34 36 78 1 95 26
4 1 163 23 12 1 — 2 — — 8 27
2 = 21 5 3 — = 1 — 1 28
7 s 23 2 — — s 2 29
23 1 322 47 8 1 2 3 4 29 30
1 — 40 2 1 — — — — — 1 31
3.883 467 6.961 2.583 1.061 23 118 133 697 20 541 32
3 e o7 1 — — — - s — 1 | 33
— — — — — — — — — — 34
1 — 5 2 — — — 2 — — — 35
= = 2 - e o — e = = — 36
‘ — —_— ? - — — — — — = — 37
0 — 39 14 1 — 1 0 1 — 9 | 38
! 5 — 148 28 9 = 1 1 — — 17 39
| o = 01 1 1 s — = — — — | 40
10 — 44 19 13 — 2 1 2 - 1 41
1 — 1 1 — — — — 1 — — 42
— = 3 — — — — = = — — |43
1 2 17 5 1 — — 1 - == 3 44
1 — 46 5 2 — — — — — 3 45
120 19 1.166 229 73 10 23 10 — 111 46
343 26 3.448 709 310 2 48 67 45 P 23b 47
— — 1 - — _— —_— — — — 48
1 e 1 5 2 1 —_ — — 1 49
== — 1 2 2 = — . 50
— s — 3 3 - — — - - 51
1 1 13 2 — J— — — 1 —_ 1 52
6 1 39 1 4 = 1 1 2 — 3 53
7 3 16 6 2 — — — 3 S 1 54 -
44 7 55 42 26 2 — — 12 — 2 55
2 — 4 1 — —_ — — 1 — — b6
— — 4 2 1 — 1 = = — = B
4 — 9 2 — — — —_ — e 2 58
6 1 12 7 1 — — 1 3 — 2 59
945 180 1.231 508 171 6 34 15 164 7 111 60
2.847 276 2,777 1.667 713 18 56 61 532 12 175 61
7 == 6 2 P = =3 — 1 — 1 62




caracteristicas de la via en relaciéon con la indole
de los accidentes, con victimas, en zona urbana

EN LOS ACCIDENTES CO

EN COLISION D&

2 2 i
8 CARACTERISTICAS DE LA VIA o a L;Eﬁ 3= -g.E.u 1
5 0l £ES 88y 82 Say |
2 3 3 555 | S5a | 5328 |
NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES..... 32.295 14.242 744 276 | 1.148 ,
Régimen de circulacién
1 | Viade { Doscarriles.......coovviiniiunnnnnn. 9.309 3.955 173 81 365
2 una THEES: CaAFTIES ovw » wop 3 somoy 5595 5 305 7 o 1.883 798 58 15 bb
3 | calzada Cuatro o més carriles................ 6.304 2.798 200 48 223
4 Sin lineas marcadas.................. 4,914 2.143 113 38 169
5 | Via de De varios catriles.................... 2.988 1.483 59 36 185
6 dos Sin lineas marcadas.................. 1.425 722 27 14 45
7 | calzadas Calzada en sentido Umnico............. 5.415 2.321 113 42 126
S | Sin eSPecifiCar. .. .uuvvvrereiii i 57 22 1 2 —
Pista de ciclistas
9 | Sin pista ciclistas ni acCeras.............viiiiina 2.991 1.372 B9 49 186
10 | Con pista ciclistas y aceras............coivvvnens.. 763 409 26 6 22
11 | Con. pista ciclistas, sin aceras..............c.ccvvv.o. 82 46 2 3 —
12 | Sin pista ciclistas, con aceras............coeveeins. 28.390 12.389 656 217 937
13 | Sin especificar.....ovvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiii, 69 26 1 1 3
Accidentes de la calzada
14 | Bordillo elevado. ....vviiriiiiiiniriiniinnennn. 9.581 4,093 128 69 327
15 | Bxceso de bormibeo: ios iesssess s i s smasassessasis 27 8 — — 4
16 | Baches profuhidoS s s e s vams 5 wes s swws + wee s wwe w0 85 34 4 - 3
17 | Obsticulo en la calzada, no iluminado (de noche)... 18 1 8 9 4
18 | Obsticulo en la calzada, no sefializado (de dia)..... 11 1 4 — A
19 | Material acopiado en la calzada.................... 20 7 2 — 1
20 | En OBIaS. e ovs v eiiinrenerresaeeasnnsinseasanes 152 55 10 2 9
21 | Perfil normal v libre.....oovvvriiniiiiiiinian, 22,311 10.004 586 201 799
99 | Bin espectficafiii i vons 555% 5 dea 5 L0708 ¥ aae & Bae sves s 90 39 2 [ 2 —
Arboles
23 | Sin. fila de. BEBOIES: s + vans s v & smie 50w & swes v 119 47 1 2 3
24 | Con 4rboles a distancia del borde § < 1,50 m...... 9.492 4.239 241 232 282
25 del pavimento................. > 1,60 m...... 22.684 9.956 502 42 863




5.8 U

‘VICTIMAS EN LOS ACCIDENTES MORTALES

EN COLISION DE:

¥ un obsticulo
en la calzada
y un obstaculo

fuera de Ia

Un vehiculo
y un peatén
calzada

o grupo
de peatones
Un vehiculo
¥ un animal
o carro

Sin colisién
Total de
accidentes
Dos o mds
vehiculos
Un vehiculo
Un vehiculo
¥ un arbol
Un vehicuio
Un vehiculo
y un peatén
o grupo

de peatones
Un vehiculo
¥ un animal
o carro

Sin colisién
MN.° de orden

14.288 T4 1.523 879 253 23 6 56 498 3 40

4.347 36 362 380 119 25 208 3 156
836 2 120 33 13 2 16 —
2.5683 6 446 122 32 il 73 —
9

2.264 178 168 39

—_

97 =
49 —
20 —
35 —

|--JI\')I\3
|—‘—‘I O wnr ~
[T ol =] w
| v

| s —waim |
O~ wWnP—




caracterist_icas de la via, en relacion con la indole
de los accidentes, con victimas, en zona urbana

EN LOS ACCIDENTES C\;[

EN COLISION D
e -

8 CARACTERISTICAS DE LA VIA . a, 288 2 P
s 3 ES £8% | =5 | 248s
: 53 °3 5 Sc | Scul
. oY o5 c3c (o [ g',":
=z [ =] Qs> = =2 > D re o

Superficie
DB | Mojadau.e, o « ooios Sais § 6aE 5505 & ERE 5 59583 5005 7 0 2.835 1.27 88 42 185
PT | Helada. . o s s wa & sirei e 5mn § yoms 5 5a5 5 0aws § 665 ¢ 58 43 12 1 3 11
28 | Nevada. .. ovrre e irrrerornineanenneinessenn, 9 3 2 — —
29 | Barrillo. .o v 17 4 S - —
30 | Cravills SUEl: & o & voni & pons 20w% & UEbs BaTs £ 5 e 192 78 9 2 11
1 || AT wvi v v s & sowes v ress & v BT § SHE BVES § Fa ¥ B 24 b 1 — —
32 | Seca v LMPIa. it e 29.108 12.844 639 229 938
33 | Sin especificar.. . ..o veiieiir i 67 25 4 — 3

Otras caracteristicas de la via

En curva
34 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar....,......... — — _— — —
35 | Paso a nivel con guarda, sefializado................ 2 1 — = =
36 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar............... == = == — -
37 | Paso a nivel sin guarda, sefializado................. - — _— — —
38 | Pendiente peligrosa, sin sefializar................... 11 5 1 1 2
39 | Pendiente peligrosa, sefializada..................... 9 3 — 1 1
40 | Cambio de rasante, sin sefializar................... 1 1 = = —
41 | Cambio de rasante, sefializado...............c.u.u. 7 1 _— - 1
A2 | Badén, sin SeBaligat . wwes 5 cons waes ¢ sen s s e — — — — —
43 | Badén, sefializado. ....ovvvurin i 2 — — 1 —
44 | Estrechamiento permanente, sin sefializar............ 9 1 — o 2
45 | Estrechamiento permanente, sefializado............. 12 6 — — 5
46 | Sin otra singularidad, sin sefializar................. 360 170 14 15 40
47 | Sin otra singularidad, sefializado................... 1.406 610 24 43 226

En recta
48 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar.............. 5 2 — — —
49 | Paso a nivel con guarda, sefializado................ 22 9 5 1 1
50 | Paso a nivel sin guarda, sin sefializar............... 1 s — = —
51 | Paso a nivel sin guarda, sefializado................. 13 11 1 — —
52 | Pendiente peligrosa, sin sefializat.................0. 28 7 2 — 6
53 | Pendiente peligrosa, sefializada...............covvv.. 51 15 1 1 4
54 | Cambio de rasante, sin sefializar................... 10 4 — F o —
55 | Cambio de rasante, sefializado.................... 31 18 2 — 2
56 | Badén, sin seflalizar. ........ovvviiiiiiiinnii, 1 — — — —
57 | Badén, sefializado.......covvrvrnennennenennnenn.n. 5 2 — — 1
58 | Estrechamiento permanente, sin sefializar........... 15 2 — — 2
59 | Estrechamiento permanente, sefializado............. 2b b — — 3
60 | Sin otra singularidad, sin sefializar........... A 4,505 1.801 115 28 116
61 | Sin otra singularidad, sefalizado................... 2b.682 11.625 577 186 135
62 | Sin especificar.. .. ovviiieineii i 83 43 2 — 1




.8 U

continuacion

uapio ap ,'N

©o
(o]

M~
NN

Oix—
[<pNap

(&
o

o
o

n
w
-
L4
=
4
=}
=
(7))
w
b=
=
w
a
Q
(3]
-9
1]
o
|
=
w

EN COLISION DE

ugisijos wig

NS

oles o
jewiue un A
o[najyan un

LT

sauojead ap

odmib o
ugjead un X
o|najyaA un

[ I=<C &I

<

epezjes

©| ap eianj
ojnagisqo un £
omalyas un

L1

=

LETT L 1= |R&

joqie un £
o|najyan un

I

I A R

| epezjea ] ua

o[naejsqo un K
o[najyaa up

L1

|

(o))

_

NN A

so[naiyaa
sew o soQg

0 O O I

sajuapiaoe
ap |e30L

0 T I O O o

ST =1

fICTIMAS

ugisijos wig

| TS [ 3R
e

T~1_2721

oued o
jewiue un £
o[n3IYIA ufn

T T I A I

sauojead ap

odnib o
ugjead un K
OIN2IY3A un

_1__22_3__4177
~ oJ
™

N © OO —— DI~
S e 8 ™

34




infracciones de los conductores en relacion
con el tipo de los vehiculos implicados
en los accidentes con victimas

CONDUCTORES VEHICULO §
|
c "
L TIPO DE INFRACCIONES o RLf
= [ 0 = L]
s @9 88 0 T o
@ Ty Lo o2 ]
& Ik SE 28 2%
°, B Lc Yo ©c
= =E m's OE =%
EN CARRETERA !
1 Velocidad peligrosa para las condiciones existentes..................... 7.981 9 240 316
2 Sobrepasar velocidad establecida......... ..ol 2.724 2 64 106 |
3 Deslumbrar a otros usuarios de la via.......... .o i, 18 — 1 —
4 Circular por mano contraria o direccién prohibida.............o..vnnt. 1,248 27 136 54 ‘
5] No encontrarse en la parte de la via que le corresponde............... 2.411 41 213 82
6 No mantener intervalo de seguridad.............oiiiininiinennnn. 3.123 4 139 147
7 Gifar INCOTEECEAMREIEE v v v s iieiniwms s 1w sinis v 518 1s 6r 4 4 aie Sims Sase s 576 win o7 1.8903 151 204 75
8 Adelantamiento antirreglamentatio.........oouuiiiiiiiiiiiiiiiiiiii, 2.476 9 85 109
9 No facilitar adelantamiento. « . oo vv vttt e ettt 42 i 3 =
10 No indicar o indicar mal una maniobra......... .o 203 15 51 6
11 No respetar la prioridad. ... 875 31 115 35
12 No cumplir la sefial de «Stop».......covviiiiinniiiiiiiiiien, 1.006 35 [ele] 28
13 No cumplir la sefial de «Ceda el paso».........covviiieriininnenns 207 3 14 7
14 No cumplir las indicaciones del seméforo............covovvvirinnennns 114 = g 4
15 Entrar sin precaucién en la circulacién............ooiviiiiiiiiiin.. 496 69 85 iV 4
16 Ir marcha atrds sin pPrecaucion............ovvueemneinvennrneenaenn.. B8 — 2 -
17 Estacionamiento prohibido o peligroso................ ... o il 106 2 q 3
18 No cumplir la sefial de «NIROS».........oiiiiiiiiiiiiiaiiiiiiannenss 7 S s —
19 No cumplir otra sefial de trdfico o Policfa..........ccovvviviiinnn... 72 1 5 3
20 Ciclista agarrado a otro vehiculo.......vvviiiiiiiiiiiiiini e 1 1 — s
21 Ciclista circulando fuera de su pista.......covvvvivinerrinineaerrens 6 6 =t —
22 Ciclista marchando en posicién paralela con otro............ovvvunn... 9 6 1 1
23 Otras InFraccliOnes: s i v o6 viv i vl v s sor sl wsis e s s ss Faivessosadesvive s 5.615 130 548 241
24 Total InFracclonen, i enios s s ss & v i swmais e o o s o 30.721 542 2.104 1.234
25 Total accidentes con infraccién de los conductores............... 28.278 — — —
26 Total vehiculos implicados en dichos accidentes.................. 48.160 116 2.965 1.837
EN ZONA URBANA
1 Velocidad peligrosa para las condiciones existentes..................... 2.965 40 268 314
2 Sobrepasar velocidad establecida..........ooooiiiiiii 1.585 1 88 120
3 Deslumbrar a otros usuarios de la via.......covviini i nnens 7 — = 2 |
4 Circular por mano contraria o direccién prohibida..................... 428 32 62 27 |
5 No encontrarse en la parte de la via que le cotresponde............... 711 30 126 51 |
6 No mantener intervalo de seguridad......... ... 2,702 31 344 259
T GHLat 1NCOTTECEAIMEIIEE, « v v v v v v s v e v s e e e e e e eane e enneeteennsaaansns 1.266 67 136 55
8 Adelantamiento antirreglamentario.............iiiiiiiaii i 590 17 133 96
9 No facilitar adelantamiento. ... ...covuiiiiniininrnneer s annenneis 26 s 2 4
10 No indicar o indicar mal una maniobra.............. ..o, 166 9 12 6
11 No:respetar lo prioridadi:: ciiave i v o v vy dedowenesesi us os sasaios i 4171 59 475 253
=10 No' camplic la. sefial de -€SEOPW s euve v i o v vanin Gvanis ms vie v Su/imn s 917 16 104 36
13 No cumplir la sefial de «Ceda el pasoR...... ..., 1.043 9 77 38
14 No cumplir las indicaciones del semaforo..............cooovviiiiia.. 1.083 7 100 72
15 Entrar sin precauciones en la circulacién........ovvviiiiiiiiii i 335 20 32 18
16 It marcha atrés sin Precaticidm. . v e v o co o commvaisais’s 56 oie oo o6 sas 285 — 2 —
i Estacionamiento prohibido o peligroso............. ...l 86 — -4 — |
18 No cumplir la sefial de «NIROS». . vivvrrerint i annns 1 1 2 — !
19 No cumplir otra sefal de trafico o Policfa.............. .o, 209 5 26 18 !
20 Ciclista agarrado a otro vehiculo........oovvviiiiinniiiiiiii . 2 2 — — |
21 Ciclista circulando fuera de su pista.........coviuiiumrinennnnreeeiiis 8 8 — = |
22 Ciclista marchando en posicién paralela con otro.............coovvvniin 6 1 — —
23 CHNAS IRTTaOOIONEs it 5% F o v v R S o W6 WS S0 ST AR o6 &8 78 R 3.673 121 496 301
24 Total InfracCiONes. vttt et e et ie e ee e eae e 22.293 475 2.487 1.663
25 Total accidentes con infracciones de los conductores.............| 20.969 S - —
26 Total de vehiculos implicados en dichos accidentes.............. 37.412 701 4.236 2.943




6.1Cy U

‘)E 2 6 3 RUEDAS CONDUCTORES DE VEHICULOS LIGEROS CONDUC. DE VEHIC. PESADOS
)
1)
8 % ] 8 £ ® E’ lné“’g >
@3 eng st g P E @ o wg 33 H (o or] i~
st | Geife | 38 | gf | BESE3| ¢ | 2B | BB |3ESE| f | 2% | G
8% | s5ER= | £08 £3 | 88885 | 3 Eve | EFs | 235- | 3 goz | @
o+¥ gux a 25 5 ; R g 5 o
ég EodnE Stia o3 == NS i O fif] S End 2 gun“:-‘ F
8 1 69 6.386 12 266 181 352 58 70 13 1
1 — 40 2.198 1 7 53 132 29 16 5 2
— — 1 11 2 — — 3 —_— o — 3
—_ — 15 785 3 60 46 98 8 13 3 4
1 3 19 1.565 9 110 106 203 18 29 13 5
— — 30 2.035 2 154 137 377 24 72 9 6
2 7 13 1.004 57 97 51 118 6 8 20 7
2 — 19 1.816 4 112 73 174 15 52 6 8
e — — 18 3 5 1 6 — — — 9
— — 4 72 21 11 14 26 1 — 2 10
2 1 3 485 17 59 32 69 4 7 16 11
— 1 8 684 5 53 22 53 4 8 6 12
2 2 4 136 5 11 8 12 — 1 2 13
— — — .86 — 2 5 5 — 3 — 14
— 2 1 220 5 22 18 32 5 b 15 15
— — 1 22 — 4 1 20 — 2 — 16
— 1 —_ 44 5 7 9 21 — 5 2 17
— o = 5 e - 2 - — = — 18
— — 2 47 — 3 2 6 — 1 2 19
PR = - — — — —_ — — — — 20
e g 5 = 2=z — — — — — — 21
— e s = - = i 1 — — — | 22
4 5 43 3.386 92 267 190 448 59 55 147 23
22 23 272 21.005 243 1.320 962 2.156 231 347 260 24
o . - = — s s = = % 25
M 60 544 31.223 476 2.064 1.853 4.593 418 811 499 26
1 1 67 1.956 3 107 18 69 7 110 4 i
1 — 36 1 .202 — 66 20 39 3 8 B %
— — 10 242 — 33 4 8 2 4 4 4
1 1 7 390 4 33 22 27 — 7 3 5
2 6 81 1.625 3 143 74 148 9 5 9 6
1 B 20 Th2 13 90 40 55 4 24 5 Fi
— 1 7 273 1 21 14 20 2 4 1 8
— 2 1 9 — 4 2 1 — 1 _—_ 9
— — 3 100 b 13 4 10 — 3 — 10
6 7 188 2.647 11 289 62 118 2 47 7 11
— 1 23 637 4 55 16 16 3 4 3 12
— 2 40 757 1 72 18 15 4 8 2 13
1 — 44 730 1 58 17 26 1 24 2 14
= — 7 206 3 18 9 6 — 12 4 15
== — 2 146 2 67 24 30 1 10 1 16
— — 3 43 — 8 11 10 4 1 2 i
- — a 12 — — —_ 2 — — == 18
— 1 7 143 — 14 3 4 — 1 — 19
— S — — — N e oz = — == 20
S e = — — — — s = e — 21
I = — 4 — — — — 1 - — |
3 6 91 1.871 13 203 87 146 10 300 25 23
16 33 647 13.648 64 1.294 445 150 53 643 75 24
o — _— — — — — — — — o 25
46 58 1.446 22.420 91 1.981 753 1.429 83 1.067 158 26




circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relacién con el

tipo de vehiculos implicados en los accidentes con victimas

1
. CONDUCTOR
£ - “
@ [ |
° [ » 0 |
° TIPO DE CIRCUNSTANCIAS 2 @ 82 o |
o - 2 S E -
, B8 P 5S¢ 5%
Z FG o n'a OE |
EN CARRETERA : F
1 Bajo efecto de bebidas o estupefacientes................vvvviriiiiinniiiiin 372 103 6 68 |
2 Desatencidn, distracciOm. ..o v vttt ittt e e e s et e et e e 4.566 676 73 307 :1
3 Enfermedad StbIita. . ..ottt ettt e e e e e e 170 67 6 17 1
4 Dormido....ovvvviunnnnnn T eV SR TR 511 — — 3 |
5 L0 T £ P 103 — — 2 |
En el momento del accidente llevaba conduciendo sin descanso: [
6 Tres horas aproxXimadamente. ... ....uuueniiinrn e treneernrurnnrininaennss 98 — 1 8 ”
7 De tres a CiNco ROTaS. . v vttt ettt ettt et ettt et A7 — — — |
8 Misde cinco ROTas. .u ittt it e e e e &7 — — 2 |
9 Total de circunstancias. .........oovveeeeieeereennnennnns e 5.894 846 86 407 !
10 Total de accidentes con alguna circunstancia...................... 5.699 —_ — e |
11 Total de vehiculos implicados en dichos accidentes................ 9.697 1.07 130 514 I{\
12 | Con defecto FISIC0. « + . v vttt e e 532 252 16 34
EN ZONA URBANA : -5
1 Bajo efectos de bebidas o estupefacientes.............oovivivinirienrnninans. 325 84 1 48
2 Desatencidn, distracCiOn. ... v e vttt ettt et ee e e e e e 10.457 3.217 123 760
3 Enfermedad StbIta. . ..ottt e e e 119 81 1 5
4 T & & e s PSR 31 — — 1
5 [0 Y- (o J PO 1 — — 1
En el momento del accidente llevaba conduciendo sin descanso:
6 Tres horas aproximadamente. ... ... v vuuun et ien et ns 49 — = 3
7 De tres a cincO ROtas. .o vttt it it e e i e 10 = FES —
8 Més de IO ROTaS. c vttt ittt et it i e e e 24 = = 1
9 Total de CITCUNSEANCIAS. .\ .\t vttt e v iiie e esesinennriiannseees 11.026 3.382 125 819
10 Total de accidentes con alguna circunstancia...................... 10.112 — — —
11 Total de vehiculos implicados en dichos accidentes................ 20.865 4.807 222 1.533
Con.deferto flsleos«icvi o v o s amevviinme i e 5 e 0% 55606500, o 0 05 45 05658 500 541 i
|
estado y tipo de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas |

VEHICULOS DE

w
e ko -
o o
° c "= \ @
o TIPO DE CIRCUNSTANCIAS & g8 5 S,
[ & - E GEd
] w5 o E 0w 09
:, oL Sz g Bus
z G m'a o8 =8%
EN CARRETERA:
1 Freios: AFICLetitoMz« wo s uv s snpwmars sis_as soe o oseimsemmss st aiate aie @6 smeasass o7 e SALHIS A o5 &% 255 26 8 2
2 Pinchazo, reventén o pérdida derueda. . . ..vvvvviiiiiiitiii e, 466 1 14 68
3 Diteccion Tota:0 defBetiuOBa. vvw e s s soe vis siormiaumiois & wivinss 5 sn &8 55 60§80 S0 S80S 144 3 5 6
4 Sin faros delanteros o deficientes. .. ...ovv ittt it e 28 8 5 4
5 Sifi pilotos GHASeTOE 6 eFIRIRItOR « o i vuss sov win imimim s sesiminia £ 555 nbong sss Haeiss s wmisis 111 29 11 5
6 Carga mal situada. . . .o coi ettt e e e 19 — 1 -
7 Sobrecargado. ... .o iiii e . h e AR ST S Y GR6 R e R e e R 17 1 5 —
8 Neuméticos muy desgastados. ...vu ittt i 114 — — 2
9 [0 T e T e (=1 =Tt 2 T PP 184 8 10 17
10 Total de circunstancias. ... ......uviiiiterrnrrnnniiinenereeerennss 1.338 76 59 104
11 Total de accidentes con alguna circunstancia........................ 1.330 - — —
12 Total de vehiculos implicados en dichos accidentes.................. 1.940 78 85 115
EN ZONA URBANA: =
1 Frenos deficientes. . ..o ovverreineee e riarannnn T ——. 253 20 15 3 |
o Pinchazo, reventdn o pérdida derueda. v ..o vv it i 43 — 3 5 |
3 Direccion £ota 0 defECtUOSa. « ottt ittt et e s st ettt e e e e 32 1 2 1
4 Sin faros delanteros 0 deficientes. ... ...ovrr ittt e 9 4 3 1
5 Sin pilotos traseros o deficientes............ouiiiiineiine i, 13 4 1 == |
6 Carga mal situada. ..o e e e 6 — — == |
7 Sobrecargado..... T cgrmrecs o0 R S IO A5 T BRSO OO L RO 858 B89 9 — 7 —
8 Neuméticos muy desgastados..........covvvvunnn ... e A HAR A 58 s 9 — — —
) (0 TR 1] £ o1 o T PP 50 2 8 6
10 Total circunstancias. . v v i ciiainsiareeeinsonsseeeesnssessiss 424 31 39 16
Total accidentes con alguna circunstancia............c.ovveeeennn.n. —
Total de vehici los implicados en dichos accidentes.................. 27



uapio 3p .°N

uapio @p N

—ANMTOO~OM

—ANMTWO~OD O —
—

6.2Cy U

SOTINJIHIA
SOH.Ll0
34 S3d
“OLONAaNod

6.4Cy U

sasngony

SOTNJIHIA
S0d¥L0

STIT& | I®

i I I R B B —

anbjowsaa
uod
Sauojwes K
sopejnaie
CLTLETITEY Y

CONDUCT. VEHIC. PESADOS

VEHICULOS PESADOS

="L"'d
sauojwed

sesnqojny

=ee | [ ][-e

S .

anbjowas
uoa
sope|naue
sauolwes £
ELTLETITEY Y

A A A B

@ — O — N e
< -]

sejauobing

ejoojibe

K seiqo ap
eueuinbew
K sejooube
salojoei]

owspng
ap sayson

CONDUCTORES VEHICULOS LIGEROS

sezejd g
Ejsey 'd 'S
ap saYy20n

VEHICULOS LIGEROS

=>"1 ‘d
sauojwe)

[&N] o

sejauobing

jeelat Kot} o< e
SRl A

ejoaube

K seiqo ep
eueuinbew
K sejooube
sa10)0. ]

“RTLrEL) 0=

owspny
ap sayso)

oplBAUl 3P
7] Says0d A = & sezeyd g .-
g | ‘oo uos s L pi gl R 1 1 [ - S (I
W | souesojop
-
= op1
M FEs0pe - ws.ww_M%.._m -
uod se} lojow bl -— ~ -~ =
™ | -a[313030p ~ m.w_u_u_....«ow _ P 1 0 [ I T ] F1 |
M so1ie30}0
M . e
Jeaapis o Jedapis |
2 uis sy o N | e r~ o | o® - P
2 | copitsaion © T 'S o & '§- m o e [ O T O I O
== - 2 e racs




luminosidad y condiciones atmosféricas
concurrentes en los accidentes, con victimas,

en funcion del tipo de los vehiculos implicados

................................................

3 EL MEDIO 5 l
. 3 5% 8 82 |
5 52 SE 48 g57 |
. Bl &5 G 258 ”
. |
CARRETERA ‘
Namero total de vehiculos........ooviiiniiiiniiinenn. 54.668 832 3.301 2314 |
LUMINOSIDAD
|
1 Plano IR, « vuces s & smme o » s » 640 § 5453 Refs § 096F 095 36.632 584 2,125 1.506 |
9 | Creptsculo.......... ST ¥ WEAH KGR § EG § eSS WEEN ¥ GIFY K 2,974 43 192 151 |
3 De noche, via suficientemente iluminada........ooovvn.., 1.226 9 69 39
4 De noche, via insuficientemente iluminada................. 1.032 21 92 43
5 Noche clara, via no iluminada. .......covvviiiiiiiiinin, 4.644 55 288 223
6 Noche oscura, via no iluminada..........ocviiiiiennn. 9.260 120 53b 352
FACTORES ATMOSFERICOS
7 BUEH IO o o5 w5 ¥ o5 § 556 ¢ Samn @ 55 « Cams v ¢ e ¥ ws 45.040 784 3.078 2.130
8 Niebla intensa. . ...coovveunnn.. KR e € PG T SN T 614 1 16 14
9 Niebla HEera, wee snms » pmemsn & ki b 55 § 555 & S84 Ca55 § 505 § 5d 413 2 20 6 |
10 LIGVIZHR 5. 5 5555 .50 & slaioe s #5565 a0 § 65 § 63§ FE8 ¥ Hoes 99 6.610 34 135 114 |
il LIUVAA FUBTLE . o v v vt vt ettt e et it 1.462 9 24 25 |
12 Gramizando. . v v vttt 28 _— 1 1 1
T3 Mlewvanidon, . oo & woes 56008 5 HERE 5600 5 E06E TEhE 500 1 e 6o 137 — 1 2
14 N0 THEITE. « v sov s o 55 ¥ 59 s §aiss ¥ 4wl s §ae’s o palh & vsmacs woe 226 1 23 16
15 | E3X 00 ¥ 12 Ta; Loy » WAPAR A RSN 2 —_ — —
16 OETOS . + v v et e ettt et e e e e 136 i 3 6
ZONA URBANA
Namero total de vehiculos............cooviiiiiiiinaa, 49.286 800 4.929 3.586
LUMINOSIDAD
17 Pleno dia. . vt e et et e e e 32.498 609 3.489 2.404
18 Creplisculo. . v v v ve vt e 1.766 42 227 123
19 De noche, via suficientemente iluminada.................. 12.645 107 986 883
20 De noche, via insuficientemente iluminada................. 1.265 25 131 105
21 Noche clara, via no iluminada. .. ........ccovininieon.. 524 6 47 38
22 Noche oscura, via no iluminada..............covvvenninn 588 11 49 33
FACTORES ATMOSFERICOS
23 Buen HEMbo.: « soes & 5955 550 5 6555 Laws & 6 v sF & 698 8 swen 45,746 760 4.690 3.456
24 BliEbla THEEIEH: wasn v vavs voms § vy pems ¥ cams samss & e e 72 1 5 3
25 Niebla ligera. .. vvvr et ii i aas sroml 129 2 6 2
26 TIOWIZNRR . v sosmeis  sinor = wsse 5 semims 5 buesl o sbiliod 580 ¥ 5006 ¥ 5,899 2.593 30 176 96
27 Tluasris FUBEEE: & ¢ sios  cieios o oioiaid sidios & sa 6 s Bavers 560 ¥ sand s v B 614 4 32 23
28 GEARITAEHO . ol v s wrevem o swss o & Beos Fanes i 5 R « @o s 15 = — — ‘
29 N VAN O+ttt et te et et e e e 31 2 4 — |
30 Viento fUerte. oottt e it i e % L% ¢ HEk 63 1 11 5
31 TRl ACTOR v s siwras & o & 6 a0e § siie & wases & w9t § @aiece & a0 s s — — — —
— 1) |



|3 RUEDAS

VEHICULOS LIGEROS

VEHICULOS PESADOS

6.5Cy U

] = A B . " é’ g H

3 a5e 3 3 EL,8 g 2 4 | 2 . | 2823 8 2 E

$ 5 |Szeps | #8% | zp | TEES | f | SvB | 5B gEiE| Y | e |

*E:E ‘EE c5F E“‘l?ﬂi J‘:’..“-f EE"? o Erg Erg ‘%%g: $ EE s

=8% =088k O vl >0 I oo g Oa >E»0 < o> z
50 66 651 | 35.342 527 | 2.352 | 2.118 | 5.125 469 975 546

33 48 375 22.356 398 | 1.681 1.678 3.563 285 685 315 1

2 4 21 1.884 31 123 111 280 29 62 41 2

2 1 16 945 2 29 31 50 F 23 3 a

3 — 14 688 4 37 30 68 4 18 10 4

3 7 7 3.149 29 1T 132 345 48 53 58 5

7 6 148 6.320 63 305 236 819 96 134 119 6

47 62 519 28.609 479 | 2.008 | 1.691 4,020 358 175 480 i

—_ — 8 374 6 22 38 110 9 9 7 8

— 1 9 265 3 10 20 57 8 10 2 9

3 3 88 4.713 25 229 273 726 76 147 44 10

— - 20 1.045 6 55 64 163 16 27 8 "

— — — 22 — 1 1 2 — — — 2

= — 2 0 = 11 9 16 2 2 2 13

— — 2 139 6 10 10 16 —_ 2 1 14

— — — 2 — — — — — — = 15

— — 3 83 2 6 2 15 — 3 2 16
57 75 1.928 | 30.626 115 | 2.607 930 | 1.758 104 | 1.575 196

41 57 1170 | 19.263 93 | 1.996 732 | 1.299 66 | 1.138 141 17

— 3 47 1.058 9 92 31 61 6 57 10 18

12 12 648 8.737 8 436 122 297 21 345 31 19

2 1 28 815 2 49 23 53 7 21 3 20

' 1 — 20 357 3 19 7 17 — 4 b 21

1 2 15 396 — 156 15 31 4 10 6 | 22

| ol | ol |




caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con victimas, en funcién del
tipo de los vehiculos implicados

VEHICULOS DE
: o |
8 CARACTERISTICAS DE LA VIA E < £ é; ‘
5 o g2 ® S5
@ i % B s
= I SE o o'h
25 ° - 5 s c
z R 6 6 =6 |
|
NUMERO TOTAL DE VEHICULOS........... 54.668 832 3.301 2.314
|
Régimen de circulacién 1
|
1 o d De dos carriles.......ovvevennninierennnn... 37.610 560 2.085 1.551
o | Viade D& £188 - CRETILES s womie c5 05 5 sisie + 5aieis & 60 v afims 1.37 18 47 48
3 lung De cuatro carriles 0 M&s......ovvvvnrivnen... 1.734 14 71 49 |
4. [ ©c3zadd Sin lineas marcadas. ... vovererrrneeeernnnnos 9.057 178 823 468
5 Via de D vatios Carriles o vow s v v swrs o %5 ¥ 595 5 6 2.401 21 71 69
6 dos Sin lineas marcadas........ovhiiiiiiinan, 1.697 34 171 106
7 calzadas Calzada en sentido Unico...........ovvvunnnn. 730 6 29 22
8 | Sinespecifigat.os s vans 5500 & pony Lavs ¥ 0und 055 £ S8 5 9668 055 68 1 4 1
Pista de ciclistas
9 Sin. pista ciclistas Bl A0EEAE: vovss sons oiws 5 vl § 5695 5 465 § 46 49,634 736 2.955 2.088
10 | Ooni pista Ciolistas: § GOBIEE, . sovas ¢ st voss « sams vese & v s o 1568 5 8 9
11 Con pista ciclistas, Sin aCETas. .. ..vvvviiiieiiiinneeeennn. 875 7 25 17
12 Sin pista ciclistas COM, ACETAS + v v vt ve e et v rrneeeeeernnnnnss 3.883 82 308 193
13 Bin. eSPeCificaty s oo smmn v s &5 & SEVE §EEE § S55E BSEE 8 SEHA G 118 2 5 7
Accidentes en la calzada
14 | Bordillo elevado. ... ..viviriiuiriniinninsinieiaens, 1.757 05 153 7|
15 Exceso de BOmbEO. ..ottt et et 207 4 12 15 |
16 | Baches profundos. .. ...vuuiiiiinin iy 308 5 50 33 |
17 Obstéculos en la calzada, no iluminado (de noche)............ 56 - 2 5 |
18 Obstaculos en la calzada, no sefializado (de dfa).............. 40 1 5 5 |
19 Material acopiadoenlacalzada. . ........oovviivniiin., 46 = 6 5 |
20 Bl OBraS. « o oot vttt et e e e 642 5 35 30 |
21 RPetfil notmal, ¥ HBEess vop wees §oes & suseh sos & ks Seieh & w65 ¢ 51.380 789 3.022 2.142 |
22 Sin ESPECIFICHE: conmn v s + camom v s © wamy o vas © FEEE wols § B § 232 3 16 8 |
Arboles
23 Sin fila de Arboles. v i vttt i i e e 1.087 15 50 bb
23 Con fila de 4rboles a distan- < 1,50 mee e 1.853 25 111 67 |
25 cia del borde del pavimento S 1,80 D v s s B b1.728 792 3.140 2.192 i
|



VEHICULOS LIGEROS

VEHICULOS PESADOS

6.6 C

w © 'gE » 3 0 c
gE gg L] -&'2 -3 0 'EE’ g 0 * @ ‘“gm_: :J' g ﬁ
22 | ggres | gfg ge | 528> | % | E.B | 5B |33zE| % | w3 | ¢
8% | 83855 | fud | S8 | 3 | B | fMe | Bes (3| 5 | 85 | ¢
=8 E5ESE | Oua O ESES 2 Sus | Oag | 8588 a o> z
50 66 651 | 35.342 527 | 2.352 | 2118 | 5125 | 469 975 | 546
30 48 392 | 24.317 345 | 1578 | 1.479 | 3847 | 366 | 653 | 359 1
1 3 11 942 = 45 59 | 150 16 25 6| 2
1 1 31 1.230 4 81 51 143 10 38 10| 3
12 8 186 | 6510 149 446 357 | 616 31 163 141 | 4
3 2 32 | 1.780 5 77 66 | 187 31 48 9| 5
- 3 26 | 1.009 21 85 68 | 123 7 30 14| 6
3 1 4 508 | 3 35 32 56 8 17 6| 7
— — — 46 | — 5 6 3 — 1 1] 8
| |\
46 60 588 | 32134 | 493 | 2139 | 1.908 | 4.685 | 423 | 869 | 510| 9
= = 2 116 | — 6 5 7 - — — | 10
— == 8 583 10 28 26 144 16 9 3| 11
4 6 52 | 2429 | 23 176 172 | 282 31 93 32| 12
— — 1 80 1 3 7 7 — 4 1] 13
|
2 2 16 | 1.128 | 7 86 72 | 140 16 26 13 | 14
2 - - 136 | 1 6 6 15 3 2 5| 16
s - 4 143 11 17 16 17 3 6 3| 16
— — — 36 1 3 4 5 = - — | 17
= = - 21 e 3 2 2 == 1 — | 18
_ _ — 04 — 2 1 5 - 1 19
— = 5 386 9 5 18
46 64 621 | 33.322 496
— _ 5 2




caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con victimas, en funcién del
tipo de los vehiculos implicados

VEHICULOS DE 2
3 CARACTERISTICAS DE LA VIA H g
5 3 38 3 55
o ] 9o E BT
o w2 OE = o'
., s O 8 og
z -3 0 o =5
Superficie
06 | MOJER. 1v e vee e vemn e s samavnes s serun et e s e 9.340 50 192 161
27 ) (=3 T - 509 — ¥ 7
28 BT ARE e 1 win oo gimmens & 6d & E00l 5 550 § 5000 5 050 & Driia mpmis » srsibes | 105 S 2 1
29 il Al I TITTTT YTTTTNYTYTTYTTTTY 62 — 6 5 |
. 30 Gravilla SUElta. ..t it s 655 14 101 68
31 5 12 TP R 104 = 2 22
32 Seca ¥ HIOBIE, . o vam ¢ £55.3 5 405 § 57063 5 BERE RAE & NES ¥ da VAR 43,863 768 2.990 2.048
33 Sifi SRPERIfICHE s o 55 5 vas 5 cows Sae% ¥ e FiEs § Sem § Ces T HeE 30 — 1 2
Otras caracteristicas de la via
En curva
34 Paso a nivel con guarda, sin sefializat.........oovvnieiiin..n — — — —
35 Paso a nivel con guarda, sefializado..................oo.t. 41 — 2 1
36 Paso a nivel sin guarda, sin sefializar...............covuv.n. 2 — 1 —
37 Paso a nivel sin guarda, sefializado.......... ..o, 2 — — —
38 Pendiente peligrosa, sin sefializat. ........ovviiinneeennnnn.. 108 3 12 2
39 Pendiente peligrosa, sefializada..........ccvviiineernnnnn... 423 5 16 19
40 Cambio de rasante, sin sefializar..........covviniiiiinnnn. 69 2 1 3
41 Cambio de rasante, sefializada..............coviiiiiiina.. 227 1 1 10
42 Badén, sin sefializar. .. .ovvv i e e 2 — — —
43 Badén, sefializado......oviiiiiiiiiie i e 15 — 1 1
44 Estrechamiento permanente, sin sefializar.................... 62 1 12 6
45 Estrechamiento permanente, sefializado.................c.uv.. 206 1 12 9
46 Sin otra singularidad, sin sefializar.......... oo iinenn., 4,145 43 409 243
47 Sin otra singularidad, sefializada............... . coviiiiiin 12:157 67 448 439
En recta
48 Paso a nivel con guarda, sin sefializat...............cco0iinnnn 3 — =
49 Paso a nivel con guarda, sefializado.................. ... 82 1 8 1
50 Paso a nivel sin guarda, sin sefializar.................... 4 i 7 —_ 1
51 Paso a nivel sin guarda, sefializado............ ... .ol 26 —_ 1 — |
52 Pendiente peligrosa, sin sefializar. ... ........ovviiieeneen... 43 8 6 3 |
53 Pendiente peligrosa, sefializada.................ovvviiayn 167 4 _ 8 3
54 Cambio de rasante, sin sefializat..........cooivrvinvrnenn.n. 89 2 2 1
55 Cambio de rasante, sefializado. . ......ooiiiiiin i, 692 7 24 25
56 Badén, sin sefializar. ... .covtitiat e 14 = 1 1
57 Badén, sefalizadon s soes s avn s 5o s s0ms 5505 50Tk 5 sans 450 8 37 — 2 2 |
58 | Estrechamiento permanente, sin sefializar.................... 48 — 3 2 |
59 Estrechamiento permanente, sefializado...................... 180 3 5 b
60 Sin otra singularidad, sin sefializar. ................c.0ve.... 7.634 211 715 419
61 Sin otra singularidad, sefializada...............ccoiiviiinn.. 28.117 472 1.608 1.115
62 Sin especificar.. ... ..oviiiiir i e e 71 1 3 3




6.6 C

continuacién

RUEDAS VEHICULOS LIGEROS VEHICULOS PESADOS
o o ©g E- e
$8o0g8e 28 | s | gf% | 2 | sa|s.lzsd| o3 | 8%
'EE Emh..,.g 32% 0o gh.gh 2 E.. o Ep2 —:Egg - 03 o
$o | §5ESS | gxi | SE | fe3r | 5 | Me | fes || 3 | 2 | ¢
=3 | 25882 | Gue 83 ERES H Sed | Sul | S%38 | o> | z
3 5 132 | 6.610 41 336 | 402 | 1.034 | 104 | 203 67 | 26
— — 7 334. 4 14 36 82 6 7 5| 27
— — 2 70 — 7 4 12 4 1 2| 28
_ _ 3 36 1 6 2 3 - — — | 9
= 1 7 355 17 38 15 34 — 3 2 | 30
— - - 53 - 4 5 12 1 5 — || &
47 60 500 | 27.863 464 | 1.945 | 1.654 | 3.945 | 364 | 756 | 469 | 32
= — — 21 — 2 — 3 s — 1] 33
— - s — — = — — — — 34
— — — 30 — 3 2 - = 1] 35
— — —_ 1 — — - — — — — | 36
—s — 2 — — — — — — — | 37
— - 4 54 1 3 15 7 2 5 — | 38
— _ 6 066 — 13 16 69 11 13 =~ | 2g
— 1 2 49 — 3 2 4 - 2 — | 40
= 4 164 1 4 5 30 3 3 1] 41
— — — 1 - 1 - o o — — | 42
_ — — 12 — — — — — 1 — | 43
= — 1 30 — 0 6 2 -l "] 1| 44
1 — 3 118 2 10 11 31 2 6 — | 45
2 2 51 | 2.602 36 190 | 162 | 280 10 84 31| 46
11 8 125 | 8.458 43 469 | 433 | 1.233 | 154 | 992 47 | 47
— - — 2 == = - = — - 1| 48
— - 1 48 1 — 5 13 - - 4| 49
— — 1 — 1 z 1 1 — 2| 50
— - 11 = o 1 e — 1 11 | 51
— — — 14 2 3 4 2 1 = — | 82
— = 97 _ 6 10 33 5 — 1| 53
- 3 62 3 2 3 7 1 2 1] 54-
— — 5 477 7 25 20 82 6 8 6| 55
_— - 1 6 1 — — 3 — 1 — | 56
_ — — 19 — 4 — 8 - 2 —| 5
— — - 24 3 2 6 6 1 1 — | &8
— o 3 86 — 13 20 34 1 9 2| 59
10 6 106 | 4.535 176 360 | 277 | 499 23| 132| 166 | 60
26 48 336 | 18.138 051 | 1.237 | 1.116 | 2.771 248 | 481 | 270 | 61
— 1 1 47 — 1 4 8 = 1 1| 62




caracteristicas de la via en los accidentes

en zona urbana, con victimas, en funcion del
tipo de los vehiculos implicados

VEHICULOS DE 2

g CARACTERISTICAS DE LA VIA . 2= E %;
; o & | 8 | &
NUMERO TOTAL DE VEHICULOS............ 49.286 800 | 4.929 | 3.586 |
|
Régimen de circulacién
1 e ( Dedoscartiles. ... .oveueuenenineneninenennn. 13.787 293 1.491 940
9 | Viade 5 De tres Carriles. ... .vvvereeeenirseernnnnns 2.928 32 255 244 |
3 W De cuatro cartiles 0 MmAS. . ovvvve v ennn. 9.922 71 666 688 |
4 | calzada ( Sin lineas marcadas. . . ................... | 7837 196 | 1.111 592 |
5 Via de De varios carriles. ... vvvvvnrn i 4.798 47 334 303
6 dos Sin lineas marcadas. . .. ... vvt i 2.204 59 362 205 1
7 | calzadas [ Calzada sentido Gnico.......oovvvrereiennnnn 8.230 101 701 611 |
8 SHr BEDBEIITEL: u ¢ vomwn 5 s o v & £ewn wams 5 Bo% § S8R0 ¥ 609 % 4 80 1 9 3 |
Pista de ciclistas l
8 | Bin pista-cicHetas ol QBETAR.. o » wex & wos & was v s vema 5 s 4.574 135 518 316 |
10 | Con pista ciclistas v aceras.....covvvivevviinniereenneenn, 1.303 8 106 88 |
1 Con pista ciclistas, SiD aCeras ......covvvvvieiirirrreeeans 136 5 9 5 |
12 Sin pista ciclistas, cOn aceras ........vvvurrrrurrruneinns 43177 651 4.281 3173 |
13 | Sin eSpecificar. .o vvuve v et 96 1 10 5 ]‘
Accidentes en la calzada i
14 | Bordillo elevado ............ B PR 14.278 1 1.032 902 ;
15 Exceso de bombeo. .. .vvvnin i s 35 —_ 8 4 !
16 Bachesi proftutidos, « coe « viovs v & sl v yeh & g s vod & Fae 126 4 26 21 |
1T Obsticulo en la calzada, no iluminado (de noche)........... 21 — 4 4 |
18 Obstéiculo en la calzada, no sefializado (de dfa)............. 13 1 3 —
19 Material acopiado enlacalzada........oovviiiiiiiiiiein, 28 1 9 3
20 Bl OB, sois sess ¥ £aes Sos § 5oes Sams ¥ Kaes §58E 5 S sam 214 3 20 20
21 Perfil normal y libre. ... o oo 34.429 612 3.811 2.619
22 Sin especificar. .. v vvu v i e e 142 2 --16 13
Arboles
23 Sin Fila deATBOLES: vy v aipe sieme & sa7sd Saien s bie b a6 KiE By E8 177 1 24 15
24 Con fila de 4rboles a distan- 2 1450 B o oo 5 e w 14.767 99 966 1.118
25 cia del borde del pavimento >1,00m. oo 34,342 700 3.939 2.453



6.6 U

VEHICULOS LIGEROS VEHICULOS PESADOS

w 3 o n B 0 =
5§ | 8% g 48 g o 28 8 § o | 5o | p8es 2 =0z
§2 | §87s3 | 328 §2E> g svg | Ea2 | 33EE 3 23 .
g: | £8825 | gad 52 TeEg ) Erg | Erg | E8%. 2 T b
=8 25882 | Suia LR ESES 2 Sad Sud §E§s < 65 z

| 57 75 | 1.928 | 30.626 115 | 2.607 930 | 1.758 104 | 1.575 196
17 26 340 | 8.591 52 652 308 602 43 365 67 1
9 3 157 | 1.755 1 220 26 117 4 98 8 g
10 9 699 | 6.307 5 549 144 365 7 469 23 3
6 14 167 | 4.193 36 401 208 231 16 143 33 4
7 12 235 | 3.170 4 208 77 174 8 202 17 5
| = 3 38 | 1.251 9 07 36 61 1 38 14 | 6
% 7 8 401 | 5.302 8 445 132 206 16 259 34 7
E 1 — 1 57 — 5 - B | = 1 — | B

|

4 9 59 | 2.747 49 226 128 257 ‘ 19 74 34 | 9
2 1 74 864 1 49 24 6 | 2 46 3 | 10
s 2 5 86 1 1 2 B | 1| 2 2 | 11
51 63 | 1.788 | 26.863 64 | 2.325 773 | 1.449 | 82  1.451 167 | 12
— — 2 66 — 6 3 1 | == 2 = || 18
9 20 644 | 9.719 16 582 166 466 25 499 21 | 14
— — — 17 1 1 2 2 — — — ||| 15
- o 2 58 — 6 4 4 1 — — | 16
— — 10 — - 2 1 - — == (I 17
— — 1 5 — e - — - 1 2 | 18
= == — 11 - 1 1 — — 2 — | 19

— 1 6 113 — 18 9 14 1 7 9

48 53 | 1.274 | 20.602 98 | 1.993 745 i 0 71

i — 1 1 91 — 6 1 — 6 -




caracteristicas de la via en los accidentes

en zona urbana, con victimas, en funcion del
tipo de los vehiculos implicados

VEHICULOS DE 2 |

3 CARACTERISTICAS DE LA VIA . s E;
o 8 88 3 38
3 58 SE s e
b o e = tc
. = > m's Q -
Superficie
26 Maojadaas o comis 5 s 2555 5 P05 LI ¥ ATEE OS5 VIS ¥ fee 5 be 4.417 44 271 186
27 | L e ———— 60 — 3 3
P28 | Nevada. ... vttt it ittt et e 13 1 — —_—
29 Barrillo. . ov v e e e e e 22 3 4 3
30 GEavilla ULt w. wows » o & s § o & Fol g 50008 § DEaK Rae e 282 8 53 29
31 BB v casen & womss y mos § WS99 3 VAl s § K00 § REY SR e 32 — 5 18
32 | Seca v HmMPia. o ov et e 44,358 743 4.584 3.338
33 Sin especificar. .. v vttt e e 102 1 9 9
Otras caracteristicas de la via
En curva
34 Paso a nivel con guarda, sin seflalizar...................... — — — —
35 Paso a nivel con guarda, sefializado..........coovvvivrnnn. 3 — 1 —
36 Paso a nivel sin guarda, sin sefializar...................... - — s =
37 Paso a nivel sin guarda, sefializado.............coovviinnn. —_— — — —
38 | Pendiente peligrosa, sin sefializar.............oovvviinn.., 17 1 1 1
39 | Pendiente peligrosa, seflalizada..............c.ciiiiiinn. 13 2 1 1
40 | Cambio de rasante, sin sefializat...........c.covuiinunnnn. 2 — — —
41 Cambio de rasante, sefializada. ............coovviiinennn, 8 — — 2
42 Badén: sty 3eBalizmit: i wovemen 5 oises poms & Boms Goms » sam o s 4 — — — —
43 Badén, sefializado. ... .ovvin i e 2 — — —_—
44 Estrechamiento permanente, sin sefializar..............u... 10 — 4 1
45 Estrechamiento permanente, sefializado.................... 18 — 1 1
46 Sin otra singularidad, sin sefializar.................ccoui.tn 549 18 90 37
47 Sin otra singularidad, sefializada.............covvviiinnn. 2.090 33 205 164
En recta
48 | Paso a nivel con guarda, sin sefializar.............o0vun.nn 7 _— 1 1
49 Paso a nivel con guarda, sefializado...........covvinann, 33 1 4 2
B0 Paso a nivel sin guarda, sin sefializar. . ............co0ovnn. 1 — 1 —
51 Paso a nivel sin guarda, sefializado..................c.ovuu. 24 — 3 1
52 Pendiente peligrosa, sin sefializar. ......covvuviiiinennn. 38 2 9 1
53 Pendiente peligrosa, sefializada............ccovviiveneinnnn. 75 3 11 —
54 | Cambio de rasante, sin sefializar.........vvvvvierervrnnn.. 18 1 .- 2 1
55 Cambio de rasante, sefializada. .c..o.ovviiveninrrrnnennnn. 60 — 3 6
b6 Badén, sin seflalizar..........ccoiiiii i e 1 — — —
57 Badén, sefializado. . c.vvitir i e 8 — ? —
58 | Estrechamiento permanente, sin sefializar................., 18 — 2 —
58 | Estrechamiento permanente, sefializado.................... 29 1 2 1
60 Sin otra singularidad, sin sefalizar,.............coviuin.., 6.529 162 1.003 510
61 Sin otra singularidad, sefializada...................couuu.. 39.609 576 3.569 2.848
B2 | 'Siti espetflCar. « cove v s v sess ¢ vvis s & e & s came § s 129 — 14 8




6.6 U

continuacion
.| RUEDAS VEHICULOS LIGEROS VEHICULOS PESADOS

" °. u_g = 3 =
'E E §8 % 1‘:"3 'g 0w 'g g .E . 0 @ 8 u% H -gl ?‘:
32 | §42e8 | o33 2 EnEn g sve | S | 3ES5 | 2 88 | o
Sc | 23885 | sud | 98 | Gged | 8 | Eeg | Erg | 28E. | g | =z | °
28 | 25682 | Sva 83 1 - 8¢§ St | SEES a 65 z
3 6 169 | 3.063 14 | 201 81 208 18 147 16 | 26
- - — 40 | 3 1 6 1 3 — || 27
— — — 8 e 3 1 - - - — | 28
— — — 8 — 1 1 1 - 1 — | 28
- - 7 136 3 16 14 3 3 7 3 | a0
o - 1 7 — _ e = 1 — — | 31
54 69 | 1.760 | 27.291 98 | 2.379 831 | 1.538 81 | 1.416 176 | 32
— — 1 73 — 4 1 2 — 1 1 | 33
: - - — - s = = — — | 34
| R — - 2 — - — — - = — | 35
i — — — — — — - — — | 36
' . = 2 e = — — — — — — | 37
cas - 1 4 - 6 1 - — 1 1 | 38
— 2 6 — s 1 o s - — | 39
— — 2 — — — — — — | 40
_ _ - 4 1 = - — — 1 — | 41
— - s - — s - ey = — | 42
— — 1 — — 1 - - — - — | 43
— — — 4 — 1 — — — — | 44
s - — 13 = - - 2 = 1 — | 45
3 - 9 309 7 7 15 13 1 20 — | 46
— 3 36 | 1.288 7 9 53 118 14 66 7 | 47
- - — 5 — = - s = = — | 48
— 1 2 13 — 1 5 2 == - o | 49
— — — £l — - . — - — — | 50
- — = 8 = 2 1 — 1 — 8 | 51
s s - 14 3 3 2 3 = - 1 | 52
— — o 42 . 7 — 5 1 4 — | 53

e — . 7 - - 2 . =y - — | 54-
- = 1 42 - 3 1 2 1 1 — | 55
— - — 1 — s - — — - — | 56
— =N - 6 — — — — — — — | 57
- = 1 12 = 2 1 - — | 58
— — - 16 — 1 5 3 - 1 = § B9
8 15 168 | 3.673 36 411 169 209 19 122 34 | 60
46 56 | 1.709 | 25.067 61 | 2.046 670 | 1.396 67 | 1.355 143 | 61
- — 6 89 - 3 2 4 - 3 — | 82




indole de los accidentes en carretera, con victimas,
en funcion del ancho de |la calzada
y del régimen de circulacion

En via de —
dos calzadas Con line
[~ & o
g INDOLE DE LOS ACCIDENTES wf 2 @ @
: 288 | S, | g2 | £@ 8
s 53> 32 B3 cd E
% ei8 | &3 | &s | &% k
Bicicleta contra:
1 Bletel Sty wam v womn voss ¥ vesn 29w ¥ ues SEvE § 505 § 150 4 93 e 7 — 46
2 Motoeleletti v v o & e e v v S35 ¢ £E8 § a5 04 — 7 — b8
3 Vehiculo ligero.....oovviiiiuiniiiniiniiiinnnnns 2.351 23 167 3 1.660
4 Vehiculo pesado. .....ovviiniiiiiiie i 321 6 22 —_ 225
5 THeh: (O FRABNVIR: wvs +onm s wows s 0% & oas w55 4 555 4 6504 2 e — — 1
Motocicleta contra: 1
6 Motocicleta, . oot i e 30 — — — 23
il Vehieuls TEET0L« o vae « vioes 3 5578 5 5o falos & G555 mae 1.122 10 82 1 769
8 Vehfeulo pesadoi c ven » v 5 oo s wviei e 5 0 we 125 3 6 1 97
9 Tren O tranVIA. .« v vt i e e — — — — —_
Vehiculo ligero contra: ,
10 Vehictle HEeroi. vus vase s vois s s ¢ sloiwis 5 50 ioes 65w 8.536 124 684 10 5.937
11 Vehiculo pesado......vvvviiiiiiniiiiiiii 2.048 32 168 1 2.191
12 Tren © tranVIZ. oot vvi ettt 17 — 1 — 13
Vehiculo pesado contra:
13 Viehilculo: pesadei; voves « vans 5 mavs wess § gems aess 1w 524 6 35 — 415
14 Tren © tranVIa. v vt eve ettt ie it ie e 14 1 1 — 11
15 | Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 101 2 9 — 61
Contra obsticulo en la calzada:
16 BiaiBleta. « cnn smmns v ssovens s » oo w8 S0 0 Sy 17 1 2 — 10
17 Motocicleta. . .o vvvtii i e e 17 — 4 — 7
18 Vehiculo ligero......ovviiuiiiiiiii i 50 2 5 — 36
19 Veliiculs: 58880000 v von v ween v s v sorei e v was & 55095 4 — — — 4
20 Otro no precisado. ..o vvvvi it — - —_ — —
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
21 BIETEleta: & vacs .ans 5 05,5 S.0005 5 5057 RO § 000 505 mimm 189 1 11 —_ 95
292 MGOCIEIERT o0 woon & avirs poren 5 PR e § HESS HEEwE Sam 106 3 14 — b9
23 Vehiculo ligero. ..o it iii i enenns 2.977 59 237 3 1.968
24 Vehiculo pesado.......vviiiiiiiiii i 138 4 18 — 92
25 OEro o, precisado. v v s smes v oe s sams & 1% 5 6555 Lit 4 s 1 — 2
Contra peaton: 7
26 Bicicleta. . ..ot e e 174 — 9 — 110
27 MODCICIETA ;5 2 555% ¥ v550,8 5 20605 ¥ 970 1 sibis s seis e s s 164 — 13 2 103
28 Viehicalo: BEEro s v wevs saen & smws saws & e gk 5 aes 3.714 35 247 2 2.622
29 Vehiculo pesado. ..ovvve it 289 4 19 2 208
30 Otro no precisado. ....ovvvviiiii i 15 — — — 12
Contra animal o carro: '
31 BiCICIattn « vanse v awws wvmse o won s wawg yaen 5 oo §09 §Ea 26 — 1 — 14
32 Motocicleta. . .. ve et e 45 1 1 — 29
33 Vehiculo ligero......oviiiiinn i cinnnnnns 330 4 10 —_ 208
34 Viehiculo' pesadoi:, s umms s 5 semn 558 5 v s saes 33 — — L — 23
35 Otro no precisado. ..oovvviviiiee i 82 — — — 62
Sin colision ;
36 Bidieleta: s : wom ¢ oo suen & weins L006 § 9604 SO54 555 § 54 689 3 53 — 403
37 M etEeteletnie g « wurvw wamm & woses wavn ¢ s SIS BEES & TEE 638 10 46 — 413
38 Vehiculo ligero....oovvvviii i inciiinens 7.023 84 497 5 4,669
39 Vehiculo pesado....oovviiiiiiiinn i, 5 % B 736 5 58 — 522
40 Otro N6 PLECISAd. vs vv s cvmm v wires s arbie § o o v vss 21 — 3 1 — 1
41 Colisién contra un vehiculo estacionado........... 363 8 32 — 256
42 TOTAL ACCIDENTES. . .oaves & sns 5 swss i 34.092 431 2.470 30 23.235




7.1C

victimas
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO
n el pavimento o Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de: )
e . i = —

@ 5 ‘ a 8 2 3 mé g 0o = .g
i is 2 “3 s | '3 | zz | 32| E. | o3 A
8 of 58 ot ok W5 | oF | 8 | LE | E% et |
il 0 Ew oE aE oE ag oz Bo < B 0o z
2 2 27 6 3 — - s = — | 1
4 1 — 15 5 3 — 1 —_ — 2
45 51 2 298 131 b8 8 1 — 1 3 3
3 13 — 33 1" 7 1 — — — —_— 4
— — — 1 - - — — = o =1 &
1 s 6 . - — — — 6
27 34 2 112 44 34 1 3 2 1 7
3 g — 8 1 4 — — — | s
— = Fetes sy — = J— —_ —_ — 9
238 370 601 3’3 19 15 3 9 — 10 | 10
83 98 1 186 93 83 5 2 2 3 11
— — — 3 | == — — — — — 12
16 10 — 20 10 10 — 2 — - — i)
1 — = S = il = - = = — || 14
3 3 - 14 4 5 — — — — | 15
= _ — 2 2 — — — = - — | 18
1 = - 3 — 2 — — — — — | 57
1 1 - 2 1 2 - - = — — | 18
= . — — - — — -~ = — —. | 19
= = e = o = — — — — | 20
2 1 s 32 16 1 o - - - == | ¥
s 1 1 19 5 4 — — — — | 22
51 68 1 323 184 71 5 | “ 1 4 2 | 23
6 1 1 6 8 1 1 — — 24
—_ — — j — 1 — — — — — — 25
1 6 1 33 10 3 — — —_ 1 26
5 4 - 21 9 7 o - s = = | BT
72 139 3 370 188 110 11 4 6 1 4 28
7 -9 — 19 10 9 — 2 | — — — 29
1 1 — 1 — L. = Sl . _ — | 30
' — — — 9 2 — — — — — — 31
. - — 13 1 s = |l = . — — | 32
— 6 - 58 28 16 - — sy = — | 33

! — — — 6 3 1 o - — | e —
| 1 3 - 9 5 2 . i i — — | 35
5 6 4 166 37 8 q — — - 1 | 36
7 b 2 98 <l 22 3 1 — — — 37
128 78 12 917 374 225 15 8 6 2 13 38
16 11 1 66 36 20 — 1 — — — 39
— - — 4 1 2 — — . s e fl 4G
13 10 _ 17 11 13 2 — — 1 41
41 934 40 3.518 1.601 921 67 k]| 30 4 39 42




indole de los accidentes en carretera, mortales, en funclon
del ancho de la calzada y del régimen de circulacion

En via de . {
dos calzadas Con linied
— === ]
c 9 ‘
3 INDOLE DE LOS ACCIDENTES 9 oF 8 o |
8 £3 %o i a2 3 |
Z 28t | %% | o4 L o \
|
Bicicleta contra:
1 Bicicleta. v vt v i e e 1 — — — — ‘
0 Motocieleta, . v vv et i 6 = — — 4
3 Vehiculo Jgeton s ins s cioy samws 5 svns sows s vei s ami s 178 1 13 — 116
4 Vehichle Pesadt. o v suvs 50 & wims S § 5 5wy § b6 1 2 — 37
5 Tren O tranvAZ. « o v v ettee e e 1 — — — 1 ‘
Motocicleta contra:
6 NIoIOGIElE iy 55an 5 swiil Feies o salei Voo & s WFee L & 2 — — 1
7 Vehiculo HEeto. «oi viiw corns s waine soms & 60a s sons s ainn s 58 1 6 — 40
8 Vehfculo pesado....vvvieeninineeiiiinnneenon, 12 1 - 9
g Tren o tranvia. ..ot i e e e — — — — ——
Vehiculo ligero contra:
10 Vehiculo Hgero. ..o iiniiieiiin i 516 1 31 1 388
11 Vehiculo pesado.....oovueerrrneenariarinennnn. 426 2 22 | 1 340
12 Tren @ tEADVAR: 55 5 265 7 5500 3 055 7 Saes e & 603 v seims 4 — — — 3
Vehiculo pesado contra:
13 Vehiculo pesado...ovvve e, 58 — 5 - 50
14 TTEN O TANVIR. v v e ws v v enn s 6 aies s onma o esssos 4 1 — — 2
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 13 C- o — 9
Contra obstaculo en la calzada:
16 BiciCleta. v e e e 1 — — -
17 Motoeteleta, .., voi s 605 § 0568 Gams 5 935 § nawi saes 5 da0 1 — 1 — —
18 Vehictlo: HEetom, cos cam s & nimes vwes » oo 5 sais 09 5 vie 1 — — — 1
19 Vehiculo pesado....ooviiiniiin i == — — —ﬁ —_
20 Otro NO Precisado. v v — — == — —
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
21 Bieleletio « san o cares » s © wen s & svmes cwas » S 8 e 23 1 1 — 1
090 Motocicleta............ . 14 - 2 s 8
23 Vehiculo Hgero. ..ot eiiiin s 283 6 18 1 192
24 Vehicilo, Hesad G v v o sems s s & vass 5 0% & sen s i 9 — — — 8
oR Otro No Precisado. . vvv vt e it e — = = = s
Contra peatdn:
26 Bicicleta. . . a5 6 ie% 5 vt v ol 7 5ems L oo & Waion i waie T — — o b
o7 Muotoololetao ey ¢ s v sy & san 3 T P e M 7 — — == 4
28 Vehiculo Hgero. ...ovveverorervneserrerrscsnsssses 674 6 43 2 455
29 Vehiovlo: pesade. .o fus & s o shes & 855 ¥ 500 1505 7 15 87 1 6 1 61
30 OFte: 16 THECIEad0: se o s v awn v wames & vian s fees wvws 7 o 4 — — — 4
Contra animal o carro:
31 T To) L= - WA PP ? — - — 1
32 MOtOGIEIEa: sus 7 vams i & staves vk « saers ares & Fal & i — - — — —
33 Vehicula TPt e inw vain o wows o wams 5 woes o v wey @ o 11 — — —_ 9
34 Vehiculo pesado....vovuvviinininiiiinieenann, 2 — — s 1 |
35 Otro no Precisadon ov i o 5556 6 b 5555 & ¥oF & e 84 6 — — — g5 |
Sin colisién s - I
36 ST T = WA 32 == 2 s 15
37 MOtOCICIEEA. « vttt et et et 39 — 4 — 17
38 Nehioiila HEEED: o wem5 sews « sesh vees s o Sew Soe § & 538 7 44 — 33b
39 Velilculp Pesadi, v vor vomwe w sems v v wase s s 1 b 64 1 4 S 43
40 Otro no precisado. . vev v iine it ) —_ 1 — 3 l
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............. 28 1 — — 29
TOTAL ACCIDENTES. ..\ttt ii i iiiiieenns




7.1C

mortales

EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO
n el pavimento . Sin Iiﬁe_as marcadas sobre el ﬁavimento en:lja.lzada de;

(] g. g”. s;. 3 ‘ “’..'..g' % Q0 ] g
£ £ 38 LF s | ss | =g | BE | E | 3 £ | :
of £ pi 32 0 3% | 3 | 5%l O | % | 48 |2
© <8 Eo oE oE 0E aE | ar Qo <5 3 z

|

= = = 1 = — — — | = — | 9
1 - — 1 — — S - — — | 2
4 3 1 24 10 6 - — 1} - s 3
1 3 — 7 3 2 — — ] e — = | 3
- — — — — — — — — — — | 5
— — — 1 — - o — — - A
2 — — 6 ) 1 —_ | - — — = | %
- - — 1 1 — | = — 8

12 19 — 33 156 14 2 — — 10
' 12 9 — 16 8 13 1 2 — — Tl
— — - 1 - =] = — | = =11
| 2 - — — — 3 — — — - — | 13
1 — — - - — — - = — — | 14
1 1 — 1 — 1 — — | - — | — |15

[
— — - 1 s — — — | = — — | 16
— — — — — — = = - — | 17
— — — — — - = - = = — | 18
— - - = — — | = = = — | 19
— - — — — e e e e R — | 2
= - — 4 6 | — — — — | — | 2
— = — 3 — 1 — — — | 2
6 7 1 30 13 8 1 — — = — | 23
P — — 1 — — - = — | o4
- - — — — — - — — | = — | 25
- - = 2 — — — — | — — | 2
1 = — 1 1 — = s — — — | 27
19 34 — 60 30 20 3 1 — — 1 28
4 3 4 3 3 | — 1 = — | =] 2
= o — — == = = — — = — 1 30
| %
— — — — 1 - | = — = = [ 31
— — — — | — — — — 32
s - — 2 = o e - — 33
— — 1 — = = 24
— — — — == — == — — 35
— = — 10 4 — 1 — — — . 36
— — — 12 6 — —_ — — == — | 37
4 4 4 88 30 15 2 1 1 1 2 38
1 2 1 6 4 2 — — — — 39
~ — — 1 — | = =] = =1 = =l
— ok - 2 2 1 — - - — | 4
85




indole de los accidentes en zona urbana,
con victimas, en funcion del ancho de la calzada
y del régimen de circulacion

En via de
dos calzadas Cor
8 INDOLE DE LOS ACCIDENTES gg 0-2 o a
- 2 Y [ § | & 8
3 327 53 a3 -
z Pe8 | &8 " 33 :J
Bicicleta contra:
1 Bicicleta. o 5 55 5 san 5 5505 iels § 55 ¥ 5008 S0 § o § 80 9 11 - o7
) MAGTOCTELE R sross swvn & poaen womm § 99 5 0% & 5 A 109 12 19 — 37
3 Vehiculo ligero. . ..o vvviiii it 3.578 486 b17 13 1.111
4 Vehiculo pesado. ....vvvieietieriinrriniiineeans 300 33 45 = 101
5 Tien. O FEanVIA: « vsmes ¢ oo eelsi o o8 ¥ 5075 5550 5 55 5 3 s 1 - =
Motocicleta contra:
6 Motocicleta. .. v 35 8 6 - 7
T Vehiculo lgero.....oovviiiiiiiiiiinnnenennnnn, 2174 363 326 8 578
8 Vebtels Pesido. woves vesn ¥ wess § 6 ¢ sk 655 § vwn s 138 22 16 1 43
9 THET: O IV » w5 w wvm s s waoas ¥ e s § @R — — — — —
Vehiculo ligero contra:
10 Vehiculo ligero. ...covvvieiiiniiiiinnnnrennnns 6.362 1.183 967 38 | 1.680
11 Vehiculo pPestdo, cvvee « vvvs vrre s woms s es s vass 5o 1.090 1568 172 6 328
12 THBER: 0. BERORRRL e womes & swtiss »oses ¥ SBes ETER % KARNE G 10 1 4 — 4
Vehiculo pesado contra: -
13 Nehieiilo «PBBat G wes 55 & wvvm ¢ vires 5205 § 5555 L0887 55 141 16 20 1 55
14 THel © WATVIE oy » sves v oo & wosrs oams & waiss b Ess 5 i 7 2 2 — 2
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado........ 215 28 3 1 82
Contra obstaculo en la calzada:
16 BIGICleta: o om & s savess SEms 5 0§ SaEE 5 566 ¥ HEs 00 14 3 1 — 5
17 MOtSCIEIEtA s « vavvs v wum s waros 5 swm & woies sy o Fared & o 11 — — — 1
18 Vehiculo Hgero....ovvvviiviiiiinnniiiinnneennn. 21 2 4 10
19 Vehiculo pesado.....ovvviiiiiiiiinniiiiinneeen. — — — — -
20 Otfo 1o Preetsado. « o ves sovs s soes vvos s so s s o ¥ W 1 — — — —
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
21 2 Tes o) =2 S 98 15 9 1 31
00 MotoCICleta . i » voa s 6555 5 5785 5 Shims & bims o oene & 6500 & - 65 9 13 — 18
23 Vebictlo: BESHO . cvon s s » wiivs w565 € soms srazes « g o4 1.196 141 237 7 361
24 Vehiculo pesado.....oovvviiniiiiiiinii i 62 12 1 25
o5 Otro No Precisado. . .ovvveer et et 3 — - — 1
Contra peaton:
26 e e s s T o0 & o i OO B S 954 162 11 3 300
97 1 o e o5 (=1 - DA 739 140 6 2 214
28 Vehiculo Hgero. ....vvuvriimiiinniirinnaaanerenns 11.831 2164 | 1.322 37| 3.689
29 Nehictlo; DesatlG v v suws 3 swimn w555 & sl soes 3 HREE § 743 112 92 1 236
30 Otro No Precisado. .o vvvr sttt 21 3 2 — 8
Contra animal o carro:
31 BACIEIR AL o o sine &85 § 5650 B0 § afed § S0k 9 So0F RawR i 9 2 1 — 3
32 MOEOCICIEtE, oms virnm » siw & 2k ¥ wans & 565 s voes P ass s 8 — — — 4
33 Vehiculo Hgero......oovvviiiiiieiiiiiianenennnnn. 43 4 2 — 24
34 Vehiculo pesado......ooviiiiiniii i by ondi 3 — —_— - — 1
35 Otro No precisado. . ..o v vuiierrrriier e " 1 1 — 4
Sin colisién :
36 Bicicleta. . oot e g 323 49 32 1 a3
3 MotoclelS. . tue 5 0785 5 1958 reds o e d 605 F 5954 Land 287 50 34 3 50
38 Viehictlo Hpeto, vevin s sumas vams 3 savs s s pwe s vows 429 39 65 1 158
39 Vehiculo pesado........ O — 481 87 55 1 70
40 Otro no precisado. . ov v viiir e en e, 3 — — — 1
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............ 697 108 79 2 157
42 TOTAL ACCIDENTES.........c.coennnn. 32.295 5415 | 4.285 128 | 9.309



7.1U

victimas
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO
ea en el pavimento e - _Siinwli;eiasimarcadas sohr-eiel ;Javimal;i; en calzadra de:
S - R S T N O S Y I - Y I B O
8 ok ! g £ %] PR A P o9 o B = H cR o
o «d | Ea aE QE nE 0E a Qo <a ne z
2 | 6 1 7 4 9 1 1 2| — — | 1
1 6 — 9 6 12 4 — 3 — — 2
171 463 4 161 146 200 114 68 125 — 9 "3
16 37 — 3 18 22 6 b 13 — 1 4
—_ 1 — 1 — — s — — — — b
6 | 1 1 4 2 — — — — — 6
140 422 — 43 63 97 47 30 57 — — 7
9 29 1 — 7 3 2 5 — — 8
— — = == — — — — s — — 9
374 | 1.627 — 86 100 199 125 64 107 1 1 10
64 245 — 12 24 22 24 14 21 — — 11
— — — 1 — - o — — — — | 12
8 3b — 2 1 1 — 1 — 13
— 1 — — s = = = e =— — 14
7 25 1 6 2 18 5 2 6 — 1 15
— 1 — — 2 1 — — 1 16
—_— 1 — 1 4 2 — — 1 1 17
1 — - — 1 1 — — 2 — 18
— — — — — = — — — — 19
- 1 - — - = - — — — — |l 20
10 14 s 9 3 2 0 - 2 - S
2 15 1 3 — 1 1 — 2 - — | g2
55 299 — 34 43 46 18 13 10 — 2 | 23
2 12 — 1 3 2 = = 1 i — | =
1 1 - — — — - o — — — | %
44 94 5 54 64 66 26 9 16 — — | 26
54 116 0 29 26 36 16 9 16 — 07
688 | 2.004 7 317 341 498 | 212 | 133 | 210 1 28 | 28
47 144 — 25 25 29 10 8 12 1 1 29
2 5 — — — — — — 1 - — 30
- 1 — 2 — — — — — 31
— 1 — — 2 — 1 — — — — 32
2 4 — 2 2 3 — — — = 33
— — — — 1 1 — — — — — 34 .
= LE 1 2 1 1 — — —




indole de los accidentes en zona urbana, mortales,
en funcion del ancho de la calzada
y del régimen de circulacion

En via de L —
dos calzadas Con lir
3
8 INDOLE DE LOS ACCIDENTES " i P 8
3 52 33 a3 2o g
z FYE & e 8% -
Bicicleta contra:
1 Bicicleta, v .o — — — — —
) Motocicleta. .. ... 4 — — — 3
3 Vehicule I, wrswss vusn s conn semng woes wems 9605 § 46 4 6 - 23
4 Vehiculo pesadia. v v s v wens vamin v s sied e v 34 3 6 . 12
5 Tren o tranvia. .. ..oviviii i 1 - — — —
Motocicleta contra:
6 Motoeieletis o ues ¢ oy vawes wesy 7 maw s Faws St 9 2o _— — == — —
7 Vehiculo ligero......... St e e R T e e 27 3 7] — 10
8 Vehiculo pesado......ovvirriine i 7 — 1 5
9 Tren o tranvia. . ...ooviiiiiiinn i — — — — —
Vehiculo ligero contra: 7
10 Vehiculo ligero........... § I e S S ¥ S 72 3 13 1 27
1 Vehiculo pesado. ..o vt 50 1 2 — 33
12 Treh & talVia: ¢ voss s awn § wns 155 § S0F Rons » ik 8 2 —_ 1 — 1
Vehiculo pesado contra:
13 Vehiculo pesado....ovvviiiiiiiiiii i 2 — 1 — 1
14 Tren o tranvia. .. vvveeernriin e inneennnn., 2 — 2 — —
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado........ 6 — 1 — 4
Contra obsticulo en calzada:
16 Bicicleta. .. vv i i 1 — — — 1
17 MOtOEIEIE s v.ais 5 voon o 5635 7 5905 555008 5 F0i b B8 5 siome o — — = —= e
18 Nehietlo HEEE6: oo s v somy v oo v ben 5 sams sams & s o — — — — —
19 Vehiculo pesado. .....ovviiiiiiiiiiiii —_ — — — —
20 Otro no precisado. ... vvine e iineeninenn, — = — — —
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
01 Bigieletal ey v 5 moes o 3 vaws o 3 e SRS § ey 7 1 — — b
20 Motocicleta. . .. ovvrii i e 5 — 2 — 1
03 Vehiculo ligero.....ovvviviiin it innns 49 2 6 1 21
24 Vehiculo pesado....o.ivirivneiiiiniivessanns 1 — == — 1
o5 Otro no precisado...........cvvven o EHEE DR § S — — — — —
Contra peatén:
o6 BAEIBlEA: san 5 moi v o 5 GG 505 F SEEE S o a0 i 9 2 e — 3
07 MOEOTICLEta + s 5 v ¢ Hw i & vies Sanes 3 655 & P 11 2 4 — 3
o8 Vehiculo Hgero.....oovviiiivineiiinnnnninnnnn, | 866 23 51 4 150
ole) Vehiculo pesado....oovvein e s 107 8 9 1 51
30 OED: 1O PIECISAdOL  vvs sve s aes & 5@ £ 555 § 0% § 1ami b - — — 1
Contra animal o carro:
31 Bicicleta, ..ottt e e i — — — — —
32 MotOCIClEth: s sos v o.0in 5 50mi § E005 T8 60 ¥ sms s saimse seves — — — — —
33 Vehiculo ligero..... . 1 — — — 1
34 Vehiculo pesado. . .o.ovviiui i — — — T — —
35 Otro no precisado. .. vv v iri et 2 s — — 2
Sin colisién :
36 Bicieletan weu § womn 5 mes s s o mons sams ® oars CEeG YRS 6 — — — 3
37 Motocicleta. . oo vvvn i e 3 1 — — —
38 Vehiculo Hgero......oovvninei i, 26 2 3 1 11
39 Vehiculo pesado. vooves viws s inn s iones annssaiss oo 5 1 — 1
40 Otro no precisado. . .vr i et — — — — —
41 Colision contra un vehiculo estacionado............ 22 1 1 — 6
49 TOTAL: ACCIDENTES 5 s vass vawn & sas + s 879 57 110




7.1U

mortales

EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO

n el pavimento Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de: *

@ @ 8 e

o - =3 - @

® & & 8 s m S ] 9¢ o =

@ - Tw 5 @ e - a® £ Eg L o
= | wl w0 ® 0 ® 0 LY n g = of =
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada
y del régimen de circulacion

En via de
dos calzadas Con lineas
& 0 _
- CONPICIONES DE LOS HERIDOS 2 o q
= Q.5 o o »
o = - ¥ e !
o 28 °g 25 55 2
N E: >g 2o g 8
z Re ] 03 i) " |
|
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
1 Peatdn sosteniendo bicicleta. ..o, 38 — 1 — 29 |
2 Peatén reparando vehiculo...vvvi i, 10 — 2} — 8 |
3 Conductor de animales. .. ...uvere v ettt eaens 36 — 3 22 |
4 Peatdn aislado 0 €N EIUPO. v vev v vt it 3.772 a6 257 3 2.540
5 Peatén en otras CIrCUNSEANCIAS. ..o v v vt vttt eie i ann s 287 6 21 192
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
6 @) CoOndUCEOTES. v vuvirtt et e et iiii e 708 5 45 1 480
7 B)  PasajeroS. v vttt 21 2 2 o 9
Ciclomotores \
8 @) COnAUCLOTES. . \vvre e ee et 2.898 26 217 2 1.840 |
9 D) PASAJEIOS: vt v ettt e e e 234 4 16 — 127
Coches de invalido
10 @) Conductores: su. e i as iomisi ia e ve o sh e il bimisne in 10 = — 8
11 b). Pasajeros; .. o6 suesie s e o U 6 6650 Seaie e e S gt 55 1 — s == 1 |
Motocicletas sin sidecar }
12 ) Conduckores: sawmen v swimavse 5 5 o 58 See e & 5 5 0 2.004 22 148 3 1.345
13 B) "Basaleres: s i o vsimas s is s v i 08 seReeEReNEEE S 4 617 7 42 — 413
Motocicletas con sidecar
14 al Conductores: 5. v s bFmm e i v 55 6568 e mEie T 44 3 2 — 27
15 B) PRsajerosi s s wr s e i s i g ve RO 0 10 - — — 8
Motocarros o triciclos con motor
16 d) CondUctores v i o reseRan aSTREET W 6 SRR 35 — 2 26
17 B) Pasaleros: viess o sr o s R sE SR @ s S SEE —— 9 1 1 —_ 5
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S, P. hasta 9 plazas
18 d)  CONAHCEOTRE e e w6 s 035 Suopismin b mesnssaras e 558 55§16 SO LSRG 209 1 14 — 129 |
19 I T T o1 SN S SRR — 386 1 23 1 256 |
Coches de turismo con o sin remolque [
20 @) CONAUCLOTES. « vt vt vt et ettt iii e e naees 16.975 215 1.226 20 11.762 |
2 B)  PASA EIOS. vt vttt ittt e e 23.356 350 1.680 23 16.115 |
Magquinaria de obras y agricola |
2 H) CODIATEEOEEE e smss s 15 e 4in i@ EEF R AN 580 528 VAt 9 = — — 5 I
23 b) PasajeroS.......evtitiiuiti e e 2 — — — 2 |
Tractores agricolas con o sin remolque \
24 @) CONAUCEOTES. -« ettt ee et iiete s 140 1 11 — 9
25 B) PasajeroS.......uiiiiiiiiiaa e 127 — 10 — 62 |
Furgonetas [
26 @) CoOnAUCLOTES. «vvvrreeie ittt it 1.009 8 78 1 653 |
o7 B PABHICHOIS, or cnmesemimmnie s omemm s 6 558 55 S50 £30) Spedlsle b i, 553, 508 40 1.134 14 87 1 760 |
Camiones P, T. << 3.500 kgs. con o sin remolque |
28 ) CondUehores. ioee o 56 65 suesnFEvs 5 7093 16 SLOUaEImL G 05 565 T 35 — 398 |
29 B) * PoBRIBYOS. oo/ b5 i 4 5% on s R FHEE G §F 63 55 98 SREROERTGER 65 343 11 11 — 221 |
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS |
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque ‘
30 a) Conductoressiviisis v is dvbaenmpone i b oF O TEREE SRS 1.307 16 94 — 989
31 B) Pasajerosiiees o o i o 5% anle e B RN BE S DS e TR 451 4 30 — 310
Vehiculos articulados
32 g) CondUctores.  oivs s o vy riamme v i i o' s on s a7 3 16 — 66
33 I T T 22 —_ 6 . — 14
Autobuses [
34 @) CORTUCHOTES vsivas o a5 ios onbom Snars b ond i e w6 §5% Wi R0 104 1 5 = 74 |
35 Bl Pasaeros. sssmrma s i o5 65 b a0 S8 88 0 W B Ve 1.774 38 149 — 1.228
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
36 En tranvia o trolebus. ... oo i o S — = —
37 0 ST % x> + WA NP =3 — & s —
38 Bl CaITO . et vttt e e st e e e e et ee e e it e e e 286 4 6 — 202
39 En vehiculo no especificado.......cooviiiiiiiiiiiiiiiaiiian, 103 1 A5 — 53
40 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS...................| 46 — 2 — 19
41 TOTAL HERIDOS. oot v iee e oo e ieeeeiieeeeineaens 59.179 785 4.257 55 40.482



HERIDOS

EN VIAS DE l;‘NA CALZADA DE DOELE SENTIDO

2n el pavimento

Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de:

T.2C

heridos

5 2 3 2 g w8 " 4 g
k: #a b " e - e 8% =3 g s
E ES 8 "8 "8 8 "8 sE wgy 2o E: 3
n 'E e -] el ~E L] ol "::E 0o o
L] o5 @ @ @@ Q@ 'R B e o o co e o,
= g e oE 0E DE oE as BEo <8 o z
2 3 — 1 — 2 == — = — — 1
o — — 7 2 1 s — 1 — == 3
67 134 4 395 198 14 9 4 6 1 5 4
5 156 — 21 12 12 1 2 — — = 5
15 13 1 94 34 16 3 s — e 1 5
— 1 — 5 1 A e s — — . i
4 61 6 466 165 60 7 1 1 1 4 8
2 1 — 56 23 4 — — 1 — — 9
- — — 1 — 1 — — — — 10
— — — — — — = — — — — 11
36 42 4 254 71 68 3 4 3 = 1 12
16 16 - 89 14 18 1 1 — — — 13




muertos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada y del
régimen de circulacion

En via de

dos calzadas

- Con iin
- — =
& CONDICION DE LOS MUERTOS £ a .8
s L v 2% 0o 3
@ ot 53 4% 2 T
- £3 = | =F | £
z FE ] " 83 o
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
1 Peatdn sosteniendo bicicleta. ..., 12 = 1 = 8
o) Peatdn repatando vehiculo. ..o v e 3 . P - 3
3 Conductor de- animales. vou s ve om s o5 e 5505 5 00m 5 bs 008 104 500 e 6 — 1 1 1
4 Péatdn aislado & en BEUDO .. caws ve oo swsva i v v wmnie s ov v 55608 775 7 48 2 530
5 Peatdn en otras circunstancias. .. ..o.oviiinin it 45 1 4 == 32
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
6 a) COHOTCEE T v wwnmn i v o B TSR S R o e ST 83 = 8 o 53
7 A N = 3 — = — 3
Ciclomotores
8 H) CONAEROTEB v usssmn m s v s e SR Y £ SR 208 3 10 — 128
9 b) PaBafeEBEL e v o win e wn s o iR o W g SV e 10 — 1 — 3
Coches de invalido
10 @) C O CEOTEE: oo wmsims 5 565 W b R R G50 O R - — — — e
11 B) PasRBROS cewssow son o o o s ke SR e T T S R 2 — e = 2
Motocicletas sin sidecar
19 @) Conductores. . .vvut e e i e o8 — 7 o 65
13 Bl PO ROl oot ass i p § R R R (Y SRTES 29 = 4 = 16
Motocicletas con sidecar
14 a) Conductores. ... vuen ittt it e it e 4 — _— — 2
15 B)  PaSajerOS. it it e e 2 —_ — — —
Motocarros o triciclos con motor
16 a) Conductores.....oovvuniniirnr ittt iine i e 1 1 — — —
17 b)) PASAIETOS. c vttt e e — — — — —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
18 P I O s 1t o o o - J 7 — 1 — 5
19 BY  BHSREIEBE cowusuin wx_an s s s 50 w5 Vs s 22 — 3 — 14
Coches de turismo con o sin remolque
20 @) CONAUCEOTES. oottt ettt e e ettt e 1.022 4 66 1 752
29 D) PaSA OO c ettt e e e e e 1.080 13 74 5 770
Magquinaria de obras y agricola
09 a) ConduUctores. .. .vvvr ittt e 4 — — — 3
23 B) Pasajeros.........uuiiiiii e e — — — — —
Tractores agricolas con o sin remolque
24 @) COnAUCtOTeS. 1 vt vere vt vt e ettt et 38 1 2 — 25
25 D) PaSAIEIOS. vttt et 18 e 2 — 9
Furgonetas
26 a)  Conductoresi iis i is o4 63 v i v ime s b5 5 ern mromins s s s e s 51 — 3 — 41
27 b)) Pasajeros: s sieanin s s 6% 55,58 65050 ae siteie nr ne wir rise s 38 = = — 32
Camiones P, T. = 3.500 Kgs. con o sin remolque
o8 ad) Conductotes: i v &5 i o0 0aiens WeE e 0555 68 55 50 id.ee 33 1 1 i 23
29 b). Pasajeros: sveens i we b i D e e E RN 5 5 6 SR SRS 17 — 1 — 12
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 Kgs. con o sin remolque
30 a) Conducteres oz o8 v i o5 3557 S0 800 86 e kbt e ree msosiens 85 = 3 = 69
31 bl Paspierosi sy siis i an b 8 SRR SETEE, T 7 660 5t e 31 — 2 = 26
Vehiculos articulados R
32 a) CoBOUCtOToR: sicvvwis vs i3 oy o By C o Es a e es 25 55 TR IEEE0 12 — 1 — 1
33 B PasaferOs s i i e £ RO A S b B R ST 3 = — "= 3
Autobuses
34 a)  CoRAUCEDTES . viawwan we v i i aiesivis s el gwe™ 3 b &0 oo a0 6 — 1 — 1
35 D) PASAJEEOR w05 b o s e SRR §T e B B4 B 50 1 5 — 38
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS




M UERTOS

EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO

n el pavimento

Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de:

7.2C

muertos

P

| |

=
o
| <
w
|
|

[

[

. 8 8 2 2 g . y | £
H e T o e & g 2% g g 5
: 28 T T T wg sg | 3 | u8s | 2B A
H = e ™= aE ~5 @B e -l £ ] o
o of o E o® o0 o P P oD E 2o EQ o,
o e B aE aE nE BE as BEe <E o -
— 1 — 1 1 — — — — — — 1
— = — — — — — — — — — 2
— — — 1 1 1 — — — g —_ 3
26 38 — 63 33 22 2 2 — — 1 4
1 2 — 3 1 1 — — ey e = 5
"




heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicién, en funcion del ancho de la calzada
y del régimen de circulacion

En via de dos ——
calzadas Con linea
o
=
o CONDICION DE LOS HERIDOS N'E @ . -
5 ® ©? 3] B & |
o - 83 a5 | &3 E |
" £2 >E o £® g |
Z 3 i3 S S8 -
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO '
1 Peatdn sosteniendo bicicleta.....ovvevriin i, 14 — 1 — 9
2 Peatén reparando vehiculo. ..., 8 3 2 — 1
3 Conductor de animales.............. ... ....... R B e § 6 — — — o
4 Pestdn aialitdo 0 €1 PREPOL v cumims 15 s s s @i e 55 65 f 14.506 2.643 1.632 40 4.370
5 Peatdn en otras CitCUNStANCIAS. .. .ovvvvvnvireanrunnsernnnann 656 130 79 3 208
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor \
6 a)  CONAUCERLeR wvvwemm it i 5 0 00 4 i SRR T 634 73 90 2 226 ||
7 B) PRERJEROB vwes ymmms s amarsls &6 o% o S P R 6 i 8 18 2 3 —_ 5 |
Ciclomotores [
8 ) CONAUCEOTEE: wvwsvss s s s w6 556 553 6 60 ¥l s et b v 4113 577 572 15 1.229 |
9 b) Pasajeros................. e e 209 20 29 — 79 |
Coches de invalido - [
10 @) CORAUCEOTER s ow sivosnem sioraie sin s wze e wos wowwrelmmmansrasia st ¥is & 12 2 3 — D
11 B).  PaBATETO8 sy s s v i sie we 6 S b 4 s e e - — — — —
Motocicletas sin sidecar
2 @) CONAUCEOTES. \vvt vt e e e e e e e 2.759 461 407 10 694
13 B)  PASAJEIOS. v vt 644 90 97 — 167 |
Motocicletas con sidecar [
14 @) Conductores. oottt itiaiir i 41 4 5 — 12
15 B)  PaS@ierOS. ... ..outiuiiiit i 10 — — — 3 |
Motocarros o triciclos con motor [
16 @) CONAUCEOTES. « v vve ettt e e e et taaaareeeenns 32 1 7 1 16 |
i 4 D) PASAJEIOS. vttt vt e e 8 = 2 — b |
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
18 @) COndUCEOTES. .. vun ettt e 270 56 48 2 50 |
19 B)  PaSajeroS. ... o uutt it e 492 97 69 4 105 |
Coches de turismo con o sin remolque [
20 @) CONAUCEOTES, « vttt et et aaaii e 6.913 1.065 1.119 43 1.919 |
21 B)  PaSAJEIOS. vttt e e e e 7.432 1.162 1.134 34 2131
Magquinaria de obras y agricola [
22 ) CODAUCKOTES o viecermini b 6, 55.55 85 58 o0 88 48 a5 600, B 5 4 1 — | — —
23 T e T g T R e 1 — —_ — — ||
Tractores agricolas con o sin remolque
24 a)  Conductores; e & <eaussesae ¥i 05 5 0 ol JeEEET RO« 17 — 3 1 i
25 B) Pasajeros:iss s o s avene ey e iy i s T ey 5 1 — — —
Furgonetas
26 a)  Conductores: vk Ty amene 6o B9EE 60 50 86 6 RS T 523 85 17 1 139
27 B) TPAmpierOB G i i i e W T T V¥ S e e 423 59 67 1 126
Camiones P. T. < 3.500 kgs. con o sin remolque
28 ] CoRAUCEOEES e i o marmni i e 7 7 o5 SWARBACHIE AR 94 12 13 1 37
29 B) PRSAIETOB. v os o5 o0 i16 a0 B 5 B NS R 55 5 6 1 16
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
30 )  CONAUCTOEES vt v i o6 stamavammsretv e ah i i W AR RFs 186 13 29 1 74
31 D) PaBRTEEOB, s s w7 i sk i w48 4T o i e 97 20 16 — 23
Vehiculos articulados
32 @)  CONIBMCTOTER s v v srwvemators oo v s ¥ imiale. 9 65 s06 805, Hiatioriin ool 10 — 1 — 5
33 B) PRSHICTOR cmarin w8 @ o s e T SR K W6 6 N SeRAT S 6 1 2 — 2
Autobuses
34 @) CONAUCEOTES. vttt vt vt eae et ettt iareinaeeasanas 85 6 7 1 21
35 D) (PASBIEIO s sis wow w0 wre e uemrne s s a e S ae S © e 1.040 1580 103 7 251
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
36 Bn, tranvia: o) FEOIEHHEL .ov o v o ssrmiscammmamess e 52 5 o 11 1 9 = — |
37 B BRI s wrvesessie o s s a9 s ik W e AR AT e S5 4 T — = — — —
38 T CRUE R 0 o0 5o AT, WO WS S5 A A ISR W ¥R S AR W W PSR 50 4 3 — 21
39 En vehiculo no especificado........vvvivinnrrrinienninennn., 22 6 1 —_ 8
40 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. .................. ) 1 — — 3
TOTAL HERIDOS. v visreaenians a7 e soe v i sias s 41.378 6.750 5.636 168 11.956




7.2 U
heridos
HERIDOS
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO §
an el pavimento Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de:
= = - ;
[-2] [-1] '_ “2 ™
E '{‘G @0 fg zm §.lﬂ :-m sﬂ B‘E L] glf‘z E E
= o = ] o ] ] H w o .=
P -l 5 oE oE QE oE aT BEo <a no z
1 — - — 2 - 1 — — P — 1
. 1 - 1 — — — — — - — 2
_— — — 2 1 1 — — — T s 3
849 2.662 13 424 451 629 331 162 262 4 34 4
3 94 1 24 19 26 18 7 16 = 1 5

| |

[ =




muertos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion del ancho de Ia calzada y del
régimen de circulacién

En via de
dos calzadas Con line:
e 8 ; ‘
.g CONDICIONES DE LOS MUERTOS E H -] 1
5 @y g g% i5 s
g Yo 0= e =
“ =E o5 a8 &g £
Ha ER] o c® I
o o3 =6 = 0 g v
2 = E T (DR [YE -] o~
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatén sosteniendo bicicleta. ..o, 1 — 1
1 Peatdn reparando vehiculo. . vu e s ciivivis o i s seaase on s — — - — -
2 Condiuctor de anifiales. . .. v cummmsmmes v e s o v s s e o8 1 1 — —
3 Peaton aislado 0 eN gruPO. .« .. nenunititieeteiias, 501 34 67 5 209
g' Peatdn eil Otras CITCUNSEANICIAS. « < v v v vvie vn v e vn wiww s s o sae s 33 — 4 — 15
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor !
e (L v IR 19 — 3 — 13
6 D) PABHTEROR: oo s soma st 5o om0 o relio sl a8 66 4SS S PR — — — — —
7 Ciclomotores
@) CONAUCLOTES. .\ vvete vttt et 76 8 8 — 33
8 B)  PaSAIEIOS. .t vttt e e 5 — —_— — 1
9 Coches de invalido
a) Conductores......... U S 1 = = == b
10 D) PHSHIEEOB wosmnr s nsmime s sms SR 15 9 5 1 S e —_ — — — —
" Motocicletas sin sidecar
@) CONAUCEOTES. o\ v et vttt ettt et e 39 4 6 1 15
12 D) PaSA EIOS. vttt e 9 1 — — 5
13 Motocicletas con sidecar
@) CONAUCLOTES +\vuvvr e ettt et e ein e n e eeann — — —_ — —
14 B)  Pasajeros....eeeeeetttttia e = — — = —
15 Motocarros o triciclos con motor
@) Conductores. .. ovm ii i 5% #5605 50505 F5, 55 5 6 b die vim g e mo — — == — —
}] ? b)) Pasaieros:.. i o % 3% o550 TR SR 5 D0 E R s — — — — —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches S. P. hasta 9 plazas
@) COnAUCEOTES. . vttty et et ee et e e e 3 — = — 1
18 B)  PaSAIEIOS. vt et e e 4 — — — 3
19 Coches de turismos con o sin remolque
a), Conductores. i , . o8 ST T Seme 03 5 e a5 i e 103 4 10 3 52
20 D) Pasajeros:.....s v v kiaeEe ve e iEie o 0 e i s SN, 109 3 15 — 58
21 Maquinaria de obras y agricola
a) Conductores = snes & iR EE RO R ITIE 5 i i AT e s — —_— — — ||
22 b)Y Pasajeros: swss i v v sieneie s e ¥ 8 S n e s = — — — —
23 Tractores agricolas con o sin remolque ‘
a) Conductones.: v b 1 wsiose BeEy i eT = B BT sy Le e 2 1 — — — ‘
24 bY Pasalerosimissn v Be BOSRAG SR B8 18 b B 3 1 — — 1
25 Furgonetas ‘
) (CONAUOEOEH: ; s ims 4 srasse v st el e e s srbiavara et 6 — —_ — 6 |
26 1) PasaieBiis: vummuc s v o e R s R AR W 6 U SR 6 — 1 — Z
21 Camiones P. T. = 3.500 kgs. con o sin remolque
G CONAECTOTEB: s v o0 v wimamne Bk sse saseata s 05 S s Sha ey 1 — — — 1
gg B) PASRIETOR cavwnn s im0 s smsmsm iamiens o a4 s B S b @RI A 3 — — — 2
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
d)  CONAUCEGEES. ciwswmn s o 0 s wn:sie s sub oo ¥ 90 S0 w7080 05 3 — — — —
30 b)  PAsafErOs. susmva svomeiam s masin s s e o W6 6 4w s e 2 — — | —_ 1 |
31 Vehiculos articulados 1
@) ORI RTC v vons sos i ssompassomimin s GoteRS e S5 B8NS 2 — —_ — = |
32 1) PESHIEREE, «wwmsze s sin 558 ot ot e o0 wse sstams ss w5 Va4 SR HTS — _ — — ==
33 Autobuses ’ |
@) CONdUCEOTES. .ottt ittt ettt st e 1 o - — 1
gg D) PASRIOIOB: « ss s vr bin s mimmsme s s s38 sn wie S S e 88 4 — — — 1 |
USUARIOS DE VEHICULOS USADOS
En tranvia o trolebtis. .o ov v vt s — — — - = ||
36 T 2 e VT — — s = = |
37 Bl COTTO ettt e et et e e et e et e e e e e e e 2 = — — 2
gg En vehiculo no especificado. ..., 2 — 1 — o)
40 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS................... — — — — — |
41 FOTAL: PUBRTOS s aveamsonmmeieamin we ¢ (0 auasmme 941 57 115 9 424



7. 2 U

2 muertos

M UERTOS
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO

in el pavimento Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de:

3 carriles

4 o mas
Menos de

3 metros
De 10,50 a
11,99 metros
Ancho no
precisado
especificar
N.° de orden

carriles
Sin

LT
LTI

Kl E




7.3C
indole de los accidentes en carretera, victimas
con victimas, en funcién de la naturaleza del pavimento

NATURALEZA DEL PAVIMENTO

INDOLE DE LOS ACCIDENTES

Total
accidentes
con victimas
Macadan
Riego
asfaltico
Hormigéon

No espe-
cificado

Bicicleta contra:
Bicicleta. v vve et e e
Motacielell ox vu s swn v vnns s 5 svsd was § 6a5
Vebleulo: BEeTO s v swvoncs v s 5 moen # 5 & soce
Vehiculo pesado.....covvviiniinininnn..
Tren o tranvid, . vov v v e e ininrne e,
Motocicleta contra:
MOBOTIEIER: o vas v s v v v ¢ wamn v oo v
Vehiculo igero. ....coovvvviinnvnennnnnn..
Vehiculo pesado. ..o i,
Trefi O tEADVER, vovvv s v voi s sives #un s waen s s
Vehiculo ligero contra
Vehiculo ligero. . ...ovvvviniiiniiinennn.,
Vehiculo pesado......ooovveiiin i,
THEEH. & CEEINIE: oy o Ram ¥ s o poes £wms ¢ e
Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado.....ooovviie i
Trén O TEADVER v vwwan & vares saes & s s §45 5 oa
Cualquier vehiculo contra otro no precisado..
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. oo v soni v aivi s g0 5 555 v 5 0655 04
MAEAEICIEA, 13w & vn e e e = siies 55 & pases 5
Vehiculo ligero.......coovvviiiinin,
Vehiculo pesado......oovvviinnneinneann.
OtFo, H0: PEECISEd 0y ens § coi 7 vioms svi 5 s 5.0
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
Bicieleta. oottt e
Motocicleta, . ovvv i i e i
Vehiculo igero. ..o eriierinernnennnnen
Vehiculo pesadon . . cvs v coss vows v ovns soen s
Otro no precisado. . vvvv e iinernnerennes
Contra peaton: g
Bicicleti o v css eams 5 onen som% & Sre e s T 6 5
1, 6] o Tas (e (=1 A R
Vehiculo Hgero......ovvvviiineneennnnenn.
Veebiculss Pesado.s c oo v awes save 5 s s vos o s
Otro no precisado. . o.vvvrr i iiernernnn
Contra animal o carro:
Biciclela: i vi5 & ion & s noas § e 50505 § 5end §
WIOEOBICI s v vos v e s w0 © wae s v ¥ e s &
Vehiculo ligero......oovvviiinnnennnnenn.
Vehiculo pesado. . ....vveviinennneinnann.
OtEg 10 DEeelsad s s sni o vun o somms voas 5 v o
Sin colisién :
Bicicleta, ..vvv et i i e

—
—_ AP

| 1]

—_—
(9)] no
WWwoooT oy w —

Vebhictlo HEEro. « v s vousvinis s sis s sumns pone
Vehiculo pesado.......coviiiiiiiiiiiin,
Otro no precisado. .o vvvvvn i nne.
Colisién contra un vehiculo estacionado......

—_—

TOTAL ACCIDENTES..............

=
N
-7}




7.3 C

indole de los accidentes en carretera, mortales
mortales, en funcion de la naturaleza del pavimento

NATURALEZA DEL PAVIMENTO

INDOLE DE LOS ACCIDENTES

Total de
accidentes
mortales
Macadan
Riego
asfaltico
Hormigén
No espe
cificado

Bicicleta contra: o
BiCiC)eta. vt et e
Motocicleta. oo vvn i e
Vehiculo ligero......coovviiiiiviiiiininnn.
Vehicilo: Pesado v vums wamn & v 5 wasis + wass
Tren o tranvig.....covvvviin it annnns
Motocicleta contra:
Motoeteleta. o vn voms vamos ¢35 v wues saes § iares
Vehiculo ligero. ..ovvvviiiiiiinnniinnnns
Vehiculo pesado. .. oovvviiii i,
Tren O Canvit o v vos 5 vumd 5805 ¥ 50wh ¥ 5053
Vehiculo ligero contra:
Vehiculo ligero. .....covviiiiiiiiinnn.
Vehiculo pesado. .. ..ovvnvivnnnnnennnnnn
THen 0 TEABVIA: vovi o wewie v s & e Saas o e
Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado. .. vvvviiiviiiniin s,
Tren © CranVid, oo i oo s vées 5 0ens £606 5 550
Cualquier vehiculo contra otro no precisado..
Contra obsticulo en la calzada: o
Bicicleta, . v vvi s it i e
Motocieleta vemaws v svs v svis s wivs s & v s
Vehiculo Hgefo. .o v vos o o s vans samwn s ows s
Vehiculo pesado. ...oovvvievnnn i,
Otro no precisado. ..o vvrvevniiiinn.
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
BT 8 s » s © v & womnn wses & s ® s
Motocicleta, . o vvv ettt e
Vehiculo Hgero. .. ..oooviiiiiiii ..
Vehiculo pesadon. ¢ cams vivs somes 5 wav o s
Otro no precisado. .. ovcvivi v inrnnennnn
Contra peaton:
BAGTEletr: vomnn s & movs soes saee o vio o Wereg = wen
MOTHEIEIE T w v son s warse w s & pams wes o s 3
Vehiculo ligero. ....oovvvniniiiieinenenn..
Vehiculo pesado. o v v owupoini v vos v voms § eai o
Otrs 1o DICISAdO: « 5o s soren samn & wimes e s
Contra animal o carro:
Bicicleta......ov it 5 .
Motoeieleta . sny woms @ vans vaisy § o5 & stens Laes s
Vehiculo: HEetoi .o « o s vares womn s waves o 5
Vehiculo pesado.......oovvviiiniinnnn.
Otro no precisado. .. ovvvvneveererrreernns
Sin colision:
Bicicleta. . vvv e it
Motocicleta. . ..o viei i e
Vehicalo: HEEEG!: s ¢ wrs v ot » e seies s
Vehiculo! pesadoi .. « coa s sures v v wsiws voms s
Otro no precisado............ O s
Colisiéon contra un vehiculo estacionado......

TOTAL ACCIDENTES.............




5 7.3 U
indole de los accidentes en zona urbana, victimas

con victimas, en funcion de la naturaleza del pavimento

NATURALEZA DEL PAVIMENTO

INDOLE DE LOS ACCIDENTES

Total de
accidentes
con victimas
Macadan
Riego
asfaltico
Hormigén
No espe
cificado

Bicicleta. contra:
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Tren o tranvia
Motocicleta contra:
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
: Tren o tranvia
¢ Vehiculo ligero contra:
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Tren o tranvia
Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado
Tren o tranvia
Cualquier vehiculo contra otro no precisado..
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Otro no precisado
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Otro no precisado
Contra peaton:
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Otro no precisado
Contra animal o carro:
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Otro no precisado
Sin colision :
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Otro no precisado
Colisién contra un vehiculo estacionado

TOTAL ACCIDENTES




7.3 U
indole de los accidentes en zona urbana, mortales

mortales, en funcion de la naturaleza del pavimento

NATURALEZA DEL PAVIMENTO

INDOLE DE LOS ACCIDENTES l

Total de
accidentes
mortales
Macadan
Riego
asfaltico
Aglo-
merado
Hormigén
No espe-
cificado

Bicicleta contra:
Bicicleta

Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Tren o tranvia
Motocicleta contras
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Tren o tranvia
Vehiculo ligero contra:
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Tren o tranvia
Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado
Tren o tranvia
Cualquier vehiculo contra otro no precisado..
Contra obsticulo en la calzada:
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Otro no precisado
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
Bicicleta
Motocicleta
Vehiculo ligero
Vehiculo pesado
Otro no precisado
Contra peatén:
Bicicleta

Vehiculo ligero

Vehiculo pesado

Otro no precisado
Contra animal o carro:

Bicicleta

Motocicleta

Vahiculo ligero

Vehiculo pesado

Otro no precisado
Sin colision :

Bicicleta

Motocicleta

Vehiculo ligero

Vehiculo pesado

Otro no precisado
Colisiéon contra un vehiculo estacionado

& [ =1 |

T wWo [he)

R |
o]

TOTAL ACCIDENTES




heridos en los accidentes en_carretera, 7.4C
segun su condicion, en funcién heridos
de la naturaleza del pavimento

HERIDOS
NATURALEZA DEL PAVIMENTO

CONDICION DE LOS HERIDOS

Total de
heridos
Macadan
Riego
asfaltico
Aglomerado
Hormigén
Adoquinado
No espe-
cificado

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta
Peatén reparando vehiculo
Conductor de animales
Peatdén aislado o en grupo
Peatdén en otras circunstancias

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores
b) Pasajeros
Ciclomotores
a) Conductores
b) Pasajeros
Coches de invalido
a) Conductores
b) Pasajeros
Motocicletas sin sidecar
a) Conductores
b) Pasajeros
Motocicletas con sidecar
a) Conductores
b) Pasajeros
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores
b) Pasajeros

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de 8. P. hasta 9 plazas
) CondUetorEs, e amiis i o s i o
b) Pasajeros
Coches de tutismo con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros
Magquinaria de obras y agricola
a) Conductores
b) Pasajeros
Tractores agricolas con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros
Furgonetas
a) Conductores
b) Pasajeros
Camiones P. T. = 3.500 Kgs. con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 Kgs. con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros

Vehiculos articulados
a) Conductores B3
b) Pasajeros 5 12

Autobuses
a) Conductores : 36
b) Pasajeros 548

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

wal ||
I 811

En carro 60
En vehiculos no especificados 25

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS 5

TOTAL HERIDOS ; 22.437 21




muertos en los accidentes en carretera, 7.4C
segun su condicion, en funcion de la muertos
naturaleza del pavimento

M UERTUOS
NATURALEZA DEL PAVIMENTO

CONDICION DE LOS MUERTOS

Total de
muertos
Macadan
Riego
asfaltico
Aglomerado
Hormigén
Adoquinado
No espe~
cificado

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatdn sosteniendo bicicleta. . . ..vvvv v,
Peatén reparando vehiculo......ooovvvnniL. .
Conductor de animales. ......veviniininnernenennan
. Peatén aislado o en grupo. ... .oovvviiniiiine ..
Peatdn en otras circunstancias............ovuneninaa..

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores...i:i.viiviveivvevsieas s issasis
b) Pasaferos.. s vy v s s s v ie 5 w6 R0k 0
Ciclomotores
a) CondUuctOres: v s v v eaTamss el ils e i e
B)  Pasajeros:.osvie s i ETena e e R G 2 SEeieen
Coches de invalido
@)  CondUctores: v vy ss svae s aiven np 55 oo 54000
B) Pagajeton, .« svees v oy paniissni e we b £ 086
Motocicletas sin sidecar
d)  CotdUBEOTEs. vviwmrin i w i e amre i e 6 s b
| B)  PHBEIETOB. v v camems v e wn wisvamias s Fiasde e & s dersss
| " Motocicletas con sidecar
| @) CONAUPEDTEE s s we rmde SR m s B8 o S
B)  PUsBelala., o wamins v wesemmasmeas 6 R s s e
Motocarros o triciclos con motor
&)  CODdUCEOTER: v vn we ssmmme s sssey s 25 07 e
B)  PHBRJEEOR o w v v oo opmsianie simsne wf s s 5 v e

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas

@) ConductOres. ... vvueeiie i,

b) Pasajeros...........uiiiiiiiiiiiiiiiiii .
Coches de turismo con o sin remolque

a) Conductores........vvoviviivmenenuenenenenns

b) Pasajeros...............ooeunenn. e see B e S
Magquinaria de obras y agricola

@) Conductores....ovvvvr v enrenerernenennrrenns

b)) Pasajeros..........ceviiiananernina e
Tractores agricolas con o sin remolque

a) Conductores............oueiiiiieiniiiniina..

bl Pasnjerns:: vi g awn i s 55 B SEER TR U 5 5
Furgonetas

@) Conductoress: vaass v ot & ohasvies s eil ve o e

b) Pasajeros:s scnameans i is el eee s o 66 5 o
Camiones P. T. =< 3.500 Kgs. con o sin remolque

@) CondUctoTes; msvain i s STEn e Te To0E 65 0E s

b) Pasaleres.vesesoyewe ve oo e s B8 SR T £y £ 8 i

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 Kgs. con o sin remolque

1 &) OO CtD Gy v s é55 dndmsii s i &% o s
B) PREGfErOs,  iowimeesns s o Ssemme e swei v 05 i

Vehiculos articulados

@) CONGCTOTBE e s v 55 v i S am o3 6 e

b} PaBRfattfic: suveuwmesome ae e s e aments we s 0

Autobuses

&) COtAUBLOTEE +-r0 oo wvve sios 50 50w wwrwiwin & sis o s o ave

B Pasnjefon. . comvmmmmmns s s s s s s es s oo

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

En tranvia o trolebtis. . ..ot
0 T = - « VAP
Bn carro .c.vcvriiinnneiiirinetinrannnesiinrreans
En vehiculos no especificados.............covvvni

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS..........
TOTAL MUBRTOS w5 sxevaomainmme ey e

s 11
2B
ol |
ERR
ol |




heridos en los accidentes en zona urbana, 7.4 U
segun su condicion, en funcion de la heridos
naturaleza del pavimento

HERIDOS
| NATURALEZA DEL PAVIMENTO

CONDICION DE LOS HERIDOS

Total de
heridos
Macadan
Riego
asfaltico
Aglomerado
Hormigdn
Adoquinado
No espe-
cificado

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta

Peatdn reparando vehiculo

Conductor de animales

Peatén aislado o en grupo

Peatdn en otras circunstancias...oo.o.vvvvinneneiian.

USUARIOS DE 2 6 3 RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores
b) Pasajeros
Ciclomotores
a) Conductores
b) Pasajeros
Coches de invilido
a) Conductores
b) Pasajeros
i Motocicletas sin sidecar
| a) Conductores
\ b) Pasajeros
Motocicletas con sidecar
a) Conductores
b) Pasajeros
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores
b) Pasajeros

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores
b) Pasajeros
Coches de turismo con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros
Magquinaria de obras y agricolas
a) Conductores
f) Pasajeros
Tractores agricolas con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajetos
Furgonetas
4 a) Conductores
\ b) Pasajeros
Camiones P. T. = 3.500 Kgs. con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

{
|
1 Camiones P. T. > 3.500 Kgs. con o sin remolque
‘ a) Conductores
b) Pasajeros
i Vehiculos articulados
a) Conductores
b) Pasajetos
Autobuses
a) Conductores
b) Pasajeros

| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS




muertos en los accidentes en zona urbana
segun su condicidn, en funcién de la
naturaleza del pavimento

M UERTUOS

7.4 U

muertos

NATURALEZA DEL PAVIMENTO

CONDICION DE LOS MUERTOS

Total de
muertos
Macadan
Riego
asfaltico
Aglomerado

Hormigén

Adoquinado

No espe-
cificado

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatén sosteniendo bicicleta
Peaton reparando vehiculo
Conductor de animales
Peatén aislado o en grupo
Peatén en otras circunstancias

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores
b) Pasajeros
Ciclomotores
a) Conductores
b) Pasajeros
Coches de invalidos
a) Conductores
b) Pasajeros
Motocicletas sin sidecar
a) Conductores
b) Pasajeros
Motocicletas con sidecar
a) Conductores
b) Pasajeros
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores
b) Pasajeros

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores
b) Pasajeros
Coches de turismo con o sin remolque
a) Conuctores
b) Pasaderos
Maquinarija de obras y agricola
a) Conductores
b) Pasajeros
Tractores agricolas con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros
Furgonetas
a) Conductores
b) Pasajeros
Camiones P. T. < 3.500 kgs. con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T, > 3.500 kgs. con o sin remolque
a) Conductores
b) Pasajeros
Vehiculos articulados
a) Conductores
b) Pasajeros
Autobuses
a) Conductores
b) Pasajeros

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebus

USUARIOS DE VEHICULOS MONTADOS

NN

TOTAL MUERTOS




indole de los accidentes en carretera, con victimas, en |
funcion de los obstaculos exteriores de la calzada |

VIAS BORDEAD ]
| Colisién fucs
i\
8 INDOLE DE LOS ACCIDENTES gg I ‘
o @ = 2 o ‘
: e | G | o g€
z £88 w2 g e 2o |
Bicicleta contra :
1 BHETELORR & 1005 56505 7 605 & 16508 § Barmd Brbckos soaims 5 sondt & il 93 86 — =3 |
92 MOEOEIEIEa: ¢ waun v o wmes & wats BeEs Vo § Wi § BEE 94 90 — —
3 Vehiculo Hgero.. ..o ovve i iiiiiiiienens 2.351 2.220 — —
4 Vehiculo pesado.. . .ovveiiin e i 321 307 — —
5 Tren o anvifis: vos s 5005 covs 5 5905 feies o nel § 5055 5603 2 2 — -
Motocicleta contra: i ‘
6 MoOtoCICleta, . v v vv v et e 30 27 — —
7 Vehiculo lgero. . . vvvvuuui e iiieeeaeaeinnns 1.122 1.062 — —
3 Vebiiculo 0esadti s « vons sows v vows «.0s ¥ sl s 0505 5o 125 121 — —
9 TTEf 0 CEaROVIA wu wos o viny 5 50a% 5 cws w585 3 was s sy Soam —_ — — —
Vehiculo ligero contra: |
10 Vehiculo ligero. ... vvvn e iiiie e iiiiienneneenns 8.536 8.174 — =
11 Vehiculo pesado. oo vve v iinrineisinernonnnennens 2.948 2.825 — S
12 TEHEI O SEANN LG s v sy ¥ oess wam saemss Wiy S Lo 17 16 — — |
Vehiculo pesado contra: |
13 Vehiculo pesado....vvvvveninviiinsnnrersnnnrnns 524 500 — — |
14 TEEH & AR vy wams © smms saes § o SEEE SO0 § 59 14 14 — —
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado........... 101 97 — — |
Contra obstaculo en calzada: r
16 BIGIEIEG: « + son.q wons 520 § 5005 F O0R EORE 5465 § Eeh Un 17 17 — — ]
i %[5 76 o) Ta) [ v A S e 17 16 —_ — ]
18 Vehiculo igero. . ... vvii i i e e 50 49 — — |
19 Vehiculo pesado. ... ovvrii e i 4 4 R o
20 Otro 0o precisad Ouasas vos vins wwi o v soes & gai o e — — — —
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
21 Bicicleta, . v vv e i e e e 159 — 24 49
29 Motocicleta. . . .ovvviiiie e 8 i E BAlRE R 106 — 13 37
23 VEhTEULO HEET0. . ivo v 5 ve v sorvn 5 sates srsos ¥ wiaie ¥ slare s wss 2.977 — ba1 953
24 Vehifeulo pesado. ivs « oo wann s sues wwen s wom 5 wason won 138 — 20 48
25 Otro no precisado. .. vv e vniin e 4 — | 1 2
Contra peatdon: l
26 Bicieletiie, coms v vons wens © wins £ o5 ¥ R s PRI SR ¥ i 174 1568 — — ]
27 MoOtOCICleta. . v v vttt e e e 164 158 — =
28 Vehiculo ligero. . . ...vvvriiiii i 3.714 3.544 — —
29 Vehiculo Pesado. s ¢ yeen & o s somn & ooy GaER Lo ¥ i 289 278 — — |
30 Ot DO PrECISad0: o s & sy & o s o5 § Fvsbs wems @i 15 14 L — — |
Contra animal o carro: |
31 BICICIE R & 6 & ook BB 5 s ek § s enlad B HEE § 5 26 22 e —
32 MOEORICIEER: sun s vomn 2 uvies wes ¥ Loms wews & 653 ¥ £ & 55 45 42 — —
33 Vehiculo HEero. .. oove it 330 308 = —
34 Vehiculo pesado. ... .ovviriin i 33 32 — —
30 OHrO0 HO PIECIBATG vuvmiey » Ve < e 7 HEGR <545 3 o5 5 i 82 74 -z —
Sin colision : ;
36 BiciCleta, v v vttt e 689 6568 — —
37 MOLOCTCIEER, o seois & siia® ¥ $550 5 6050 b S50 5 645 RERE § b 638 614 — —
38 Vehiculo TFeto. s cows 5 sens & uen 5 soes £ 855 ¥ simey wees § ¢ 7.023 6.707 — —
39 Vehiculo pesado. ..o oot 736 700 = —
40 Otro no precisado. . .v v iiinn i 21 20 — —
4 Colisién contra un vehiculo estacionado............... 363 348 — —
42 TOTAL ACCIDENTES................. 34.092 - 29.311 649 1.089




7. 5. C

victimas

" |[E ARBOLES

VIAS BORDEADAS DE ARBOLES

} la calzada contra: Colision fuera de la calzada contra:
-
= @
o ®
58 o e 2 88 O g
53 sy ) 5o _ . P 53 o8 ° .
e ® 5 g ] - (-] a'a =5 ° e
58 3% 5 <58 £ g 5o 58 5% 5 .
S = O A
=5 >3 o nas < o S0 =g >0 o z
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indole de los accidentes en carretera, mortales, en
funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

VIAS NO BORD :‘

Colisién fuc|

.g_ INDOLE DE LOS ACCIDENTES g Sa .
o Y= 0 . -
g 583 8e% 23 3=
z PYE 528 Ro 5o
Bicicleta contra:
1 Biele et womn & et soms ¥ oues waEwE S S S sl ki 1 1 — =
2 Motocieleta., . vttt e 6 6 —_ —
3 Vehiculo Hgero. .. .ovveeun i, 178 166 — —
4 Velifeulty Besidois vos o vssen & wvs 5 soies £i5% 5 055 § 50508 54 56 52 —_ e
5 TS OTEERVIE: o vas ¢ smem % 56 ¥ wmes Vs ¢ 0% ¥ GeEE §4 1 1 — —
Motocicleta contra:
6 1 o o oi Tal = - ? 2 = A
7 Vehictlo HEEFO: & s s vews v o @ same v aws & o5 5 5507 54 58 b2 - —
8 Vehiculo pesado. ..o coveiiii i 12 11 — S
9 Tren O tranVI&. vttt et et e — — — —
Vehiculo ligero contra: |
10 Vehfculo HEetou: « sos s wvms o po s vaes o pa 5 seies s s i 516 487 — —
11 Vehiculo pesado. .o vv i iii i it 426 412 — —_—
19 Trem O traNVIZ. oo vttt e e e i e 4 4 = =
Vehiculo pesado contra:
13 Vehiculo pesado. ..o vvviviiiiiiiiii i, 58 53 — —
14 Tren O tranVAa. c v e et e et 4 4 — —
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado........... 13 13 — —
Contra obstaculo en la calzada:
16 BiCICleta. o vt 1 1 - —
17 MoOtOCIEleta. o o v vt it 1 1 = =
18 Vehiculo HEero. . vvt v in i crecnineinsnannnn, 1 1 S -
19 Vehiculo pesadon: iuns sane s swwws vioen s saves sawi ¥ aes o —_ — — —
20 Otro no precisado. v v e vt v e i i i — — — —
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
21 Bicieletiio s o & vates smves » v % aveis » 200 & 88065 BaTe% & Lo 3 & 23 — 5 8
00 Motocicleta. . v v vt i e 14 — 6 5
23 Vehiculo HEETo. . oo ovvn i i e iete e 283 — 56 72
24 Vehiculo pesado. ..v o vuive e, 9 — 3 4
2b Otro no precisado.............. SaE ¥ RS S SR — —_ — —
Contra peaton:
26 Bicicleta. . e 7 7 = -
27 NGEORIBI BT i s o o s §uesis o 1B Gelol § FoiE S500  4FH 4 7 6 — —
28 Viehiculo HEeroi. .« v« vue ¢ amses vamam v vons paie v o s 674 636 — —
29 Vehiculo pesado....ovvvini it 87 84 — —
30 Otro No Precisado. s vsvrce s e esseennassoeneeenss 4 3 — —_
Contra animal o carro:
1 Bicicleta. .o v i 2 2 — —
92 Motocicleta., . vt e i — — = =
33 Vehictlo HFer0u: « ves ¢ v s e + sens dares ¥ o ¥ 5604 3 5 1 11 = s
34 Vehiculo pesado. .. .oovvii it 2 2 o | —
36 Otro no precisado. .o ovv vt v it i e 6 5 — —
Sin colisién :
36 Bicicleta. ........ R U RO § PR VAR W T e d 32 31 —_— —
37 Motocicleta, . . vv i e 39 36 — —
38 Vehiculo ligero. v ie i it i et e aeenns b38 516 s —
39 Vehiculo pesado. ... oo i 64 60 = .
40 Otro o PrecisadG. s voves s vams v voims goss vivs 5 svis s 5 5 = — |
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............... 28 26 - =
TOTAL ACCIDENTES. .. .ivevivivisiness




7.5C

i A mortales

AS DE ARBOLES VIAS BORDEADAS DE ARBOLES

'?e la caizada contra Colisién fuera de la calzada contra:
I
£
[
@
w0 :95 o ] b
Yo [ & 8y 5 Lo o o E
° o g8 o
X ©a = a1 - o 2E .8 “a = ®
o'a 8 o (Ll ] et [TE+ o'n EE £+ -]
"o e = =T a @ 5@ No = =
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indole de los accidentes en zona urbana, con victimas,
en funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

VIAS NO BORD

Colisién fu

3 INDOLE DE LOS ACCIDENTES gé S u
E gé:ﬁ %1‘5 Lo o1 ,,:5
3 527 Seg §8 3
. 288 E e .
\
Bicicleta contra:
1 BIio etz « 7 vons aims 5 ook & 000 o6 Saha R0 5 8V & o 80 71 - — |
2 MOESCICIEt A e v svinss v wmos 5 5 & vmion © e wiaws o £6% @ ws 109 88 — —
3 Vehiculo Tigero..oov e erunnarnnens 3.578 2.886 — =
4 Vehiculo pesado.........covvveriunnnnniin. o » bl Bd 300 238 —_— —
5 THER & SRRV sros & vioisjs & 500§ 98e § 055 L0705 ¥ oo d % 3 3 — —
Motocicleta contra: . |
6 MoOtOCICLEta, v v e ot e et et e 35 28 = =
7 Vehiculo: HEefo. s i s ¢ smn s vams & 665 § w505 5 65 5 0w 55 2174 1.466 — —
8 Vehiculo pesado....ovvvrrvoneieririisrsrvininnnsss 138 96 — —
9 Tren O tranvVia. . ot ittt ittt s it e — = = ==
Vehiculo ligero contra:
10 Vehieulo TEEt0. o vop o some & v & soias o oo sl § s 4 3 6.362 3.986 — —
11 Vehleule: 1esad o vas vuses ¢ vass vaves 3 soms swms & owias § 1.090 132 — —
12 Tren O tranVIA. . oo v v iniaenvn et in e 10 8 — =
Vehiculo pesado contra:
13 Vebiculo Pesados s s avss ¢ vaws ¢ omns ey © s ¥ vevs o 141 90 — —_—
14 Tren O tranVAa. .. vv et et iie e 7 6 = =
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 215 179 — —
Contra obstaculo en la calzada:
16 BAeTelBtiims ¢ samie 5w & women & Duseen ARy SRR ¥ RS SN 3 14 13 — —_
17 P o]0 Lo Te) 1=3 == FA P 11 10 = P
18 Vehiculo lgero. ...ovvevrinenieininonaiennsienana, 21 20 — —
19 Vehiculo Besad0 . vos cens s swes 3 sy pomes ¥ sees sens 8 — — — —_
20 QI B0 DreeiSadOls v mmmn + waws «wws ¢ s @ s s 1 1 — —
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada:
24 BGICIEta, ... nsivs § 505G 53068 § SOBE 5§ A EERR § S0RE SWeE § 98 — 15 24
22 MGEOCITEELE, v vs » v § 5w 5 waas 5 waies o & waips §aes ¥ 65 — 11 11
23 Vehiculo HEero. ..ot iiiieniennnnnn 1.196 — 303 276
24 Vehiculo pesado.....v v e i nenneninn 62 — 8 32
25 Otro no precisado. . vvvvvvr e rrineerrnnnaaas en 3 — — 1
Contra peatdn:
26 BACICIEta. v v vttt ittt 954 784 — —
27 WIOtORCEELEER . . vvs & wites §.405505 5 Bo70s & S50 5 S0F5 ¥ HS0s & 4 s 739 531 — —
28 Vehiculo Tgeto: covies povs s vems o svis sams o voms s s 11.831 8.458 — —
29 Vehiculo pesado.....vviineiineirie e annennnens 743 537 — —
30 Otro no precisado. ..ov v iiieiirr i 21 18 — —
Contra animal o carro:
31 T e R e e AN R 9 7 = RS
32 MOtocieleta. . v v v i e e e 8 7 s S
32 VeHIetlo ot umms coms 5w s duios  Sewl Seee « so § s 43 38 — —
34 Vehicilo pesado. s ivv ¢ vvss swws o samen o s v srvs wa 3 3 = —
35 Otro no precisado. ..o v i 11 10 — -—
Sin colision : y
36 BICTCIER: v 5 paid & 0esss ¥ 850 § HESE ¥ B90 6 e EEF% & R 323 225 — —
37 Motocieleta. . oo vrs it i i e /A 287 165 — —
38 Vehiculo ligero. ..o, 429 326 — —
39 Viehictlo Desadbes  wais nes § sees & 060 & sl Bl o 467 481 173 — —
40 Otro 10 PTECISAAO - vav « svims » wview o 5o & Twws o055 ¥ wase 3 3 — —
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............. 697 452 — —
TOTAL ACCIDENTES. .\ csvvvs 5 sos cans ¢ os



|AS DE ARBOLES

VIAS BORDEADAS DE ARBOLES

1.5U

victimas

“ & la calzada contra:

Colisién fuera de la calzada contra:

5% 23 E crp &t 23 ° a
S8 55 3 Saf 3 % o5 32 28 3 N
23 Ss 5 w28 E c 2o 23 33 ] 7
— - — 9 — — — - — 1
— — — o1 — — — — — g
— — — 692 > = — = = — 3
- - 62 — - — — — 4
— - | = 7 o~ = = =] = s
e — - 708 s — - - — — 7
— — — 42 — — — — z — | 8
— — — = - — — — _ 9-
— — - 2.376 — — - — - — |10
— — — 358 — — — — — 11
— . = 2 = - = o = 12
— - — 51 - — — — — — |13
— — — 1 = — — — — — | 14
D == = - 36 - - - = {18
- _ 1 — — — — — | 16
| = = 1 - = — — — ~ i 17
_ — — 1 — — - - — | 18
_ — — — — — — — — |19
— — — - = — — — — |20
— 5 29 — 11 4 2 — — g8 | 21
— 4 16 5 5 4 — 2 7 | 2
8 82 51 = 229 166 39 1 19 20 | 23
- 2 3 6 5 3 - 2 1 24
— 1 — — 1 — — — — | 2
- - 170 — = - - — — | 28
— — — 208 — — — |27
_ 3.373 — — = — e — | 28
— - 206 = — | 2
— _ _ 3 = — — — — — | 30
|
= 2 = = = = = | 8
— - o 1 — — - - — — .| 2
- - - 5 = = — — - — | 3
- = — — s — | 34.
= - T = - = s — |35
— — - 98 — — — — — — | 36
— — =5 122 — — — — — — 37
- - — 103 - — s — - — | 38
— - - 308 o= = = - — |39
- — - — s = — = — | 40
— - - 245 — = = - - — | 4
94 23 38




indole de los accidentes en zona urbana, mortales,
en funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

VIAS NO BORDEAD

Colisién fuer:
_§ INDOLE DE LOS ACCIDENTES m Eq
5 P By o
v = 54: T3 © o8
o E3E ‘g 22 85
z PSE 728 o £,
Bicicleta contra:
1 BieCleta, v cus v vows saw » smes ams 5 wees Sees & avh ¥ aeE = == = =
2, Motocieleta. . v vt e e e 4 4 — _—
3 Vehiculo ligero.....ovvviiiiiiiiiiiinennnn. 46 39 — —
4 Vehiculo pesado....covvviiininiiiiinninnnn.. 34 26 —_ —
5 THEr: 0) CRIOVERS s + vy v g 5 vas™s ¥ Bt BHTT L35 § Sn 1 1 — —
Motocicleta contra: |
6 Motocicleta. . .o vviiiin it i i e — — — —
7 Vehiculo HEero.....cvvvi vt i iiiin i eeeanenns 27 20 — —_
8 Vehiculo pesado. ..o it i 7 — —
9 Tren O tranVia. o oottt e — — —_ —
Vehiculo ligero contra: |
10 Viebiculs HEEEO vy v s o5 s vnies s o ahsions sanss s T2 57 —_— —
1 Vehiculo pesado...vvvvnnii it iene e 50 492 — -
12 Tren O tranvia. v vere et it it e e 2 2 — —
Vehiculo pesado contra:
13 Vehiculo 1esnde. . .ox ves wwss « o o gon & paes waos s R 2 1 — —
14 Tren O tranvia. o vv v unner e einernnnnsnn. 2 2 — —
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 6 6 — —
Contra obsticulo en la calzada:
16 Bicicleta. oot e e e 1 — — —
17 Motocicleta. . oo v e e — — — —
18 Vehiculo Hgero. ...vu v iiinn e innneennn, — — — —
19 Vehiculo pesado. . vvn o svmn v smmasrie s o5 v ones soss == — — —
20 Otto no precisado..... B e e e — — — e
Contra 4arbol u obsticulo fuera de la calzada:
21 Biglaletas: sons vpan « voen vaiias 5005 § G500 5555 § 595 § Giie 7 —_ 1 1
biati KAGOICTeti s s o o woomis % wimsin wsivs & vows ¥ 58 § Vew 5 — ¢ | 2
23 Vehiculo ligero......oovvvnviiniiin .. 49 — 12 22
24 Vehiculo pesado.....ovvuiunnniniiin it 1 = — 1
25 Otig Bt Brecisidoieems vass ¢ e sow 3 wens 5593 5 5. - — — —
Contra peatdn:
26 Bicicleta, . vt e 9 8 — —
27 M OTOCIEIE . wons & swios 5 o657 awh 7 Somd Bamd ¥ I0E 5 filey 11 1 — —
28 N eRicults THPeEGu s v 2 aen s same's 5 i 5 Sy £408 § HEs 366 298 — —
29 Vehiculo pesado. ....ooviiinniiiiiii i 107 90 o —
30 Otro no precisado...o.vvuin e 5 b — —
Contra animal o carro:
31 Bicicleta. vt e — — S —_—
32 Motocicleta. . .ot e = — — —
33 Nebialo BEetGe s v ¢ wom s 0% § 2555 L558 § 065 § ofipen 1 1 — —
34 Vehiculo pesadon s v v o o s svios 5 wans oaiss ows 5 s — — s —
35 Otro no precisado. ..o v v er it 2 2 — —-
Sin colisién :
36 BREteleti: vovn soms o sons v oome warvs § Hews e & v65s ie6 6 6 — —
37 Motocicleta., . oo iie i i e 3 3 — —
38 Vehiculo ligero. ..ot i iecieinee e 26 20 —_ —
39 Vehiculo pesado......coviiiiii i, b 5 — —
40 Otfo 1o, Precisadon .. vus v svs vasmes ewss 5 9705 § a0 — — — —
41 Colisién contra un vehiculo estacionado.............. 22 14 — —
TOTAL ACCIDENTES...........c.oovivnnn.
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heridos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

Vias no bordea:
Colisién fu
s
'§ CONDICION DE LOS HERIDOS - :g'_“
5 3 28y = 8
z e %28 Go -
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
1 Peatdn sostaniendo bicicleta...........cvvviiiiinnnnnn.... 38 36 —
2 Peatdn reparando vehiculo..... L 10 9 — —
3 Conductor de animaleS. . coveevee o an ie s ssmeiesaivsesssssssss 36 36 = —
4 Peatén aislado o en grupo.............. e e 3.772 3.617 — —
5 Peatdn en otras CIrCUNStANCIAS. v v\ vv v vttt es e s, 287 268 — 7
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
6 @) CONAUCEOTES. vt vt ettt et e e et e eeee e 708 ° 661 — 2
7 D)l PaBAETOR . s s iz 05w swlemee e B R e & 55 § 21 20 — —
Ciclomotores
8 7T B0 b Vel n o -] BT 2,898 2.695 20 37
9 D) PRERJETOB . cvsision wis s ors ims wawmospimsmss sse s S e S SRR R 234 204 == 4
Coches de invilido
10 @) Conductores. . .ovu ettt e 10 9 — =
11 B)  PASATETOR. cormwivimmn s 1o on oo in o wisssn i & o v nama 96 i% e o4 1 1 — —
Motocicletas sin sidecar .
192 @) CondUCLOTES v vu vttt et ettt it et et eaaaee e 2.004 1.832 5 31
13 b) Pasajeros.......uuiuniini i e 617 549 3 12
Motocicletas con sidecar
14 @) CondUCtOTES. v v vvn v ittt e et et 44 40 = o
15 b) Pasajeros.. .. ...ttt s 10 10 — —
Motocarros o triciclos con motor
16 @) ConductOres. ... ovvin it tne ittt 35 32 1 —
17 L o By 9 8 — _—
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P, hasta 9 plazas ;
18 ) I OBOUCEOIE R st s o5 am s B SRR S T B e 209 183 1 4
19 b).  PHHEERGEL. we e o o mp w8 o R . 386 348 3 1
Coches de turismo con o sin remolque
20 75 ) @473V 11 Cor 7o 5 R 16.975 14.156 447 678
21 U) PRBRIEED S cmeassivins wn ses iavrane ooy TR B SRS 5 g W 23.356 19.528 568 922
Magquinaria de obras y agricola :
22 @) COndUCEOTES. v vt v vve vt ee ettt iie ettt 9 9 — —_
23 b) Pasajeros....... VNS S b K PR RS Y 5 R 2 2 — —
Tractores agricolas con o sin remolque
24 @) CONAUCEOrES. . v\ vttt ettt et et e 140 128 — 2
25 D) PasajerOs. ... vtuiti e - 127 119 — 6
Furgonetas
26 @) CondUCtOTES. . v v vvr vt sttt e iie et 1.009 838 26 44
27 b)) PaSA ErOS. .ttt e e e 1.134 928 34 49
Camiones P, T. = 3.500 kgs. con o sin remolque
28 @) CCODAUCEOTOR . tivsmr vis +oo st sie simtins sonin mss o 8 oreis the nue win ptiesnss 565 468 10 25
29 B)  PASRieroSis s e e 55 55 55 55 5 0 T ileebsincn e m e, nis eus v sieiee 343 283 b 11
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
30 @) CONMAUCEOTER. 1 o 0o v v vir 1on simimsminmin s vinpiospins sie e so0 Bog 4000 1.307 1.144 13 33
31 D) PaSaierOS. . .ttt e 451 395 4 12
Vehiculos articulados
32 a) ‘Conductores.s iin i 5% 35 5% 55 50.00.00.0000,0%, Kvmsne sse s rin 1 mue 97 87 1 3
33 B) Pasaienosieiinsisn 6 6 05 26 R ST S e e b s e s 22 18 1 —
Autobuses :
34 a) ConAUCLORER vwiv i o4 v v an v e YRS S0 59 BE 5% TS 104 a3 — i)
35 @) PaBajerons . s v sena s on i 6% 0 s s e T S e 1.774 1.637 3 62
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
36 Entranvia otrolebis. ... — = — —
37 Brydvens: v s e @ e in daen i oF 5% 5 000 00 SRE et pates 105 5t ban — — — —
38 By eatbs o s s an S nayairass. i, o6 06 10,50 ST Rahin O 58 19 050 286 268 — —
39 En vehiculos no especificados.........cooviiiiniiiiiiiiiiiin 103 73] 2 4
40 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS........covvvvvnnn : 46 43 . — —
41 TOTAL: HERIDES: s ocvvws 16 vaswosio &5 5853 8 578 v 70 vin 59.179 50.597 1.147 1.962
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muertos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

Vias no bordea
Colisidén fuer|
= A—
L CONDICION DE LOS MUERTOS @ Su
6 E ] o ° |
o Son o ]
3 FE Sqd 28 3%
% - B Q= i 5 |
= |S-§ U-')E 3 E (<) E= e ‘
\
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO |
1 Peatén sosteniendo bicicleta. . ....ovvi it 12 11 —
0 Peatdn reparando vehiculo. . vovv oo 3 3 — —
3 Conductor de animales.. .. ...t ur i i 6 6 — —
4 Peatén aislado oen grupo.......oooiiiiiiii i 775 733 — —
5 Peatdn en otras CirCUNStANCIAS. . vvu e rtrre ettt iinennennns 45 45 — —
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
6 @) CondUCLOTES. « .\t vttt it ittt e e 83 74 — -
7 D) PaSa erOS. ittt e e e 3 3 — ==
Ciclomotores
8 @) CONAUCEOTES. « v vt vt ittt et e e ettt 208 178 4 8
9 b)  Pasajeros.. ... ...t e 10 9 1 —
Coches de invalido
10 @) CondUctOres. it ie et in et inae et eanans — — — =
B) Pasaferos. . i it i iiee it tiennsannne e es e nn e 2 — — —
Motocicletas sin sidecar
12 a) ConductOres: i i i evs@mErssa it o bh sr vomim s v s as oue se 98 78 6 5
13 b) Pasalerosive v i s w5 a5 0% 08 6t e 5n s 29 25 — 1
Motocicletas con sidecar
14 a) CondUctores. e sy wdiE sy & 5 7855 00k wm sl b o 4 3 — e
15 D) PagaieraBii. cyis inieie s e s E B 0 SRR e e o 6 v 2 b — —
Motocarros o triciclos con motor
16 a) (CONAdUETOTEE e swias wwvs Fve swaE s v % B EEaiRETee I 7 1 1 — —
17 b) PaBRIEROB) sves s e e e ) T T — — — —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS |
Coches de S. P, hasta 9 plazas
18 ) CondUctores:u s aeiavaie Ve v o5 51 5% T8ET0 00 8 le 54 s T 7 — —
19 B PRspleros: i do ks BT 5 SR 0 R S S R e 4 e 22 20 — e
Coches de tutismo con o sin remolque
20 d] CondiECtoTes v iswr v rne T AT EE T v G e s W o 5 1.022 857 26 30
21 b PRERIET08, ny pvevy e S R S I PSR B 5 5 1.080 829 40 56
Maquinaria de obras y agricola
29 a)  CondUstores: v vumvammssemmen &0 G 5 TT SR eeEe 5T i o 4 2 — 1
23 B Pasajefonee: sy v ewmp v 5 o5 B 5 DR PR — — i —
Tractores agricolas con o sin remolque
24 a) | CORANCEETER v vmurs waimemmwm e ¥ 5% 6 TR W 5 38 35 — 1
25 by PASATETOB e o e i em i S e S S e e Y o8 18 18 — —
Furgonetas
26 ) (CORATEEBTE  any vamn ¥ e m SORss 8 76 o8 S oS R B 51 43 — 1
27 DY PEEHTETOB v sm angiosum s snswnvies oo s 56 g PRSRBESRCE 8 6 b 38 34 — 1
Camiones P. T. < 3.500 kgs. con o sin remolque
28 ) COETEHTEES  ovmsmomtosssmnien it o e K55 o, FEEHSI GRS W 6 33 25 \ 2 2
29 D) PR STTEROE oo oot Wt 0 A S s e 0 a8 BTN, O G 17 12 } 2 1
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS |
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolque - |
30 @)  CORBUEEOTES s e vis vor bis mm i snem Hwisss e 6 0o Aw HRHERR T 43 85 5| 2 | 1
31 D) PHERETOR v wv oo v s aiwemomss s e S we #5 WE 06 AT BT 31 29 | — 1
Vehiculos articulados ‘ |
32 @) COnUCLOTES. o\t vv e teeeit ettt 12 1 1 1 ' —
33 B)  PASAIEIOS. .+t e v e e ettt e e e e 3 2 p—_— 1
Autobuses : ‘
34 @) Conductores, . ov v vu ittt e 6 5 — —
35 B) Pasajeros............ceiiiiieiiiiias e s SR R T 50 37 — ] 2
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
36 En tranvia 0 trolebuis. « o v v ottt e e e — — — ( —
37 2 N5 o = + W — — | — | —
38 g SN0 o o P 15 14 — —_
39 En vehiculos no especificados. ...t 6 6 — l —
20 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS..........ocvvvnn.. 4 4 = || —
41 TOTAL MUERTOS. ..ttt tttiiee e eeeneeennnnnns 3.823 3.236 - 84 ‘ 112
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

Vias no bordead
Colisién fuera
_Sl CONDICION DE LOS MUERTOS o :52 .
o - .‘:”.g " — 0'5
3 gk Saf 28 3%
- 3 =T - S0
z e n28 Lo Zo
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
1 Peatdn sosteniendo bicicleta......... ...l 14 12 — —
) Peatén reparando vehiculo...oovvviiieiii i 8 6 — =
3 Conductor de animales..owcoivevvvvuiain o snsvnmvvssoisoe s vos 6 4 — —
4 Peatdn aislado 0 en grupo.. ..o vt e 14.506 10.408 — —
5 Peatdn en otras CirCUnStANCIAS. . ..vv vt vr v s e ee e rannenres 656 466 3 14
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS.
Bicicletas o triciclos sin motor ;
6 d)  COAAUCEOTER v vmrns nwvsins v vie ws Falailone Lo s 06 s 634 38 1 2
7 b) PaBajelon. s o vw s sen e e aa 67 0% o8 e b e S 5 6 s 18 15 — —
Ciclomotores : :
8 all  ConAUCEOBEE, s v a9 SR O S B 4,113 3.180 12 20
9 B)  PasbfetoRes sumem wirvarnasimmas i w & SEETESERETE T 5 S0 209 - 159 2 | s
Coches de invalido ;
10 &) ConAUEEEIEE: o savis samam s 8 ws s dames dose v e 3 12 - 1 — —
11 b) PRAIERDE . oo cnmvinsmnamavinare v s 0 wv e VAT S e Vs — = — —
Motocicletas sin sidecar
19 8) COINAMERBERE s wms e wsmsin scsmimes sm: o5 w0 b33 P oo & v e o 8% 2.759 - 1.807 9 10
13 D) BHSRJEEDE . o so vmmmimiosmommmisss stmmnessin vos 555 SL604GR S SRS 644 413 5 2
Motocicletas con sidecar :
14 a) Conductores. ... vuvturiteene i . 41 24 — —
15 D) PaSa erOS. .« vt e ey ] 10 RS — -
Motocarros o triciclos con motor TR
16 @) Conductores. ... v vvrrurn et : 32 27 — —
17 B) Pasajeros........iiiiiiiiii e 8 6 — —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS |
Coches de S. P. hasta 9 plazas
18 @) CondUCtOTES. «. oot ett ettt i e, ; 270 125 3 2
19 B) Pasajeros.. .l . ..ot e e 492 229 5 2
Coches de turismo con o sin remolque ; ,
20 @) CondUctOres. ..ot vveueiiitn ettt iiiiieeeieanaann 6.913 3.912 221 203
21 b) Pasajeros..........ueiiniiiiii i e 7.432 4.324 240 192
Magquinaria de obras yagricola. ..., :
20 a) Conductores...........oooooun. S .- oy : 1 — — 1
03 b) PasajeroS.........eeeeeeeenriiinaaann RN . W ¢ 1 — — —
Tractores agricolas con o sin remolque .
24 a) Conductores..........c.ccooun... L R, e | 17 14 — 1
25 bB) PasaferoS..........eeeeeiiiiiionnnas R 5 5 — —
Furgonetas N
26 a) ‘Conductores: iiivcasvmiviesssn g R R R e B0 523 313 20 12
o7 b)) Pasajeros:: iz i i smam s i RRerann e B 5.0 e e, o 6 § 423 244 13 19
Camiones P, T. << 3.500 kgs. con o sin remolque
28 ) CONAUCEOTRS . 5.c vy e oie 80 Saiedlss ws il b Wawiaiaiseim aia o3 & ) 94 68 2 5
29 b)Y Pasaleross: o i isiime i sue ESEOTEYE 2F e R eNE AR 85 e 65 36 3 5
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P, T. > 3.500 kgs. con o sin remolque
30 a) CondUctoressi i v 55 omeimsiv in 550mae 0% 1 Vs s eitbns i b 186 102 3 26
31 B) Pasajetos:. s s i onssmaimsiamsin s e o o i 0500 eeie e 08 8 97 51 1 5
Vehiculos articulados
39 a) Conductores......ssveess R W S e e 4 10 6 1 2
33 ). PESATBROB s o wh v i RV TR ER ST e RS ST W i U RS i 6 3 2 1
Autobuses .=
34 a)  CotttdUBEaIEs: v is snmmmm s st o B 155 e e W A 55 34 1 1
35 Bl PASAJEOB e v v oo o s ialaoaianisnte st @ s aie s e i 1.040 419 13 53
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
36 En tranvia o trolebtis. . .....o oo, SRR, D R R 1 4 . —
37 Brrdten s Banaas o 15 i e RS RN 1T S SR e — — — —
38 T e 50 45 — i B
39 En vehiculos no especificados. ..o.vueviiiiiiiinn i, 22 13 — —
40 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS .........cvnvvvnnn. 5 b — —_
41 TOTAL HERIDIOS. o.conmnmmamsmsis s w3 womvasmmas i 41.378 27.035 560 579
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muertos en los accidentes en zona urbana, segun

su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

Vias no borde:

- N
‘%’ CONDICION DE LOS MUERTOS » :52 i
. % 28y 3 i
@© °© @

T §E S 24 3£ |

» — n @
=z e 'IF).; 3 o s o |
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO ?
1 Peatdn sosteniendo bicicleta. . ... 1 1 — - f
2 Peatén reparando vehiculo...ooeevvvnnn i — S — = |
3 Conductor de animales. . .o.vuvn oo e ie e 1 1 — = 1
4 Peatdn aislado 0 en grupo..oovvee it 501 415 — — ‘
5 Peatdn en otras CitCUNStANCIAS. .o vvt vt et in e er e ie s vnns 33 30 — 1 ‘
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor w
6 @) COndUCLOTES. . .ttt vttt ittt e e e 19 17 —_ = l
7 B PaSa erOS. s vttt e e e — — — - !
Ciclomotores |
8 a) Conductores. . v v vttt e e 76 b6 1 :
9 B)  Pasajeros. ...ttt e 5 5 — - |
Coches de invalido ‘
10 @) CondUctOres. v vttt et e e 1 1 — — ‘
1 b) Pasajeros..........iiiiiii e — —_ — — [
Motocicletas sin sidecar \
12 @) Conductores. .......ovuuuureretitrtiiiiie s 39 28 2 1 il
13 D) PaSa erOS. . ottt e e 9 6 — 1 |
Motocicletas con sidecar ‘
14 a) Conductones: s svielieiain i s ne re s a0 s o — — — — f
16 b)) Pasajer0s: s iveae v s it e o i i pmiermime sonimeas s s sie s — = — — '
Motocarros o triciclos con motor
16 a) Conductores:. . ivei v o5 5 5% 55 55 S8 58 5T e ve re rr e e — — — — |
{4 b) Posajerosis sy nersi TS Re T 5% 55 S SEERE T B rr e nn oo — — — = 1
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS }|
Coches de S, P, hasta 9 plazas [
18 @) CondUCEOTeS. . vttt e ittt e e 3 1 — — [
19 b)  PASEIOS. vttt e e e e e 4 1 — — i'
Coches de turismo con o sin remolque |
20 a) Conductores:.iiiieiiiiie it ernennnnroseonsereenns 103 60 8 14 '
21 BY Pasajeros: i eiws st it 5 o6 vt fe o8 e vienn w oe s esmie 109 72 6 7
Maquinaria de obras y agricola |
22 ) CondUckores, visnmuusyasoms 5 o5 55 5 S8 EVT B e 08 s peas = — — —
23 bl PasalrEB v oo rr s e e e S TSR e B, A 0 s e — — — — |
Tractores agricolas con o sin remolque
24 a) ConAUCEOTEs ¢ v sevawis o5 bF £ £ B b Tl s wtalvaon ¥ o TREE 2 2 — —
25 b) PASBICTOR 5 iy veminr £4 w0 v 56 b BTE50 w6 mnions v B 3 s 3 3 — — |
Furgonetas |
26 d) (CONdEEOTER. conn wrmmmramime v e S S SRR S S B 43 6 3] — — 1
27 bY,  PEERIEEOR v sy ps oo s £5 v o5 VoA BT % o5 e 6 6 — — |
Camiones P, T, < 3.500 kgs. con o sin remloque |
28 a) CONAUEEOREE . s wwwamn v o 5% 5 b i s AR T 6 T st 1 — — — |
29 B), PASRIETOR: 5w vummavm sowmiaina e ate s s ¥d Wi s eSS W 6 PR SR 3 1 — 2 |
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS ‘
Camiones > 3.500 kgs. con o sin remolque ‘
30 @) CONAUCEOTES. o vttt e e e e ettt e 3 2 — —
31 D). PRBATEEOB yovvams soreim aos cutoins de 5% 56 Slietnlels i Snae St 5 e SR 2 1 — —
Vehiculos articulados
32 7 L @07 T £ T o5 SRR 2 2 — — ‘
33 o 2 LT R SO —— — — —_ -
Autobuses a ‘
34 @) CondUctOres. ... .vvt ittt s 1 1 — =
35 b) Pasajeros.. ... ...t e 4 3 — 1
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

36 B tranviaio BOlEBE, o mos o omamssmeivsmnem s o s — - — — \

37 BT o5 o smmmmmnssmme v $16mh 9 o8 56 SR eaione B e — — — — |

38 Bl BEERD e o vosiwsiseinimms s apiseree. s 595 6 swm SRRSO Y W s 2 2 — — ‘

39 En vehiculos no especificados.............ooiiiiiiii i 2 2 — — |

40 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS ................ — — — .

\

41 TOTAL MUERTOS. ... .ot iiie et e i 941 124 17 28 |
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indole q«;:- los accidentgs en carretera, con victimas,
en funcion de caracteristicas de la via

FUERA

EN CURVA

Paso a nivel

TOTAL ACCIDENTES s i vu « s s © ami o

E INDOLE DE LOS ACCIDENTES ,,E =
s st | o8 fq | o2
5 58> | 83 | 8| £ /4% |3%| s
5 gs | o c% | % | 22 | EE | %
= FES | FE |33 | @3 | &% |de | &
Bicicleta contra:
1 25Tl (o) (= - DA R 93 28| —| —| —| —| —
2 Motocicleta. . .o vri i i i 94 2| —| —| —| —| —
3 NeHoile JiBBF0 s ve s 5555 5 5558 5 1590 & tilhe 0506 & ibbs s 2.351 388 —| —| 12 1 1
4 Viehicilo' Pesadoum v o vers » 5o % s ¥ 5 5608 & i 321 6| — | — 3 2| —
5 TIEN O trANVIA. ¢ vttt vttt et e e e e et teeennenen 2 —_| = = —_— =
Motocicleta contra:
6 MOtOCIEIEtAL o wois wwws © oo 5 50 s 80683 5555 5 5%% § 76k 5 6.5 30 G| =—| =] = —=| =
7 Vehiculo ligero....covvviniiiiiii i iineiir i 1.122 78 — | —| M 4.] —
8 Vehiculo pesado. . oo virniinniiiiin i 125 41| — | — 2 1 -
9 Tren © tranvIa. ..ottt i i i e i e e — =] = == = | = =
Vehiculo ligero contra:
10 Vehiculo ligero............ e 8.536 | 2.092 3| —| b2 | 44 4
11 Vehiculo pesado.....ovvviiiiiiiniirineiiineennnn. 2.948 946 1 — | 34 21 —
12 TEeD, O TERNVAR: o 4 i5 5 0o s 5 50075 v 5.0 0 sotitie 5 0 ome o soun o ne 17 — = =] =] —| —
Vehiculo pesado contra:
13 Vehiculo pesado......vvvuiiniiiinnnninneernnnn, b24 M7 =1 — 9 2| —
14 TreN O trAIVAR. « v vv et tee ettt neeesneeneenannens 14 3| —| —| —| —| —
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 101 200 —| — — 11 —
Contra obsticulo en la calzada:
16 Bicicleta. ........ P 17 4 —| —| — | —| —
17 Motocicleta, . vt vri et e e 17 2 1] —| —| —| —
18 Nehiculo JEera. oo oo s sares ¢ vaon wosis s sae s siaiis & 56 o o 50 8 7] —| —| —| —
19 Vehiculo pesado. i wow vams o sven wimrs © oo s savn saws v s 4 1 —1 —] —| —| —
20 Otro no precisado. ..o iie it i it — —_ = = = = =
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
21 Bicieletan s o srsmwe v von s wome § Boes oo ¥ wimes SREE 5 0ea 6 159 59 2| — 4 — P o—
22 MoOtOCICleta. o . vt vt i e s 106 9| — | — 21 — |
23 Vehiculo HEero......ovvviiiiinriiiinieeeennnnns 297711338 14| — | 39| 20 ?
24 Vehiculo pesado........... G D AR RSRE E NEH 5 i 138 B2 | el == 4 3
25 Qo 110 PIeCisadOhs s suws v vos suws & sues FaE e S § 4 1 —| —| —| —| —
Contra peaton:
26 Bicicleta. . v e 174 18| — | — 1 ] e
27 NAGEOCICIBLA . ¢ 510 oo & s & wolers s § Mo s C@6s 908 b 164 25 — | — 1 1
28 Viehioule HEEEO: wavias v sumen wisen s wosm & von & osm o wes 3 3.7114 338 1 — 4 N 1
29 Vehiculo pesado......ooiviii it 289 B| —| —| —| —| —|
30 OO DO- DRCBEED:: 555 sarie £ eis § 4565 LEVE Cvaied sim § § 156 2 —| —| —| —| —
Contra animal o carro:
31 Bicicleta, . v vvvii i e e 26 2 —| —| —| —| —
32 MoOtOCIClEta. . v vt vttt e e 45 3| —| —| —| —| — |
33 Vehitliles TITeta. s & sons s 0ms & desp 9o § 5ans sawh 5 330 2 —| —| —| —| —|
34 Vehiculo pesado. v waews i s o aap e o was v paps e v 33 6, —| —|-—| —| —
35 Otro no precisado. .o ie it i i i, 82 9| —| —| — | — I —
Sin colisién : ! |
36 BIeTel €, v s vames v omn 8 wasa ¢ sames waisis ¥ Rews Re eash g 689 2231 — 1 8| — —
37 Motocicleta. . .ottt e 638 22| — | — b 51 1 ‘
38 Vehiculo HEETO. .. v vv ettt teeteeeieeeeeannn 7.023 | 3641 4| 3|129| B6| 2
39 Vehicilo Desaso sz ses 5 coms 7 w0k 5 505 5 5.0 » w5 5o & 736 323 1| —| 36 1 1
40 T TI0 PIRBISALO - s wrize 5 oses & 565 § 08w SU0S § 94 3 21 7l —| —| —| —| —
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............. 363 Bl | = = 2 1 —




7.1. C

victimas

ENNTERSECCION EN INTERSECCION DEL
EN RECTA TIPO INDICADO
° Paso a nivel 8 3
.g’g b .§3 E 5
EE | o3 2s | E 5 8 | 5
£& &8 ] 8 | 2e | 2% | § G | ]
ZE | 25 |e§ | 5 |E2|Ef| § | gE g | 5 |
S8 | w»% |63 | w5 | &2 |88 | 2 | &8 ¥ b # o 8 FE z
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—| 1 el ] = | = ff o~ — 1| — —_ 1] 5
— wml — | —| =| 1| = 4| = 9 - 1 7| 6
6 488 1 — 21 10| — 3 218 | 30 107 2 4 18 379 i
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. 401 B| =| =| =| = d| — Bl =| =[] == 71 12
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— 10| — Wl =] = 1 ¥ | = T = =] == o | 17
26 6 1 — | — | — — 1 — 1 - — — 21 18
— 0| — —fl —f 1 —| =] =] —] =] —=| =] 18
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— | —| =] =| —| — 1 9 2 Bl el = 11 5] 2
1 B | —| — —| = 3 5| 8! 2| —| —=| ¢® 1| 22
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1 140 | — | — 1 — | — 1 6 1 2 == — 3 12| 26
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sl M =] | e ] s | sl e | = R I - 3| 30
&, Bl ] = = | — = QS QR - 2 | 31
| 39| —| —| — 1 — 1 — — 2= 11 32
1 251 o 2 8| — — 20 2 24 1 — = 47 | 33
— % —| —| —| — - 1 N e 1| 34,
— 67| — | — | — 1 — - 1 — 2 — — 2 h| 36
8 392 1 —= 8 3 1 — 26 6 2 — — 6 40 | 36
5] 35| — 1 —_ 6 2 1 20 9 13| — — a 45 | 37
38 | 2.743 B| — | 29| 55 3 18 141 46 54 4 8 43 296 | 38
9 323 | —| — 9 4 2 2 16 2 4 1 — 2 25 | 39
— Bl —| —| —] = = — (] = ] | = 1| 40
— 254 1 — 6 7| — 3 19 7 4 — — 2 32 | 41




indole de los accidentes en carretera, mortales,
en funcion de caracteristicas de la via

= Paso a nivel
& INDOLE DE LOS ACCIDENTES o
° o ] @ [
5 %‘E H ;!% € OE
8 528 | %3 | B | f|%5 | %% £
z FEE | o5 |82 |wa |2 |G| &
Bicicleta contra:
1 Bieielotale s waes v womsm s 5 s waten § gk ees woss § 0 1 T = ==
2 Motocieleta. . . vvvr et e 6 o) [
3 Vehiculo Hgero. ..o ettt cie e, 178 ool | —
4 Vehiculo pesado....oovviininiin i i 56 9| —| —
5 Tren ©F TN R won v v on 5 owes £ovm ¥ vy S Lees 5 i 1 — — | —
Motocicleta contra:
6 Motocicleta. .« v vttt — 0 M| W | —
7 Vehiculo ligero........... S ¥ SIS SR § ENEE Rk s 58 12| — | —
8 Vehieale: Pesadon.. cocans ¢ wew s s v pan 5 Lo wies 5 12 7 — | —
o] Tren O tranvia. . oo vvtvn it i it e n e — —_ =] —
Vehiculo ligero contra:
10 Vehiculo HEeto . cop vaes soms s swos sown s 055 5555 550 516 132 — | — 6
11 Vehiculo pesado.....ovvvviin i, 426 163 | — | — 3
192 Tren © tranvia. . ouuvite it i i 4 —lly —s ] ==
Vehiculo pesado contra:
13 Vehiculo pesado. . .vvv i iinriiinneieenennnns b8 13| — | —
14 Tren © tranvia, . ovvriien ittt 4 —_ = —
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 13 11 — | —
Contra obstaculo en la calzada:
16 83T Lo 13 - D 1 sy ||| e
17 MotociCleta. . o v e 1 1] — | —
18 Vehiculo ligero......oovviiiiinn it 1 —| = —
19 Viehictle pesadii v sow s covsn s v o i & 555 § 5655 0.0 s el = | =
20 Otro no precisado. .o vv v i e i e e — el = [ ==
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada
21 BIGTCISHE: & cvis 5 005 5 5505 5 5005 & Wi » soarave mmmss & s & s 03 11 1 —_
o8 MGTECIEIEER s ¢35 5 smmew & wems sraes & semn wewi § 655 3 5054 14 6| —| —
23 Vehiculo ligero............. Y —— 283 118 | — | —
24 Vehiculo pesado. ... oo iviiii i 9 | — | —
25 Otro no precisado. ..o it e — — = —
Contra peatdn: :
26 Bicicleta. oo v et e 7} 1] — | —
77 MGEOCICIEEA ¢ & 765 « woisce o mans s mincons = siasem simse % sersm »ioe x 7 —_| = —
28 Vehiculo HEet6: vom von v cnmien sows 5 i s 5558 200606 + 55 674 43| — | —
29 Vehiculo pesado.......vvviiiiiiiiiiniiiiiiiinan, 87 7 — | —
30 Otro no precisado. . ovo vt vt in i 4 Tl =.[ =
Contra animal o carro:
31 BACTRLEn: woew wommn ¢ pvors o s v s ¥ BEHE H068 Bos & 9560 & 2 —| = [ e
32 Motocicleta. . v vvve it — —_— = —
33 Vehiculo ligero......oovviiiiin i, 11 —] — | —
34 Viehiculod Besatd, cou v ¢ vv v s vhies 50 5 5555 £a5% 5 565 5 2 1) — | —
35 Otro. 1e] preetsadOiue s « wawes woms §par ¢ saes wErs PR ¢ 6 1" — | —
Sin colisién :
36 BICICIEEA: sain w505 3 0555 5 55555 5,608 § 5.400.8 hmumrn o muese 5 smsein 32 M| = | = —
37 Moteeleletsiv voms v moms ¢ pates Fesi & Foms s & B & 5 39 29| — | — 1
38 Vehiculo ligero. ...ovivniiii i it i cineeeens 538 21T — | — —
39 Vehiculo pesado................. . 64 28| — | =
40 Otro no precisado. oot b —] = —
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............. 28 3| — | —
TOTAL ACCIDENTES. ......cvvieeen.




1.7C

mortales
EINTERSECCION ] EN INTERSECCION DEL
EN RECTA TIPO INDICADO
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= == SR a1 T T - —_ == o= — — = = 25
- 6 SHE| (N | | — = — — — o — | 128
—_ 6 —_ - =] = — —_ 1 — — — — I
— 540 — 3 12 — 2 29 3 33 —_— — b 70| 28
61 —_ — 2 1 1 7 1 6 1 — — 15: | 29
— 1 —_ - =] = — — — — 2 — —_ 21 30
- 2 e =t ] =] =] ol =] =} &I -8
— —oi| = B || {— — — [ — — o —|l 32
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— 1 SHE (R — e [ = - == — = o= = —| B4
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- 15 —_ = = — — 1 — — —_ — — 1] -8
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— 22 — | —] — 2 — 1 — —_ . = — illl




indole de los accidentes en zona urbana, con victimas,
en funcion de caracteristicas de la via

FUER

 ENCURVA
Paso a nivel
E INDOLE DE LOS ACCIDENTES . z .
: %g g E.'?E © ® E E .EE
' 355 | 55 | % |3 |EE|Ef| €
= RS Ee G35 35 T oo -]
z o> n'a Qo 0o Lo o m
Bicicleta contra:
1 BiEieleta: « von v soms 5555 5 0aih 5 56055 55008 055 5 mee v swensss 80 3| —| —| - — | —
2 MAGHEEIEIBE -« 5 wuw 1 pae Fviss & Hared S OSER § Kok o SR 109 2| — | — 1 — | —
3 Vehiculo HHEero. ... oo it i cieinas 3.578 0 | — | — 1 — | —
4 Vehiculo pesado. .. ..ot 300 8 — | — | — | = —
5 THen. O TEATIE. « o smes & wes 0505 66985 5 0005 500§ hoivd 3 —— — — - — _
Motocicleta contra:
6 o] 2o o Lol (=1 - DA 35 1 = o | ey | o= =)
7 Vehiculo HEero. «v vt eii i 2174 3B | — | — 1 1 e |
8 Vebleulo: PeEsad . sevees v wires vamn § sewn 2ve ¢ 50 § 00 138 3| —m | — | o= | o= | —
9 Tren O tranVIA. v v v vttt it ettt ennnnes — — — — — _ _
Vehiculo ligero contra: 1
10 WeIEn10; HESEG us « son & ceves & amd SOm% & 55 5 W s wils 6362 163 | — | — | — T ==
11 Vehiculo pesado...c.vvvn it i 1.090 8 — — | — | — | —
12 Tren O tranvVI&. v oottt e e e et et e 10 ol ol o= s el s
Vehiculo pesado contra: |
13 Vehiculo pesado. ...o.vvrneureeuneeeeeeinennn, Wil 18— =] =] ] —
14 Tren O tranVia. vt et e et e Y 1 — | = = e Il s
15 Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 215 5| — | — 1 = =
Contra obsticulo en la calzada: | | .
16 5] ool 1= U 14 e : il Bad Bad et B |
17 Motocicleta. . . v e i e 1 8| = | = | — | = | =
18 Vehiculo 1igero. v vt n it e e it i ie e 21 T = [ =] = | =] s
19 Vehithlo: Besad . cueaes ¢ swmn v von s vews Shmwk © 565 ¥ 662 — SENURL [ (R [T G |
20 Otro no precisado. . vvv v e vrr i rinernennenn. - A A - ! — | e ey
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada l i [
21 BAGIEIEEH: 4 & 005 5 Stins 5 G5 ¥ 00 5 B0 G008 S rossra simses ssem 98 14 | — | o | = | — || —
29 J X Cey e Joi o] L= - WA 65 10 | —m | — || = | — | —
23 Vehiculo Hgero. ... vvie i, 1196 | 180 | — | — 4 0 1 1
24 Vehiculo pesado.....ovuvveiriniinne ... 62 T | — | — 1 — | =
25 OtE0 Ao PEECISAdG: ve v 5 s 5 oo waews 306 & sl & 6.4 3 e e f e e [ |l ==
Contra peatdn
26 5 e L) S - VAU 0b4 1B | =] =— | = | == | =
27 MOtOGICLE, o .y 5 & 5onied & 58005 wiils s e e e s 739 M| —=| —| —=| —] —
28 Vehictlo BEsrows . e s weve s vas = vas ¢ e T e i o 11831 | 163 | — | — 3 31 —
29 Vehiculo pesado....ovvveiiiiiieeiiinineinains 743 % | —| - - - —
30 Otro no precisado. . .ve v et it i, 21 — == = = =
Contra animal o carro: ‘ ! ‘
3 B el cimle saesiel eledones ] et e T e e VN 9 — | —= ] = — [
32 MOtOCIC A, « v vttt e ettt et e e . 8 = o= | =l = | = | ==
33 Valeulo: HEEEO: o3 i ¥ 1555 5 5655 £ 5555 5555 Didens sommme o s 43 o J QR (| e e
34 Vehictlo, Pesad s vass & wers v aes ¢ wem s 26 daiss 5 o 3 — = — | e | = | —
35 Otro no precisado. ...t i e e 11 — | = = = — [ =S
Sin colision: ‘ ‘
36 BABICIELE, o & sioss o stwies ervins & 6% & & oo & ol s 5855 5555 & i 323 19 | — | — 1 | — | —
37 MoOtocICleta. « v v v vt e e 287 0 | = | = [ — 1 —
38 Vehiculo Hgero. ..ot ciiieennnn. 4291 112 | — | — 1 — 1
39 Vehiculo pesado. ..o vt ii i 481 10| —| — | — 1 —
40 Off: NG DIECIBAdG: vowans 5 s & wanis & siolhs o savs & o 3 — | = | = = | = | —
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............. 697 25 — | = = | = | =
49 TOTAL ACCIDENTES:: « cou% i s s s00i 5.4 32295 | 973 | — | — | 14 8 2
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victimas
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| indole de los accidentes en zona urbana, mortales,
| en funcion de caracteristicas de la via

EN CURVA
Paso a nivel
& INDOLE DE LOS ACCIDENTES . 3
E T .'": - £
o s EQ 8 [ ol
3 s3F | 5% | f | % 45|58 s
., °g8 e |58 | =8 |65 | B. | =
z FeE Wa |OB |Bo | ad | O | @
Bicicleta contra:
1 Bicicleta, . .vviie it i e e e e e — — — || = | — [} =
2 Motocicleta. . oot e e e 4 —_ — | = | = | —
3 Vebioulo TEetos co svw s vos v swtoie & ssvie » 655 5 5000 oes o o 46 1 — | = | = | —
4 Vehiculo: pesad o vevws ¢ wnmy vams 5§ gass wens s o o 34 1 — | — | = | —
B Tren o tranviad. .. vvvuinn e nrin i, 1 —_ — | — | — | —
Motocicleta contra:
6 Motocicleta......... § G EEE § LOSE ERE 5 VS S8 § 8 — — —_ | = — | =
7 Vehiculo ligero.....ovviiiiiiiiiiiin it iiiiin s 27 4 — | — ] = | —
8 Vehiculo pesado......oooviininn i 7 — — | — | — | —
9 TrEt. O TRaBVIE: 5 5o 5 55055 Rasis = sueiive moueis § sarsis somy o} = — — | — | — | —
Vehiculo ligero contra:
10 Vehiculo igeto. .ot iin e, 72 5 — = = —
i Vehiculo pesado. ..o v i i, 50 4 — | = | = —
| 12 Treti & CabiVid: o vovs voem s vas s wis A RS T RS bt w d 2 —_ — | = = —
‘ Vehiculo pesado contra:
| 13 Vehiculo pesado................ VR — 2 — —_— = | = | —
‘ 14 Tren o tranvia. ... oot vvinn i iii e, 2 1 — | = = =
\ 16 | Cualquier vehiculo contra otro no precisado......... 6 — | = — | = | =
i Contra obsticulo en la calzada:
! 16 BiciCleta. o v vttt 1 — — | =] = | -
147 MOtocICleta vs v svs v 55 s omrn sons s i onsdsahe i = .= — | =] = —
18 Vehifculo TIgeto e s swis s sans soos ¢ sues swes s swiels & 5 - = — | =] = | —
19 Vehiculo pesado.......ovvvvvivinennn R wmseis § Sowee 4 — s — = | — | —
20 Otro no precisado. . vvvvvr v it iiveennrnrnrnnas — — — | — | = | —
Contra arbol u obsticulo fuera de la calzada: ‘
21 Bicieletah s « cos v vwon & oo & sews vuws s wewe s i § OEEE e 7 1 —_ ] — | =] —
22 Motocicleta........ P 5 2 — | — | — | —
23 Vehiculo ligero......covviiiiiiiiiii i, 49 11 — | = | = | —
24 Vehicule: Pesados vove vaies o« w55 7 6055 7 555 & 098 § 0553 e 1 — — | = | = | —
25 Otro; to 'Preaisadt «ovms v s & paies § svmm & gos § B @ — — = | = | = || —
Contra peaton:
26 Bielel et o comn 5 095 5 5005 & 5906 & et 5 605005 5655 5 290 1 9 — — | = = —
27 I TeTiolc (o) (e I ik — — | =] = | —
28 Vehiculo Hgero......cooviiiiiiiiiiiiiinnnn. 366 16 — | = =] —
29 Vehiculo pesado. ....ooveiiini i 107 10 —_ =] = | —
30 OtS DY PIEGEEIG. Jovwes 2055 5 5658 Do 5 5095 L8655 § e 5 — — | - — | —
Contra animal o carro:
31 Bicicleta. .\ vttt e — — — | = —= | —
32 Motocicleta. . oo vie i — = — | — | = | —
33 Vehicals: HEeram e ¢ waeh soms © e © 5005 S0Em 5555 § i 1 s — | - = | —
34 Vehiculo pesado......covviniin i — — — | — | = | —
35 Otro no precisado. . ..o v vivie i veinennn e % S 2 — — | — | — | —
Sin colisién :
36 Biolelettion vaven ¢ v sompns musey paes § ey vase £33 1 o 6 2 — | — | = | —
37 Motocicleta. . oo ve i 3 1 — | - = | —
38 Vehiculo Ligero......oovvuviriiiiiiiiiinnnnnns 26 5 — | - = —
39 Vehiculo pesado. ...ovviiiiiiiiiiiiinniininnninenns 5 1 — | = =] =
40 Otro no precisado. ..o oot — — | — | =] =] —
41 Colisién contra un vehiculo estacionado............. 22 1 —_ = = | —
42 TOTAL ACCIDENTES.......ovvveneinnn. 879 66 — | — | — —




1.7U

mortales
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su condicion, en funcion de caracteristicas de la via
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun su
condicion, en funcion de caracteristicas de la via
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correlacion entre las infracciones de los conductores
y el medio (particularidades de la calzada, Iummosndad
y tiempo), en los accidentes con victimas
PART[CULARIDADES DE LA CALZADA
||
3 .
e e o ©
- INFRACCIONES DE LOS CONDUCTORES 2 e o« la® lab
3 g S0 -E u,'g I .EA 3% ﬁ'g =
e ] - g ==
z ke ms | ¢ | m& (025022 £8| & | &ga
EN CARRETERA
1 Velocidad peligrosa para las condiciones existentes. . ... . 7.981 191 43 51 4|1 2 6| 80 7.614
) Sobrepasar velocidad establecida...................... 2,724 142 15 7 1| — 3 91 2.465
3 Deslumbrar a otros usuarios de la via................. 18 1 — — —| = = — 17
4 Circular por mano contraria o direccién prohibida.. . ... 1.248 18 5 15 1 1 2| 14 1.192
5 No encontrarse en la parte de la via que le corresponde. .| 2.411 29 | 14 24 — 1 1 15 2.327
6 No mantener intervalo de seguridad................... 3.123 118 3 4 2| — 2| 16 2.978
7 Girar iNCOITectamente. . vovee vt s e e e eer s rrrnnnnnnn 1.903 61 6 7 —| —| —| 17 1.812
8 Adelantamiento antirreglamentario.................... 2.476 b7 12 b —_ — 1 19 | 2.382
9 No facilitar adelantamiento...........ccoovvnennn... 42 s == — — | —=| — — 42
10 No indicar o indicar mal una maniobra................ 223 5 | — 1 — —| = 1 216
11 No respetar la prioridad. .............oovviiiio ., 875 49 1 9 1 3 2 12 805
19 No cumplir la sefial de «Stop». ......covvvinnnnnn. ... 1.006 66 | — 1 —_—| = — 8 931
13 No cumplir la sefial de «Ceda el paso»................ 207 14 ‘ — — S e 193
14 No cumplir las indicaciones del semaforo.............. 114 25 — — — | = =] — 89
15 Entrar sin precaucién en la circulacién................ 496 18| — — — 2| — 6 470
16 Ir marcha atrés sin precaucién....... SRR T VR 58 3 — — — 1 = — 54
7 Estacionamiento prohibido o pellgroso ................ 106 3 — — 1 T == 3 98
18 No cumplir la sefial de «Nifios».. .......uvvrurnnn.. i SN =2 — | =] —| — | 7
19 No cumplir otra sefial de trafico o policfa.............. 72 6| — — — | — 1 6 59
20 Ciclista agatrado a otto vehiculo...................... 1 — | — — — = = == 1
21 Ciclista circulando fuera de su pista................... -6 1] — = |l =] =] = — 5
29 Ciclista circulando en posicién paralela con otro....... 9 —_ I — 1 — — 8
23 Otran WHREECEIONEE! sun wv vasme wmvs v e % o oiv wsiis e i 5.615 161 | 24 32 10 6 2| T2 5.309
24 TOTAL INFRACCIONES...........oovuvvnn, 30.721 958 123 | 150 20 | 16 [ 20 | 360 | 29.074
25 Sin infraccidn. ..o 23.947 799 84 | 158 36| 24| 26| 282 | 22.538
26 TOTAL CONDUCTORES.........ccvvvnn... 54.668 1.757 | 207 | 308 56 | 40 | 46 " 642 51.612
EN ZONA URBANA
27 Velocidad peligrosa para las condiciones existentes.. . ... 2.965 1.693 20 9 4| — 3| 1B 1.239
28 Sobrepasar velocidad establecida......................| 1.585 334 | — | 4 — 1 1 9 1.236
29 Deslumbrar a otros usuarios de lavia............. A 7 1 — 1 — [} o=z =— — 5
30 Circular por mano contraria o direccién prohibida... ... 428 116 1 5 — | 1 1 5 299
31 No encontrarse en la parte de la via que le corresponde. 71 121 1 5 1 1 1 8 | 573
32 No mantener intervalo de seguridad.................. 2.702 634 3 3 — - — 8 2.054
3 Girar iNCOTTECtAmMENte. s\ o' v ottt bt e e e e eess 1.266 267 1 3 = | = 1 6 988
34 Adelantamiento antirreglamentario.................... 590 136 | — 2 — | = =] 1 452
35 No facilitar adelantamiento............ .00, 26 4| — — —| = —=| — 22
36 No indicar o indicar mal una maniobra................ 165 22 — — s | =] = 2 141
37 Mo respetar la priotidad, covew s omsi o 55 55 5605 Faamim 411 731 1 3 — 3 8 3.425
38 No cumplir la sefial de «Stop». .. ..ovvvvviiirinenn. 917 244 1 — —| =] — 4 668
39 No cumplir la sefial de «Ceda el paso»................ 1.043 343 | — 2 — | — 1 1 696
40 No cumplir las indicaciones del seméforo.............. 1.083 338 | — — — | — 3 742
41 Entrar sin precaucién en la circulacién. ............... 336 64 2 2 — 1] — 4 262
42 Ir marcha atrds sin precaucién................ooouun... 285 45| — 1 — 1 1L 2] 234
43 Estacionamiento prohibido o peligroso................ 86 17| — —_ F == | =] = 67
44 No cumplir la sefial de «Nifios». . ...ovvvviiineiiinn.. 17 5 — [ — | —| — | 12
45 No cumplir otra sefial de trafico o policia.............. 222 47| — — - —| — 6 169
46 Ciclista agarrado a otro vehiculo...................... 2 —| — — — = =] — 2
47 Ciclista circulando fuera de su pista................... 8 1 — —_ —| = | = =— i
48 Ciclista circulando en posicidn paralela con otro........ 6 2| — — — — | = 4
49 OERS I TOIOTEE . o vwssminn v i i SRFovRseFaTRS 5 W 3.673 725 5 22 3 —| .4 ‘ 27 2.887
50 TOTAL INFRACCIONES. ......covvvvnnnns 22.293 5.880 | 17 62 10 5 17| 109 16.184
51 Sin infraccion. .. ...ovviii i 26.993 8.389 18 64 1" 8| 11 105 18.387
52 TOTAL CONDUCTORES........vvvveinn... 49.286 | 14.278 | 35 | 126 21 13| 28 214 34.571
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LUMINOSIDAD FACTORES ATMOSFERICOS
De noche | l
De dia |
Via iluminada | Via no ilum, o
e = g g °o | ¢ ¢ 2 g
s | 2| e | $| 8| 2| E| 2 .| B8 E |2
“ 2 s = - & { £ 0 T | "B 2 .
] 2 @ =g 2 EE “ 2 £ L = & 2 5 w | c .
8 s € pE !S5 | 83| 2| | 3| 2| § | 3| & | 5| £ | g .
o 7] 0 E; |z | 28 H - a3 o @ z s £ o @ Z
¥
4575 | 381 154 | 143 | 821 [1.907| 139 92 |1.956| 486 10 | 45 | 42 | — | 31 | 6.180| 1
1557 | 140 | 117 95 | 316| 499| 11| 22| 300| 49| 3 5| 8| — | 5| 2324 o2
4 ol — — 3| M| = —= 2 il =l =) sl =] = 15| 3
797 62 13 o1 | 104| 251| 13| 13| 60| 33| — | 2| 3| — | — | 1.024| 4
1.606 | 119 20 37 | 218| 41| 95| 22| 206| 67| 2| 10| 10| — | 10| 199| 5
1.991 196 = 140 56 | 284 | 456 | 50| 17| 283 | 54 1 3| 5| —| 4| 26| 6
1.448 o1 | ~41 | 3t | 4he| 4| 5| 6| e@| w®| —| =| 5| = | 2| 17| 7
1.924 | 120 25 o8 | 113| 26| 33| 17| 187| 38| — | 2| &8 | — | 2 { 218]| 8
31 4 — — a| Bl =| = 2 il = = o= | e | e 39| o
176 9 3 4 10| 2 2 2 7 1] — | = TR 209 | 10
672 41 21 21 45 715 5 1| 48 9| — | 1 5 | — | @ 809 | 11
738 58 29 21 57| 103 1 ®| @8] 18| — | = | 2| —<| @ 913 | 12
164 9 7 — 9| 18 il T 2] 1| — | = 1 | = | == 191 | 13
93 6 10 1 1 1| =l .= Gl 2| == | = | = | = | = 106 | 14
345 35 15 14 31| 86| 4 —| 3 9 — | 1 1 | = 1 446 | 15
32 3 4 4 9 gl =l = 4 C I S (Spy W 52 | 18
37 6 1 6| 18| | 3| =| 8| 6| —=| =| 1| —~| ]| ®&| 1
7 — | = e | o= =] el il Bl S e | e [ e | e | 5| 18
43 3| 3 2 | 6| 1B] —| = 7 gl o | = | B| —{ = 61| 19
1 | = Siavgl (et g | (NP (Y () (| (AN BTN A Qe 1| 20
5 1 — S [ [ | i D TN T ey ey e 6| o1
8 1 - co |l s e ] =l = ] = e | o | 9| 22
3019 | 342 | 113 | 104 726 1.311| 38| 33| 306 55| — 6 | 19 | — | 11| 5147 23
19.273 | 1.633 722 588  2.883 5.622 330 | 231 3.781| 845 16 | 72 | 111 | — | T0 | 25.265| 24
| |
16.250 | 1.3¢1 | 504 | 444 1.761 3.638 | 284 | 182 2820 617 12 65 | 115 66 | 19.775 | 25
(35532 | 2974 | 1.226 | 1.032 |4.644 9.260 | 614 413 6.610 1462 28 137 | 226 | 2 136 | 45.040 | 26
| | |
‘ |
|
‘ |
1.643 | 109 | 1.046 gg | 31| 47| 8| 6| 20| 60| 3| 2 2| — | 5 | 2609| 27
866 60 | 386 | 137 & 58 69 3| 12| 8| 8| 1 2 1| — | 2| 1488| 28
3 — 2 — i 4l = =] 1| = == =of = | = | = 6| 29
237 22 | 129 17 10| 13| @2 i @) Bl == || = | = | = | = 318 | 30
458 27 | 150 8 15 2| 2 1| 82| Bl 1| = 7| QA 624 | 31
1.773 86 | 761 43 | 94| 15| 4| 10 146 49| 1 3 1| — | — | 2488 32
880 59 | 249 4 | 19 15 4| 6| 4| 1| —| 5| —| —| — | 10| 3
- 18 | 116 15 5 14| —| —| @25 Bl o | = | A | e | — 562 | 34
14 3 6 1 ‘ S Bl =] = | = = | e | o | e | = 25 | 35
17 5 | 36 1 Bl —{ ¥ —| 8| 8 —| =| @~ | —| 1|
2808 132 | 1.030 | o2 12| 3| 7/173| 4#) — | — )| 8| —| 4 3.934 [ 37
601 42 | 227 18 | 12| 17 1 6| 42| 12| 1| = | 1| — | 1 854 | 38
660 29 316 20 Al 1| ==| 3| B&| 18| ~— | = 2 | o | — 959 | 39
721 %5 | 327 4 4 2 11| a2 o2l — | 2 | — | — | 1.024]| 40
249 15 46 12| 4| e 1] 3| 3 3 — ] 2| =] =} = 295 | 41
219 12 43 8 2 1l =] = % il = W o B =l = 2717 | 42
49 1 23 5| 1 o =l =l @] B = | = f =] =] = 80| 43 -
14 = 2 1 il =l =l =4 Al = =l == [lo= =l = 16| 44
157 11 44 4 gl 9] —| —=| B8] 8] —| —| =] =] = 207 | 45
0 - - e el =] =] = =] =l =] = =] = | = 2| 45
7 1 — ol el = ] =~ 4l el = [ = = =] = 7| 47
5 — | 1 — | el =l =l =l el Al o=l el = = = 5| 48
2362 | 142 | 930 | 136 | 53| 50| 9 8| 157 33| 2 1 3| — | — | 3460| 49
14.357 | 808 | 5.870 670 | 283| 305| 39 631235 21| O | 15 25 | — | 12 | 20.624| 50
18.141 | 958 | 6.775 | 595 | 241 283| 33| 66 1.358| 343 6 16 38 | - | 11 | 25.422| &1
32.498 | 1.766 12.645 | 1.265 524 588 | 72| 120 2.503 | 614 15 31 63 | — | 23 45746 | 52




correlacion entre las infracciones de los conductores y las
caracteristicas de la via, en los accidentes con victimas

SOBRE PAVIMENTO MOJADO, HELADO O NEVADO {
EN CURVA EN RE
8 = o | PASD A WIVEL J o |PASOANVEL] |
s INFRACCIONES DE LOS CONDUCTORES :g .".: aill o e :E - 8.
2 ° -g 5 © w |56 |2 5 Ea :—'EE §| wloe
b - 0 ] e| T |o5|(@8| & |ES| ©3 B BlHE
" 3 2| g2 |58|s8|55|5.| B (20| g2 |58 s8 58
= [ GE s |Oa|no|ad|ds| o (5E| v (83wl
EN CARRETERA
1 Velocidad peligrosa para las condiciones exis-
tenteliny evet os ¥ 05 55 U8 SRR e 5 e ae 2.964 13| 1693 | 3| — | 75|24 | 3|18 984 | 3|/ — | 18
2 Sobrepasar velocidad establecida............ 429 43 oh”4 5 1 9 3| — 7 10| 2| —| 3|
3 Deslumbrar a otros usuarios de la via...... 3 % S | P || 3| — =] = |
4 Circular por mano contratia o direccién prohi-
bidases v v v i3 e cr TR R R TR % 226 6 /3| —|—| 4| 65| 1| — o [ | —
5 No encontrarse en la parte de la via que le
corresponde. .. .......... ... e e 448 17 284 1| — 1] 9| 6| —| 3 1240 — | —| 4
6 No mantener intervalo de seguridad........ 438 35 63 | — | — 1 5| — | — a2r &l—| 1
7 Girar incorrectamente. .. .........ovvvrin.. 135 58 10 | = | == § ||| — B2 — || =] e |
8 Adelantamiento antirreglamentario.......... 295 18 B9 | — | — 1 o =z || 206 | — | — | 2
g No facilitar adelantamiento................. 3 i =y | o s || ey | e = Sl ==l =]
10 No indicar o indicar mal una maniobra... .. 11 2 e | e | ey | e [l || = 9 il =
1 No respetar la prioridad................... 69 41 B || s [ || e || e [louss 1 19 e=iliess|
19 No cvmplir la sefial de «Stop»............. 100 97 —_— === === I = =] —
13 No cumplir la sefial de «Ceda el paso»..... 13 11 | e o | s || e s | = 2 | = —
14 No cumplir las indicaciones del seméforo... [¢] 9 s | e s f e s s ] ey — = —
15 Entrar sin precaucién en la circulacién...... 51 7} B | e [l || e | o [l || = BB welf ] s
16 Ir marcha atrds sin precaucién............. 6 1 || = e | s | e i | = B e e | s
17 Estacionamiento prohibido o peligroso...... 16 1 j I ey (S PR (RS S I g ) (S S
18 No cumplit la sefial de «Nifios»............ 2 1 N (R | O s | s T emsal] el| =
19 No cumplir otra sefial de trifico o policfa..| . 11 2 4 | o | e | s=m= | 1 4 e | s
20 Ciclista agarrado a otro vehiculo........... — — MU FE (TS| [ G | S ) [ -
21 Ciclista circulando fuera de la pista......... s — s | e o B | e | s | | | s
20 Ciclista marchando en posicién paralelacon otro —y — S (PR PRI S |y o | | |
23 Otras infracciones..........c.oovvveeenviuns. 468 51 104 | —|—| 6] 3| —| 4 289 1| —| 1
24 TOTAL INFRACCIONES........... 5.697 513 | 2.625 1108 47 | 4 34 |2.246 |11 — | 24
25 Sin infraccidon. ..............00uuun.. 4.319 M3 | 1.648 | 2| 1| 66 31 215 | 2.045 11 | — | 19 |
26 TOTAL CONDUCTORES.......... 10.016 926 | 4.273 | 11 2174/ 78 | 6 | 49 | 4.291 |22 | — | 43 %‘
EN ZONA URBANA .‘;
27 Velocidad peligrosa para las condiciones exis- i
5112 PP 480 151 BY | =il | § |le=l==| 4 264 4| — |z |
28 Sobrepasar velocidad establecida............ 133 36 6 || asoriffoe | s || == | 9 1 69| =] = ¥ |
29 Deslumbrar a otros usuarios de la via...... 2 1 1 | =sllie—s || s N oms i e | s — | — i
30 Circular por mano contraria o direccién prohi-
bida..ou e e 57 23 22| —|—|—|=|—|= 22| o= ] =] 5= '
31 No encontrarse en la parte de la via que le
corresponde. ...t 99 28 28 | — | — | s 1| == 43 | os | = | s |
32 No mantener intervalo de seguridad........ 271 117 [ (S | W— VR W, IR - 146 | — | — | — |
33 Girar INCOrrectamente. ... ...ovvvvnurennnas 91 K9 4 | — Wy (R, I - PB L e | o | e
34 Adelantamiento antirreglamentario.......... 35 14 T [ eomss | e || == - 19| = | =] 71|
35 No facilitar adelantamiento................. 4 3 NV (N (I | — | — 1 — = —|
36 No indicar o indicar mal una maniobra..... 9 4 st [ s i I ol s ] s I} s Bles| — | —
37 No respetar la prioridad,.................. 280 256 I = ] e 1 N OO e | o | e
38 No cumplir la sefial de «Stop»............. 66 66 N || SR R | o el fes W ] s
39 No cumplir la sefial de «Ceda el paso»..... 89 88 |l = SEY| | N GO (. j I — | —
40 No cumplir las indicaciones del seméforo.. . 70 62 SR QT | (O (S |/ N O 8| — —| —
41 Entrar sin precaucién en la circulacién...... 49 15 3 DS S| NV Nl—|—| —
49 Ir marcha atrés sin precaucién............. 12 4 S — — === T == | 1
43 Estacionamiento ptrohibido o peligroso...... 7 i | S| W g T|— |~ —
44 No cumplir la sefial de «Nifios»............ 1 = el =0 | B | S U T I — lsa] —
45 No cumplir otra sefial de trafico o policfa. . 22 17 1l =|=|—|=]—]— 4| — | — | —
46 Ciclista agarrado a otro vehiculo........... s - cie [ e e | = — [ — = e | —
47 Ciclista circulando fuera de su pista........ 1 — =i | = = | == = | — 1| — | — | —
48 Ciclista marchando en posiciénpa ralela con otro 1 — s || ey ) =g | ey = | = [ = T s b | =g
49 Otras infracciones..........oovvvvirninnnn.. 294 114 L e e e = 156 | — —
50 TOTAL INFRACCIONES........... 2.073 | 1.058 1| — | —| 2] 11 1] 2 826 1 — | 3
51 Sin infraccién...................... 2.439 | 1.180 106 | — | — | 1 2| — | 211136 | — |—| 7
.......... 3 3 4




8.3Cy U

EN RECTA
A e EN CURVA SOBRE PAVIMENTO SECO
b 5 ) o
P 8 3 TRV .. | @ il B | SR 2 g 2
= g @ 2 T8 £ R e | z 5| §
28 g (88| - | 2 | 22 | g| sl 2% |23 |5 |%eE| E% | g =] SE | 38| s |feE| s
E.| T |28 £ | =2 [ 58|:=8| 55 | B. | B | ESE| =2 |sE|cE| 52 | EC | ¥ | &S| °
0% | m (2| = & s |05 | o| ad | O | o |MER| ®e (O3 |wd| ol | 0% | @ | UEL| =2
18 12| 5017| 39| 2972 85| 43| 2| 40| 1418| 8| —| 10| 42|10| 13| 1
2| —| =] 2005| 3| 962|14| 1| 41| 17| 2| 29| ‘81| 3| — 7] 18| 1| 12| 2
e e [ 15 1 Bl ol ol m=f oo L] e < [ U, g § | =] =] B
10— | —| 1022 67| 559 | — | — | 2 o' —| mw| s@|—|— 3| 12| 1| —| 4
3| —| 1] 193| 125| 1010 1| —| 24| 14| —| 15| 736|—|— 7| 23| — 8| 5
9| —| 2| 2685| 388| 150 —| — 2 8| —| 4| 2080 7| —| 7| 45| —]| 14| 6
2| —| —| 1768 | 800 94| — | — 4| —|—| —| 87| —| 1 3| 17| 1 1| 7
CT = 1| 2181 400| o84| —| —| 12| 10| —| 3| 13| 1| 1 8| 60 1 5| 8
R 39 3 3l = = —=| —=|—| —= Nl 1| —| — Ff o] =] .8
|—| =] =] 212 99 Bl = | = = =|— 1 104 | — | —| — 2| — 1| 10
— | —| 3| 88| s614 17| —=| —=| =| —=|—=] 6| 1| —]| & 1 3| 2| 13] 11
— |l —|—| 908| 861 Bl | 2l =] =l o M| —|—| —| —|=| =] 12
—| == 194| 17 4| =] = 1] =[— 1 |l —| 1] —| —=|—= o| 13
—|—|—=| 105 92 =] =| =] =l—] — H| 1|=] —=| =|=| —| 14
3| —| —| 445| 128 20| e | 2 8l —| —| #m|—|— 2 4| — 1| 15
1 Y 52 18 1l e =] =] == — @ —|—| —| t]|=| =] 18
s | o | = 90 4 12 | = =] == — 0| —|—| — Bl 1| 17
s f g | g 5 1 P |y (ppeeey (i) Rag S IR 3l —| —| — 1| —| —| 18
2 | s [l s 61 25 Bl == =| =|_— 3 B3| —|—| —| —=|—=| 1] 19
e || ez | 55 1 - i (P Y N ] S et flos| = —| —fi—| —|
Y il S 6 1 NS [T N IS SR S Bl=le]| = =) =] —] &
NG el N, 9 = Oill e | o f| o] | el Tl=le=] =] = =] - 22
4| 1| 4| 5137 16| 48| 4| 1| 49| 11| —| 18| 3526| 8| 2| 18| 54| 4| 18] 23
49 | 32325024 5.054 | 7.071 | 24 | 2| 217 115| 4 130 | 11.905 | 29 | 10 | 66 | 287 | 20 | 90| 24
45 | 3|18 [19.628| 4.236 | 3.543| 3| — | 123| 70| 7 68| 11.088 | 23 10| 65 294 | 10 | 88| o5
94 | 6| 41| 44.652 | 9.200 | 10.614 | 27 | 2 | 340 | 185 11 198 | 22.993 | 52 | 20 | 131 581 | 30 178 | 26
|

1] 1] 1| 2485| 1.008| 148] — 2 1 1313 | 1 4 2| — 07
= l— | —| s B B —| =] =] == 4| 682 . 4 3] 1| —| 28
=] | = 5 3 i s e =t os=lad = 2| —| —| — —| —| 29
sl | ==l R 179 B | ] mm| omelss s 8| =] | —=d—=| —1| 38
P 612 | 276 P ] e | e = fles 1 259 | — |'— 1 1l—=| =| =
co | | | 23| 9,087 o[ o | T | e los]| =] {80 G| = 1 | = 1| a2
ws| e [ | 78| 847 B o || | el | USRI | 2 {l—| —| 23
el || BBE| S 09| — | — ] | =] B | —=]| =| ={=| =] =
S ) - 99 16 | o[ | = s=|==] = Ble|=]| =—| =|=| =} 5%
e |ims || 15B 74 O e | | | =)=y A 0 S T B T e e
—| —| —] 389 | 3560 Bl am | o | Loem | w=lf =] = BB || = 1 4| = 1| a7
seei] s | ms | BEY 840 [P Y [N N SR g | ol ome | | = 1] 38
oo | | —|  oB&| - 04D ol] sen s | s f ol ] | | | | =ee| =] I
| | e | 018 | B4R "% [T U (NG [ U S B9 | | | mm | e || ] 4g
—| —| —] ‘28| 108 x| NG R (R, gl =] B ] = 1 1 1] 41
—|—=|=] e2m| 1 Bl o | ] o el e | BB | e e Pl =] —f 48"
(W | e 79 21 4| — | — 1 | | = 52 | — | o b || =] 48
—| == 16 3 T e bmed o] ol o] = 1 | oo | e f o] ] &
— | — | —| 200| 149 Bl oot [ oo B o=l =] 50| —| —| —| —|—=| —]| 45
M | 2 1 NG (WY PR Y | I 1| —1—| —|. =|=| —| 46
N O 7 1 RN [ty guiniy [ S| (i M B || —| =]| —| &
] e | e 5 3 M (DAY DN SN i) Juh S ol — | —| —| —|—=| —=| 48
— | 1| —| 3319| 1606 105| — | — 4] —|—| —] 1ea7| 1| —| 1| 2|— 3| 49
1 2 2| 20.220 | 12.648 | 662 | — | — 9 2 1 7| 6833 4| —| 26| 16| 1| 11| 50
1| 2 2| 24554 | 13.266 | 441 | — | — 7 5 410761 5| 3| 29 19| 3 11| &5
2| 4 444714 25014 | 1.103| — | — 16 7 1117594 | 9| 3| 55, 35| 4| 22| 50




correlacion entre el automévil y el medio
(caracteristicas de la via, luminosidad y tiempo),
en los accidentes, con victimas, en carretera

CARACTERISTICAS DE LA VIA

correlacion entre el au[dmévil y el medio
(caracteristicas de la via, luminosidad y tiempo),
en los accidentes, con victimas, en zona urbana

CARACTERISTICAS DE LA VIA

Paso I Sin otra
e a nivel o singularidad
g @ ] i
g ESTADO DE LOS VEHICULOS 2 8 8| 8, " g2
o 5 = 2 3 |29 (30| c |58 ] ©
T Eg> £ e | 2|22 ES| 3 |BE| © &
z 283 & O | |ad|08| @ (88| & &
En funcién del estado mecanico de los vehiculos: I !
1 Fretis defietbfiteg v on oo s o w s o v s 255 49 2|l — | 22| b 14 64 99
2 Pinchazo, reventén o pérdida de rueda.................. 466 13 | e=sl| == 21 8| 1 106 335
3 Direccién rota o defectuosa. ...ooveeeeviiiiiin. .. 144 6 —|— 2] —|— 49 86
En funcién del alumbrado o de la carga: [ T
4 Faros delanteros deficientes o sinellos.................. 28 5| —|— | —| —|— | — 4 19
5 Pilotos traseros deficientes o sinellos. .................. 111 8| —|— 10 11 1 i 98
6 | Carga malsituada..... e 19 O il | B o= = | =] 7
7 SOBIECATEAL + v v v e vttt 17 2| —|— | —=| 1|—=] 1] 7
8 Neuméticos muy deszastados. ......oovvererinnnnn.. .. 114 7| —|— 7 & 1 2 42
I W e T A — 814 1| o—|—| 8| 3|—| 2 45
10 SN defeCtOs. . v vttt e e 53.280 | 10.101 (110 | 24 |649 |917 | 50 |443 | 14.556
11 TOTALE VEHICELE S v o v 55 v mevmaiame o s o 54.618 | 10,204 :112 465 ‘ 14.881

Paso _Sin otra
5 a nivel “E singularidad
5 i |37 = L=
] ESTADO DE LOS VEHICULOS & § k-l .E 2 g IET:' =
e EgE = e| o [B2|ER| 3 |BE| @ £
z ze3 i O | |ca|ds| @ |88 & i
En funcidn del estado mecéanico de los vehiculos:
q Brotios AP TOIRTRES v v onime s sanoai i 5v W oae Aras st - 253 42 1]|—| 4| —|—|— 12 94
2 Pinchazo, reventén o pérdida de rueda. ................. 43 6| —|— | — == 9 28
3 Direccién rota o defectuosa. .ooue v iiiinnnnnneen. . 32 9 — |- 1 |—=|—|—= 1 21 '
En funcién del alumbrado o de la carga: l
4 Faros delanteros deficientes o sinellos.................. 9 B | == [ | = || s [ — 3 |
5 Pilotos traseros deficientes o sinellos. ................0. 13 3 [ ==l ] == == o | === 2 8
6 Chiga foal BIIaaE: i o v revmemmTT e W W SR 6 2| — |— | — |i— | = [ — — 4
7 SOBTECTII R  avare wio 5 05 Fumas oo e Rora 5§26 5 o VSR RS 9 2l =|—| & |[—=|— == 1 4
8 Neumaticos muy desgastados. ...ooovnvvvnn e, g J|—=|—|—=|—=|—]|— 3 3
-9 Oltros defectos: sus ¢ 5v speafeemsavvss s @ v il SFeamar s 50 21| — | — | 1 1] — = 2 25
10 Bite AEFBEEGE. .« e v o sivaans s e w0 s it 48,857 | 27.956 | 9 3 |76 |46 | 10 I‘ 4 1.362 | 19.364
[}
1 TOTAL VEHICULOS. ... iiiiiiii e, 49,281 | 28.150 |10 | 3 |84 | 47 |10 ; 41 | 1.382 | 19.554
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LUMINOSIDAD FACTORES ATMOSFERICOS
De noche
De dia SR
Via iluminada | Viano ilumin. o
S o = g © s g b a =
= 2 e € k] £ o 2 s | B s | 5 £ 3
L o £ K o - = E 2 e 8 2 b H s
° 3 & s 22 9 L o || Bl1 & | 8] E v
8 s € 3 | % | 83| 8 | 2 2 = | §8| 5| § | 5| s
o (3} ] E z Zo Z Z = =] [} z 5 E o 0 F
198 11 35 5 1 gll =4 = 13 Bl | e | 1 || — 237 1
24 14 — 2 =] = = 2 2| | = | = || = 39 2
20 2 6 1 — Fl = = 4 § | e = = =] = 07 3
— — 2 4 2 il —¢ = ol | = | e b ] = 9 4
— 2 2 2 2 5 ] s — s | e | omm || A e | s 13 5
; 6 e = S [ [ Y - Y L NN NS (RIS P . 6 6
! 5 - 2 — 1 1 i | o Tl el =] ] e [} e A 8 7
| 6 1 2 il =l =< =[ = _ I ey ) B = 7 8
C99 1 1 12 2 2 £l = == 2 ] ot o= | | e 46 9
| 32.207 | 1.745 | 12.569 | 1.251 | 514 | 671 72 | 129 | 2571 | 606 | 15| 31 | 61 | — | 23 | 45349 | 10
| 32,495
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TMOSFERICOS

LUMINOSIDAD FACTORES

De noche ‘
De dia ———
Via iluminada |Viano ilumin.

1

f
I
L

Pleno dia
Creptisculo |
Suficiente
Insuficiente
Noche clara |
Noche
oscura
Niebla intensa
Niebla ligera
Lloviznando
Lluvia fuerte
Granizando
Nevando
Viento fuerte
Inundacién
Buen tiempo
N.° de orden

Otros




parque nacional automavil, distribuido

por provincias y tipos

é TIPOS DE VEHICULOS
s PROVINCIAS
?_ Camiones Autobuses Turismos Motocicletas Tractores
=
1 Alawaies ssvviniess,iss o o 8.598 212 24.096 6.251 152
2 ATDACELE. ovve suitvsnn v u 54 vis 7.810 236 22.305 14.164 T
3 Alicante.....ovvvenrurinsn 29.793 737 108.921 59.126 245
4 Almeria. ..vvveverennernn.. 8.556 307 20.461 18.662 116
5 Aot oo wmameiies o v 5505 3.729 112 10.865 2.908 22
6 “Badafoz. vawssn v o5 w5 asawn 10.227 216 34.516 15.391 207
7 Baleares.....c...coveiun... 18.362 1.442 126.238 54.550 48
8 Barcelona................. 128.498 3.679 732.441 146.171 1.665
9 B E0R oo B 58 B TGS 9.211 309 27.953 9.665 131
10 CACeres, .o vviieinnnnnnns 6.821 330 22.331 7.320 19
11 CAdizZ. o vviiieein e 14.107 696 58.758 30.943 a1
12 Castellén. ..oovvvev e, 11.507 246 36.607 24.401 84
13 Ciudad Real............... 8.990 209 23.476 13.188 63
14 Cérdoba...ovvueevnnunn... 15.369 535 49.886 29.037 26
15 CortNa. .o v vveennnreennns 17.246 1.062 74.991 21.911 165
16 Cueneass s s i6.0s saniavive 5.239 160 10.910 5.708 32
17 (6 oo T & 19.340 605 65.871 34.040 316
18 Granada.........coovvunn. 12.014 372 36.325 23.937 18
19 Guadalajara. .............. 4.337 159 8.703 6.347 63
20 Gilpdzeon s wvess s X 17.333 727 77.017 23.336 206
21 i 11 G LR 6.773 326 23.289 10.584 43
22 Huesca....oovvveniinnnnn. 7.541 215 20.992 13.041 105
23 Jaén. ..o 11.762 407 29.080 15.137 28
24 L8 v s w e ws s v s 13.934 374 36.337 15.887 72
25 Léridac..vveninnnennnnn. 14.211 340 43.102 16.641 95
26 Logrofio. oo e e nrunnnnn. 6.761 213 ! 20.203 7.632 46
97 | Lugoeeeeeerrriieninninnn. 6.444 341 | 20.505 8.909 16
28 Madfid. o vomevann oo o o 120.893 6.473 724,549 110.088 678
29 Malaga....oovvinnnennann. 19.391 992 73.339 28.202 111
30 MULCIA. v vvvineaneeeens 20.075 77 59.090 54,758 315
3 Navarta: v ies s vvaves o i 18.082 707 53.465 19.532 476
32 COHEREE v vemiwwmmnnn we 55 #45 7123 427 22.571 7.815 24
33 Oviedo. . oo, .. 24,207 1.314 109.054 28.741 313
34 Palencia.....oooveunin... 5.420 235 15.382 5.875 121
35 Paliias, LR o s o5 o 0 s 24,576 1.475 69.383 6.624 354
36 Pontevedra................ 14.969 810 [ 62.009 20.500 103
37 Salamanca ,......vvvnninn 7.938 350 29.914 8.513 37
38 Santa Cruz de Tenerife..... 21.489 1.287 69.764 2.770 88
39 Santander................. 12.313 365 48.957 17.542 195
40 SeEOVIA. vt 4.283 60 11.218 3.599 14
41 Sevilla..ovovvinvannns, 24.968 1.182 116.005 56.820 319
42 S 3.423 103 8.319 2.600 24
43 Tarragona..... 16.329 393 44.784 28.331 88
44 Teruel..ooveeiinennnnnn.. 3.752 159 8.818 4.096 52
45 Toledess v s 55 8005 55 wnmem 10.609 329 24.884 11.035 141
46 Valeneiar .. o vs vwopissss ia 41.494 1.236 2086.451 81.319 558
47 Valladolid. ..........ovvus 10.154 429 44,233 12.881 124
48 ViAZCAYA. et v e v e ee s 26.861 1.115 132.601 24,034 265
49 ZAMOF, v e S aE TR e 5.132 176 14.557 4,508 45
50 ZRGGOT s wowsvavssommsmwres 18.800 734 72.422 22.861 605
51 CeUta. . v vvereennnnns 777 b8 8.814 1.043 2
52 Melilla........ 683 169 6.898 | 790 2
TOTAL............ 887.981 35.916 ! 3.803.659 | 1.199.854 9.409




V.5

[~
FORGENTALES 1000 HABITANTES | TANTES | 10 KM. DE CARRETERA | 3
ToRAL o VEI-'I’I%TJLO E
% Rango Nimero Rango TURDIEMO Namero Rango z
39.308 0,66 38 185 10 9 394 29 1
44,586 0,75 35 129 30 15 233 38 2
198.822 3,35 6 208 6 9 1.351 9 3
48.102 0,81 30 124 33 19 477 23 4
17.636 0,30 48 84 50 19 130 48 5
60.557 1,02 28 86 47 20 264 37 6
200.640 3,38 4 366 1 4 1.5156 8 7
1.012.444 17,06 1 248 3 6 6.845 2 8
47.269 0,80 31 131 29 13 187 42 9
36.821 0,62 40 79 52 21 191 41 10
104.815 1,77 15 116 38 15 782 16 11
72.845 1,23 24 185 1 11 565 21 12
45,926 0,77 34 100 40 22 197 40 13
94.853 1,60 19 128 31 15 464 24 14
115.375 1,94 13 109 39 14 642 18 15
22.049 0,37 45 89 46 23 95 51 16
120.172 2,02 11 285 2 6 829 14 17
72.666 1,22 25 96 43 21 440 27 18
19.609 0,33 46 132 28 1 99 50 19
118.619 2,00 12 185 12 8 2.804 4 20
41.015 0,69 37 100 41 18 394 30 21
41.894 0,7 36 190 9 1 165 45 22
56.414 0,95 29 84 51 23 341 32 23
66.604 1,12 27 118 36 16 306 35 24
74.389 1,25 23 214 ) 8 453 25 25
34.865 0,59 42 147 22 12 342 31 26
36.215 0,61 M4 85 48 21 205 39 27
962.681 16,22 2 246 4 5 5.693 3 28
122.035 2,06 10 138 26 12 913 13 29
135.009 227 9 157 20 15 811 15 30
92,262 1,65 30 194 8 9 321 33 31
37.960 0,64 39 85 49 20 312 34 32
163.629 2,76 8 162 21 10 634 19 33
27.033 0,46 43 136 27 13 149 47 34
102.412 1,73 16 177 14 8 1.344 10 35
98.118 1,65 T 122 35 13 669 17 36
46.752 0,79 32 123 34 13 298 36 37
95.398 1,61 18 160 18 9 1.079 1 38
79.372 1,34 22 164 17 10 515 22 39
19.174 0,32 47 118 37 14 181 43 40
199.294 3,36 5 146 24 12 980 12 Ay
14.469 0,24 50 125 32 14 108 49 42
89.925 1,61 21 203 7 10 628 20 43
16.877 0,28 49 90 45 19 83 52 44
46.998 0,79 33 98 42 19 178 44 45
331.068 5,68 3. 183 13 9 2.609 6 46
67.821 1,14 26 160 19 10 434 28 47
184.876 3,11 7 172 16 8 2,703 5 48
24.508 0,41 44 95 44 18 152 46 49
115.422 1,94 14 147 23 11 446 26 50
10.694 0,18 51 170 16 7 7.639 1 51
8.542 0,14 52 145 25 9 2.373 7 52
5.936.819 100,00 — 170 — 9 120 —
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